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Declaration Of Conformity (DOC)

We, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB declare that the
DoC is issued under our sole responsibility and belongs to the followings product(s): U K

PRODUCT TYPE ........ f }
MODEL....ooovooeoeeeeereee. E 5
DATE OF MANUFACTURE

SOUND POWER LEVEL
MEASURED /
.................... (GUARANTEED)

______________________________________________

Object of the Declaration:
Single-direction plate compactor used for soil compaction on new developments, repairs and
maintenance jobs with large aggregates, cohesive material or moist content.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Statutory
Requirements:

- 2008 No. 1597 Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
-2001 No. 1701 Noise Emission in the Environment by Equipment for use
Outdoors Regulations 2001

The following designated standards and technical specifications have been applied:

-EN ISO 12100:2010 Safety of machinery

- EN 500-4:2011 Mobile road construction machinery. Safety.

-1SO 3744:2010 Acoustics — Determination of sound power levels and sound energy
levels of noise sources using sound pressure

ANP CERTIFICATION LTD. (Approved Body, number 8500) 2 Parkfield Street, Manchester,
M14 4PN, UK carried out Internal Control of Production with Assessment of Technical
Documentation and Periodical Checking as per Schedule 9 of SI 2001 1701

Technical Files are held by Ray Neilson at the Altrad Belle address stated above:-
Place of Declaration:-

Sheen,

Nr. Buxton,

Derbyshire,

SK17 OEU, Signed by:

o Ar T 72N

Date of Declaration:- Mark Pickard

February 2026

Managing Director
On behalf of Altrad Belle
Sheen, Derbyshire, UK

867/10000/2




EC Declaration Of Conformity (DOC)

We, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB declare that the DoC is issued under
our sole responsibility and belongs to the followings product(s):

PRODUCT TYPE .......ccceeurunnne ' Signed by:
MODEL eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneeens i Ar 7/ W
SERIAL NO-.veeeeerrreseseeereesssee Mark Pickard

Managing Director
On behalf of Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, UK

SOUND POWER LEVEL

DATE OF MANUFACTURE..... . :
Place of Declaration:-

MEASURED /

.................... (GUARANTEED) Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
Date of Declaration:-

WEIGHT ....cooiirceeere e ' February 2026

______________________________________________

Object of the Declaration:
Single-direction plate compactor used for soil compaction on new developments, repairs and maintenance jobs with large aggregates,
cohesive material or moist content.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union Harmonisation Legislation:

- 2006/42/EC - New machinery directive - 2000/14/EC - Noise - equipment for use outdoors
The following harmonised standards and technical specifications have been applied:

-EN ISO 12100:2010 Safety of machinery

- EN 500-4:2011 Mobile road construction machinery. Safety.

-1SO 3744:2010 Acoustics — Determination of sound power levels and sound energy

levels of noise sources using sound pressure

VINCOTTE nv/sa (NB0026) located at Jan Olieslagerslaan 35, 1800 Vilvoorde, Belgium, carried out Internal Control of Production with
Assessment of Technical Documentation and Periodical Checking as per Annex VI of 2000/14/EC

Technical Files are held by Armand Trenel at the following address:-
Altrad Investment Authority SAS: 150 Rue Le Pérugin, 34000 Montpellier, France.

EU Declaration Of Conformity (DOC)

We, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB declare that the DoC is issued under
our sole responsibility and belongs to the followings product(s):

PRODUCT TYPE ..o ] Signed by:
[V Te] o) =1 TR ; A7 7 /‘W
Mark Pickard

Managing Director
On behalf of Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, UK
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See information

on sticker above

SOUND POWER LEVEL Place of Declaration:-

MEASURED(QUARANTEED) Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
.................... Date of Declaration-.
WEIGHT ...t ' February 2026

Object of the Declaration:
Single-direction plate compactor used for soil compaction on new developments, repairs and maintenance jobs with large aggregates,
cohesive material or moist content.

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union Harmonisation Legislation:
- 2014/30/EU - EMC Directive

The following harmonised standards and technical specifications have been applied:

-ENISO 12100:2010 Safety of machinery
- EN 500-4:2011 Mobile road construction machinery. Safety.
-1SO 3744:2010 Acoustics — Determination of sound power levels and sound energy

levels of noise sources using sound pressure

VINCOTTE nv/sa (NB0026) located at Jan Olieslagerslaan 35, 1800 Vilvoorde, Belgium, carried out Internal Control of Production with
Assessment of Technical Documentation and Periodical Checking as per Annex VI of 2000/14/EC

Technical Files are held by Armand Trenel at the following address:-

Altrad Investment Authority SAS: 150 Rue Le Pérugin, 34000 Montpellier, France. 866/10000/4 GB




) Déclaration CE de conformité (DdC) Q)

Nous, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB déclarons que la DdC est émisse sous notre seule
responsabilité et qu'elle appartient au(x) produit(s) suivants:

.

TYPE DE PRODUIT................. : Signée par:
MODELE «.oooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeens E AL T/ W
NO DE SERIE ..., Mark Pickard

Voir page 3
pour cette information

Directeur Général

DATE DE FABRICATION......... ' Au nom de Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, R.-U.

NIVEAU DE PUISSANCE
ACOUSTIQUE MESURE /.......
.................... (GARANTI)

Lieu de la déclaration:-
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
Date de la déclaration:-
Février 2026

______________________________________________

Objet de la déclaration:
Compacteur a plaque unidirectionnelle utilisé pour le compactage du sol sur les nouveaux développements, les réparations et les
travaux d'entretien avec de gros agrégats, un matériau cohésif ou une teneur en humidité.

L'objet de la déclaration décrite ci-dessus est conforme a la législation de I'Union européenne en matiére d'harmonisation:
- 2006/42/EC - Directive relative aux machines - 2000/14/EC - Emissions sonores - matériels utilisés a I'extérieur

Les normes et les spécifications techniques harmonisées suivantes ont été appliquées:

-ENISO 12100:2010 Sécurité des machines
- EN 500-4:2011 Machines mobiles de construction de routes. Sécurité.
-1SO 3744:2010 Acoustique - Détermination des niveaux de puissance acoustique et des niveaux d'énergie acoustique des

sources de bruit a I'aide de la pression acoustique

VINCOTTE nv/sa (NB0026) situé Jan Olieslagerslaan 35, 1800 Vilvoorde, Belgium, a effectué un contréle interne de la production avec
évaluation de la documentation technique et vérification périodique conformément a I'annexe VI de la directive 2000/14/CE

Les dossiers techniques sont détenus par Armand Trenel a I'adresse suivante:-
Altrad Investment Authority SAS: 150 Rue Le Pérugin, 34000 Montpellier, France.

® Déclaration UE de conformité (DdC) ®

Nous, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB déclarons que la DdC est émisse sous notre seule
responsabilité et qu'elle appartient au(x) produit(s) suivants:

TYPE DE PRODUIT........cccunue. ' Signée par:

Ar T T2NT
Mark Pickard

Directeur Général
Au nom de Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, R.-U.

MODELE ..o eeeeseeeeseeeeeseees ;

NO DE SERIE......coereurerrerearenne

Voir page 3

DATE DE FABRICATION......... . .
pour cette information

NIVEAU DE PUISSANCE
ACOUSTIQUE MESURE /......
.................... (GARANTI)

Lieu de la déclaration:-
Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
Date de la déclaration:-
Février 2026

Objet de la déclaration:
Compacteur a plaque unidirectionnelle utilisé pour le compactage du sol sur les nouveaux développements, les réparations et les
travaux d'entretien avec de gros agrégats, un matériau cohésif ou une teneur en humidité.

L'objet de la déclaration décrite ci-dessus est conforme a la législation de I'Union européenne en matiére d’harmonisation:
- 2014/30/EU - Directive CEM

Les normes et les spécifications techniques harmonisées suivantes ont été appliquées:

-ENISO 12100:2010 Sécurité des machines
- EN 500-4:2011 Machines mobiles de construction de routes. Sécurité.
-1SO 3744:2010 Acoustique - Détermination des niveaux de puissance acoustique et des niveaux d'énergie acoustique des

sources de bruit a I'aide de la pression acoustique

VINCOTTE nv/sa (NB0026) situé Jan Olieslagerslaan 35, 1800 Vilvoorde, Belgium, a effectué un contrdle interne de la production avec
évaluation de la documentation technique et vérification périodique conformément a I'annexe VI de la directive 2000/14/CE

Les dossiers techniques sont détenus par Armand Trenel a I'adresse suivante:-

Altrad Investment Authority SAS: 150 Rue Le Pérugin, 34000 Montpellier, France. 866/10000/4 F




@ EG Verklaring van overeenstemming @

Wij, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB verklaren dat de verklaring van overeenstemming
uitsluitend onder onze verantwoordelijkheid is opgesteld en bij de volgende product(en) behoort:

PRODUCTTYPE ... Ondertekend door:
(1 7e) 03 = AL 7/ W
SERIENR....oovoeeeoeeeeeeeeeeeeseeen Mark Pickard

Zie pagina 3
voor deze informatie

Directeur
Namens Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, VK
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GEMETEN i
GELUIDSVERMOGENNIVEAU /.... Plaats van de verklaring:-
...................... (GEGARANDEERD) Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
Datum van de verklaring.-
GEWICHT......ccooeerreereeee e Februari 2026

______________________________________________

Voorwerp van de Verklaring:
Eenrichtingsplaatverdichter gebruikt voor bodemverdichting bij nieuwe ontwikkelingen, reparaties en onderhoudswerkzaamheden met
grote aggregaten, samenhangend materiaal of vochtige inhoud.

Het voorwerp van de hierboven beschreven verklaring is conform met de relevante harmonisatiewetgeving van de Unie:

- 2006/42/EG - Nieuwe Machinerichtlijn - 2000/14/EG - Geluid - materieel voor gebruik buitenshuis

De volgende geharmoniseerde normen en technische specificaties werden toegepast:

-ENISO 12100:2010 Veiligheid van machines

- EN 500-4:2011 Mobiele wegenbouwmachines. Veiligheid.

-1SO 3744:2010 Akoestiek - Bepaling van geluidsvermogensniveaus en geluidsenergie niveaus van geluidsbronnen
die geluidsdruk gebruiken

VINCOTTE nv/sa (NB0026) gelegen Jan Olieslagerslaan 35, 1800 Vilvoorde, Belgium, voerde de interne productiecontrole uit, met een
beoordeling van de Technische Documentatie en een periodieke controle, volgens Bijlage VI van 2000/14/EG

De technische documentatie wordt bijgehouden door Armand Trenel op het volgende adres:
Altrad Investment Authority SAS: 150 Rue Le Pérugin, 34000 Montpellier, Frankrijk.

@ EG Verklaring van overeenstemming @

Wij, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB verklaren dat de verklaring van overeenstemming
uitsluitend onder onze verantwoordelijkheid is opgesteld en bij de volgende product(en) behoort:

---------------------------------------------- Ondertekend door:

PRODUCTTYPE ..., :' :
MODEL...cocrcersnnrsconesenssnnes AL T /‘W
SERIENR....oovvvsesseesssesssssssssssss 5 : Mark Pickard
5 Zie pagina 3 5 Directeur
FABRICATIEDATUM ................ . voor deze informatie Namens Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, VK
GEMETEN : Plaat de verklaring.
GELUIDSVERMOGENNIVEAU /... ; aats van de verkiaring:-
...................... (GEGARANDEERD) ! ' Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK
: ' Datum van de verklaring:-
GEWICHT....oueverrerenereenivnnens ' E Februari 2026

______________________________________________

Voorwerp van de Verklaring:
Eenrichtingsplaatverdichter gebruikt voor bodemverdichting bij nieuwe ontwikkelingen, reparaties en onderhoudswerkzaamheden met
grote aggregaten, samenhangend materiaal of vochtige inhoud.

Het voorwerp van de hierboven beschreven verklaring is conform met de relevante harmonisatiewetgeving van de Unie:
- 2014/30/EG - EMC Richtijn

De volgende geharmoniseerde normen en technische specificaties werden toegepast:

-ENISO 12100:2010 Veiligheid van machines
- EN 500-4:2011 Mobiele wegenbouwmachines. Veiligheid.
-1SO 3744:2010 Akoestiek - Bepaling van geluidsvermogensniveaus en geluidsenergie niveaus van geluidsbronnen

die geluidsdruk gebruiken

VINCOTTE nv/sa (NB0026) gelegen Jan Olieslagerslaan 35, 1800 Vilvoorde, Belgium, voerde de interne productiecontrole uit, met een
beoordeling van de Technische Documentatie en een periodieke controle, volgens Bijlage VI van 2000/14/EG

De technische documentatie wordt bijgehouden door Armand Trenel op het volgende adres:

Altrad Investment Authority SAS: 150 Rue Le Pérugin, 34000 Montpellier, Frankrijk. 866/10000/4 NL




EG-Konformitatserklarung (DOC)

Wir, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB erklaren, dass vorliegende Konformitatserklarung
unter unserer alleinigen Verantwortung ausgestellt wurde und sich auf folgende(s) Produkt(e) bezieht:

.

Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
Datum der Erklarung:-
Februar 2026

PRODUKTTYP.......coovrvenneneneenn : \ Unterzeichnet von:
MODELL <...ooooereeeeeeeeeeeesssssnneee : i A7/ W
SERIENNUMMER...........coore. i ] ] i Mark Pickard

Siehe Seite 3 Geschéftsfiihrender Direktor
HERSTELLUNGSDATUM ....... i fur diese Informationen i Im Namen von Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, UK
SCHALLLEISTUNGSPEGEL 5 3
GEMESSEN / ... i Ort der Erklarung:-

______________________________________________

Gegenstand der Erklarung:
Einrichtungs-Plattenverdichter zur Bodenverdichtung bei Neuentwicklungen, Reparaturen und Wartungsarbeiten mit groRen
Zuschlagstoffen, kohasivem Material oder feuchtem Inhalt.

Gegenstand der oben beschriebenen Erklarung ist die Konformitat mit den einschlagigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union:
- 2006/42/EG - Neue Maschinenrichtlinie - 2000/14/EG - Larm - Gerate und Maschinen zur Verwendung im Freien

Die folgenden harmonisierten Normen und technischen Spezifikationen wurden angewandt:

-ENISO 12100:2010 Sicherheit von Maschinen

- EN 500-4:2011 Mobile Strallenbaumaschinen. Sicherheit.

-1SO 3744:2010 Akustik - Bestimmung von Schallleistungspegeln und Schallenergie Pegel der Gerauschquellen unter
Verwendung des Schalldrucks

VINCOTTE nv/sa (NB0026) gelegen Jan Olieslagerslaan 35, 1800 Vilvoorde, Belgium, hat die interne Fertigungskontrolle mit Bewertung
der technischen Dokumentation und periodischer Prifung gemafl Anhang VI der Richtlinie 2000/14/EG durchgefiihrt.

Die technischen Unterlagen werden von Armand Trenel unter folgender Adresse aufbewahrt: -
Altrad Investment Authority SAS: 150 Rue Le Pérugin, 34000 Montpellier, Frakreich.

EU-Konformitatserklarung (DOC)

Wir, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB erklaren, dass vorliegende Konformitatserklarung
unter unserer alleinigen Verantwortung ausgestellt wurde und sich auf folgende(s) Produkt(e) bezieht:

]

Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
Datum der Erklarung:-
Februar 2026

PRODUKTTYP.....coorrrscreerrsee : ! Unterzeichnet von:
MODELL <.ooevrvvrsersersesnerne ! : Ar T 72N
SERIENNUMMER................oons 5 i Mark Pickard

Siehe Seite 3 Geschiftsfiihrender Direktor
HERSTELLUNGSDATUM........ fiir diese Informationen ' Im Namen von Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, UK
SCHALLLEISTUNGSPEGEL ! 5 )
GEMESSEN / «..ooeeeveereeeerernens ; ; Ort der Erklarung:-

GEWICHT.......cciiirirrcinne,

______________________________________________

Gegenstand der Erklédrung:
Einrichtungs-Plattenverdichter zur Bodenverdichtung bei Neuentwicklungen, Reparaturen und Wartungsarbeiten mit groRen
Zuschlagstoffen, kohasivem Material oder feuchtem Inhalt.

Gegenstand der oben beschriebenen Erklarung ist die Konformitat mit den einschlagigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union:
- 2014/30/EU - EMV-Richtlinie

Die folgenden harmonisierten Normen und technischen Spezifikationen wurden angewandt:

-ENISO 12100:2010 Sicherheit von Maschinen
- EN 500-4:2011 Mobile Strallenbaumaschinen. Sicherheit.
-1SO 3744:2010 Akustik - Bestimmung von Schallleistungspegeln und Schallenergie Pegel der Gerauschquellen unter

Verwendung des Schalldrucks

VINCOTTE nv/sa (NB0026) gelegen Jan Olieslagerslaan 35, 1800 Vilvoorde, Belgium, hat die interne Fertigungskontrolle mit Bewertung
der technischen Dokumentation und periodischer Prifung gemaR Anhang VI der Richtlinie 2000/14/EG durchgefiihrt.

Die technischen Unterlagen werden von Armand Trenel unter folgender Adresse aufbewahrt: -

Altrad Investment Authority SAS: 150 Rue Le Pérugin, 34000 Montpellier, Frakreich. 866/10000/4_D




@ EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus (DOC) @

Me, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, iimoitamme, ettd tdma vaatimustenmukaisuusvakuutus
on annettu valmistajan yksinomaisella vastuulla seuraavaa tuotetta/seuraavia tuotteita koskien:

Allekirjoitus:

Ar T2 NS
Mark Pickard

Toimitusjohtaja

TUOTTEEN TYYPPI ................ H
Altrad Bellen puolesta, Sheen, Derbyshire, UK

SARJANUMERO ........cceeueneene

Katso sivu 3

VALMISTUSPAIVA.................. | T
tata tietoa varten

AANITEHOTASO Paikka:-
MITATTU / Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK
................................. Piiryar.

Helmikuu 2026

______________________________________________

Vakuutuksen kohde:
Yksisuuntainen levyn tiivistin, jota kdytetdan maan tiivistdmiseen uusiin kehitys-, korjaus- ja huoltoty6t, joissa on suuria kiviaineksia,
yhtenaistd materiaalia tai kosteaa pitoisuutta.

Edellda mainittu vakuutuksen kohde on unionin asiaa koskevan yhdenmukaistamislainsadddannén mukainen:

- 2006/42/EY - Uusi konedirektiivi - 2000/14/EY - Melu — ulkona kaytettavat laitteet

Kaytetyt yhdenmukaistetut standardit ja tekniset eritelmat:

-ENISO 12100:2010 Koneiden turvallisuus

- EN 500-4:2011 Siirrettéavat tienrakennuskoneet. Turvallisuus.

-1SO 3744:2010 Akustiikka - Aanitehotasojen ja danienergian maarittdminen meluléhteiden tasot dénenpainetta kayttamalla

VINGOTTE nv/sa:n (NB0026) sijaitsee Jan Olieslagerslaan 35, 1800 Vilvoorde, Belgium, suorittama tuotannon sisainen valvonta,
teknisten asiakirjojen arviointi ja maaraaikaistarkastus 2000/14/EY liitteen VI mukaisesti

Tekniset tiedostot ovat Armand Trenel hallussa seuraavassa osoitteessa:-
Altrad Investment Authority SAS: 150 Rue Le Pérugin, 34000 Montpellier, Ranska.

@ EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus (DOC) @

Me, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB, iimoitamme, ettd tdma vaatimustenmukaisuusvakuutus
on annettu valmistajan yksinomaisella vastuulla seuraavaa tuotetta/seuraavia tuotteita koskien:

TUOTTEEN TYYPPI ................ H Allekirjoitus:

Ar T2 N7

Mark Pickard
Toimitusjohtaja
Altrad Bellen puolesta, Sheen, Derbyshire, UK

SARJANUMERO .........ceeeuuvnnnn .
Katso sivu 3

VALMISTUSPAIVA.................. v wn 4w
tata tietoa varten

AANITEHOTASO Paikka..

MITATTU / coovveeveeennnssssssseeeeeeee -

................................. (TAATTU) Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
Paivays:-

[27:X1 [0 2 Helmikuu 2026

______________________________________________

Vakuutuksen kohde:
Yksisuuntainen levyn tiivistin, jota kdytetdan maan tiivistamiseen uusiin kehitys-, korjaus- ja huoltotyét, joissa on suuria kiviaineksia,
yhtenaistd materiaalia tai kosteaa pitoisuutta.

Edelld mainittu vakuutuksen kohde on unionin asiaa koskevan yhdenmukaistamislainsaadannén mukainen:
- 2014/30/EU - EMC-direktiivi

Kaytetyt yhdenmukaistetut standardit ja tekniset eritelmat:

-ENISO 12100:2010 Koneiden turvallisuus
- EN 500-4:2011 Siirrettévat tienrakennuskoneet. Turvallisuus.
-1SO 3744:2010 Akustiikka - Aénitehotasojen ja danienergian maarittdminen melulahteiden tasot dénenpainetta kayttamalla

VINCOTTE nv/sa:n (NB0026) sijaitsee Jan Olieslagerslaan 35, 1800 Vilvoorde, Belgium, suorittama tuotannon sisainen valvonta,
teknisten asiakirjojen arviointi ja maaraaikaistarkastus 2000/14/EY liitteen VI mukaisesti

Tekniset tiedostot ovat Armand Trenel hallussa seuraavassa osoitteessa:-
Altrad Investment Authority SAS: 150 Rue Le Pérugin, 34000 Montpellier, Ranska.

866/10000/4_SF




Deklaracja zgodnosci WE (DOC)

My, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, Wielka Brytania, oswiadczamy, ze deklaracja zgodnosci
zostata wydana na naszg wytaczng odpowiedzialnos¢ i nalezy do nastepujgcej grupy produktow:

.

RODZAJ PRODUKTU ............. :

Podpisat:

Ar T 72N

MODEL.....eeeeeeereeeeeeseeereeeseeseeens :
NE SERI cores oo seeesese i Mark Pickard

: Patrz strona 3 Dyrektor Zarzadzajacy
DATA PRODUKCJI........cccueenn.. i

za te inform acje W imieniu Altrad Belle Sheen, Derbyshire, UK

POZIOM MOCY DZWIEKU

MIERZONY /....ooooesrrrrrrerrssnee 5 Miejsce deklaraciji:

(GWARANTOWANY) Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, UK
................ Data deklaracii
MASA ... eeens Luty 2026

______________________________________________

Przedmiot, ktérego deklaracja dotyczy::
Zageszczarka jednokierunkowa uzywana do zageszczania gruntu przy nowych projektach, naprawach i prace konserwacyjne z duzymi
kruszywami, spoistym materiatem lub wilgotng zawartoscia.

Opisany powyzej przedmiot objety deklaracjg jest zgodny z unijnym prawodawstwem harmonizacyjnym::
- 2006/42/WE - Nowg dyrektywg maszynowa - 2000/14/WE - Emisja hatasu do $rodowiska przez urzadzenia uzywane na zewnatrz pomieszczen

Zastosowano nastepujgce sharmonizowane normy i specyfikacje techniczne:

-EN ISO 12100:2010 Bezpieczenstwo maszyn
- EN 500-4:2011 Mobilne maszyny drogowe. Bezpieczenstwo.
-1SO 3744:2010 Akustyka - Wyznaczanie pozioméw mocy akustycznej i energii akustycznej poziomy Zrédet hatasu

wykorzystujgcych cisnienie akustyczne

VINCOTTE nv / sa (NB0026) usytuowany Jan Olieslagerslaan 35, 1800 Vilvoorde, Belgium, przeprowadzit wewnetrzng kontrole
produkcji wraz z analizg dokumentacji technicznej i okresowymi kontrolami zgodnie z zatgcznikiem VI 2000/14 / WE

Pliki techniczne sg przechowywane przez Armand Trenel pod nastepujgcym adresem: -
Altrad Investment Authority SAS: 150 Rue Le Pérugin, 34000 Montpellier, Francja.

Deklaracja zgodnosci UE (DOC)

My, Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, Wielka Brytania, oSwiadczamy, ze deklaracja zgodnosci
zostata wydana na nasza wytgczng odpowiedzialnos¢ i nalezy do nastepujgcej grupy produktow:

]

RODZAJ PRODUKTU ............. :

Podpisat:

Ar T 72N

MODEL.......oveeererererenesrerareseneens ,
N SERIcccovvenrenneeeeesssssaeeneee Mark Pickard

Patrz strona 3 Dyrektor Zarzadzajacy
DATA PRODUKCJI........ccceuen

za te inform a Cj e W imieniu Altrad Belle Sheen, Derbyshire, UK

POZIOM MOCY DZWIEKU Miejsce deklaracji:

MIERZONY /....ooirieirirnrininnnns .

________________ (GWARANTOWANY) Sheen, Nr. Buxton, Derbysh/re, SK17 OEU, UK
Data deklaracji:

MASA ..ot ' Luty 2026

______________________________________________

Przedmiot, ktérego deklaracja dotyczy::
Zageszczarka jednokierunkowa uzywana do zageszczania gruntu przy nowych projektach, naprawach i prace konserwacyjne z duzymi
kruszywami, spoistym materiatem lub wilgotng zawartoscia.

Opisany powyzej przedmiot objety deklaracjg jest zgodny z unijnym prawodawstwem harmonizacyjnym::
- 2014/30/UE - Dyrektywag kompatybilnosci elektromagnetycznej EMC

Zastosowano nastepujgce sharmonizowane normy i specyfikacje techniczne:

-ENISO 12100:2010 Bezpieczenstwo maszyn
- EN 500-4:2011 Mobilne maszyny drogowe. Bezpieczenstwo.
-1SO 3744:2010 Akustyka - Wyznaczanie poziomdéw mocy akustycznej i energii akustycznej poziomy zrddet hatasu

wykorzystujgcych cidnienie akustyczne

VINCOTTE nv / sa (NB0026) usytuowany Jan Olieslagerslaan 35, 1800 Vilvoorde, Belgium, przeprowadzit wewnetrzng kontrole
produkcji wraz z analizg dokumentacji technicznej i okresowymi kontrolami zgodnie z zatgcznikiem VI 2000/14 / WE

Pliki techniczne sg przechowywane przez Armand Trenel pod nastepujgcym adresem: -

Altrad Investment Authority SAS: 150 Rue Le Pérugin, 34000 Montpellier, Francja. 866/10000/4 PL




@uy) EK Megfeleldségi nyilatkozat (DOC) @uy

Mi, az Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB nyilatkozunk arrél, hogy a DoC kibocsatasara sajat
felel6sségi kortinkben kerlilt sor és az az alabbi termék(ek)hez tartozik:

TERMEK TiPUSA ... . Alairas:

i >
MODELL «eeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeenneee ; A7/ .,«/V/
Sorozatszam ..........ccceeeeeeerenes Mark Pickard

Ugyvezetd igazgaté
Az Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, UK nevében

errol az informaciorol
a 3. oldalon olvashat

;’E:?’;WOMASSZINT A nyilatkozattétel helye:-

o (GARANTALT) Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0OEU, UK
.......................... | A nyilatkozatttatel détuma-
11T : Februar 2026

______________________________________________

A nyilatkozat targya:
Egyiranyu lemeztomoritd gép talajtdmoritéshez j fejlesztéseknél, javitasoknal és karbantartasi munkaknal nagy aggregatumokkal,
kohéziés anyag vagy nedves tartalom.

A nyilatkozat fent leirt targya 6sszhangban van a megfelel uniés harmonizacids jogszabalyokkal:
- 2006/42/EK - A gépekrél sz6l6 Uj iranyelv - 2000/14/EK - A kultéri hasznalatra tervezett berendezések zajkibocsatasa

Az alabbi harmonizalt szabvanyok és miiszaki specifikaciok alkalmazasara kerdlt sor:

EN ISO 12100:2010 Gépek biztonsaga

- EN 500-4:2011 Mobil utépitdé gépek. Biztonsag.

-1SO 3744:2010 Akusztika - A hangteljesitményszintek és a hangenergia meghatarozasa a zajforrasok szintje a
hangnyomas alkalmazasaval

A VINCOTTE nv/sa (NB0026) talalhatd Jan Olieslagerslaan 35, 1800 Vilvoorde, Belgium, elvégezte a gyartas belsd ellenérzését a
mUszaki dokumentacio értékelésével és az idészakos ellenérzéssel egyutt a 2000/14/EK iranyelv VI mellékletével 6sszhangban

A miszaki fajlokat a Armand Trenel tarolja az alabbi cimen:-
Altrad Investment Authority SAS: 150 Rue Le Pérugin, 34000 Montpellier, Franciaorszag

@) EU Megfeleléségi nyilatkozat (DOC) @)

Mi, az Altrad Belle, Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, GB nyilatkozunk arrél, hogy a DoC kibocsatasara sajat
felel6sségi koriinkben kertlt sor és az az alabbi termék(ek)hez tartozik:

TOOTETUUPeoeroeeeeee : Aldiras:

5 >>
VIE15) = I : A7 T/ w/v/
SEERIANUMBER .................. Mark Pickard

errél az informaciorol Ugyvezetd igazgato ,
: Az Altrad Belle, Sheen, Derbyshire, UK nevében

TOOTMISKUUPAEWV................
a 3. oldalon olvashat

HELIVOIMSUSTASE A nyilatkozattétel helye:-

MOODETUDY....... TAGATUD Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 0EU, UK
.............................. ( ) N ko atitatel dstmar
MASS.....oocrrreereeeesseesssssssseens Februéar 2026

______________________________________________

A nyilatkozat targya:
Egyiranyu lemeztomorité gép talajtomoritéshez Uj fejlesztéseknél, javitdsoknal és karbantartasi munkaknal nagy aggregatumokkal,
kohézids anyag vagy nedves tartalom.

A nyilatkozat fent leirt targya 6sszhangban van a megfelel6 uniés harmonizacios jogszabalyokkal:
- 2014/30/EU - EMC (elektromagneses 6sszeférhetéség) iranyelv

Az alabbi harmonizalt szabvanyok és miszaki specifikaciok alkalmazasara kerdlt sor:

EN ISO 12100:2010 Gépek biztonsaga
- EN 500-4:2011 Mobil utépité gépek. Biztonsag.
-1SO 3744:2010 Akusztika - A hangteljesitményszintek és a hangenergia meghatarozasa a zajforrasok szintje a

hangnyomés alkalmazasaval

A VINCOTTE nv/sa (NB0026) talalhatd Jan Olieslagerslaan 35, 1800 Vilvoorde, Belgium, elvégezte a gyartas belsé ellenérzését a
miszaki dokumentacié értékelésével és az idészakos ellenérzéssel egyutt a 2000/14/EK iranyelv VI mellékletével 6sszhangban

A miszaki fajlokat a Armand Trenel tarolja az alabbi cimen:-
Altrad Investment Authority SAS: 150 Rue Le Pérugin, 34000 Montpellier, Franciaorszag 866/10000/4_HUN
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Altrad Belle reserves the right to change machine specification without prior notice or obligation.

Warning Symbols

CAUTION Indicates danger or hazardous procedure that could result in damage to machine or property if
C & CAUTION . > . PRI

the warning is ignored.

3/

WARNING WARNING Indicates danger or hazardous procedure that could result in serious or fatal personal injury if the
= warning is ignored.

Safety Instructions

WARNING The safety instructions are included in this manual and must be studied by the operator. Always follow
—  the safety rules and keep the manual available for future use.

lll WARNING Read through the entire manual before starting any maintenance operations.
General

It is important that the machine is maintained correctly to ensure proper function. It should be kept clean so that any leakage, loose
bolts and loose connections can be discovered in time.

—

Make a habit of inspecting the machine every day before starting up by checking all round it to detect any sign of leakage or other
faults.

SPARE A THOUGHT FOR THE ENVIRONMENT!
Do not let oil, fuel and other environmentally hazardous substances contaminate the environment. Always dispose of used filters,
drained oil and any remaining fuel properly.

This manual contains instructions for periodic attention which should normally be carried out by the operator.

There are additional instructions relating to the engine, for which the manufacturer’s instructions are detaile
C& M in the engine manual.

8/




Fill in all data below, when delivering and BELLE 7 144 (0)1298 84606
commissioning the machine: LIGHT, +44 (0)1298 84722

Machine Plate

R\
C€ O
CONSTRUCTION

EQUIPMENT sales@altrad-belle.com UK
www.Altrad-Belle.com cA

Technical Data

Model | SF 460
Contact area, (m? 0.1766
Vibration frequency (Hz) 90
Vibration frequency (vpm) 5400
Centrifugal force (kN) 18
Amplitude (mm) 1.1
Max. Travel Speed (m/min) 25
Max. Gradient ° 20

Honda GX160

ERaIiiede] 4-Stroke, Recoil Start
*Output (Hp / kW) 49/3.6
Engine speed (rpm) 3800

Fuel tank (lItr) 3.6

Crank case (Itr) 0.6

Net weight (kg) 80

Sound power level according to ISO 3744: 105 dB Lwa
Vibration values Hand - arm vibration values according to ISO 5349: 8.7 m/s?

*

The power rating of the petrol engines indicated in this document is the net power tested on a production petrol engine for the petrol
engine model and measured in accordance with SAE J1349 at a specified rpm.

Mass production petrol engines may vary from this value. Actual power output for the petrol engine installed in the final machine
will vary depending on numerous factors, including the operating speed of the petrol engine in application, environmental
conditions, maintenance and other variables. Honda reserves the right to modify its specifications at any time and without notice.

895mm

1000mm

1




Safety Instructions (For All Light Products)

Symbols
The signal words WARNING and CAUTION used in the safety instructions have the following meanings:

CAUTION CAUTION Indicates danger or hazardous procedure that could result in damage to machine or property if
==~ __~=_—— the warning is ignored.

warning is ignored.

(A WARNING WARNING Indicates danger or hazardous procedure that could result in serious or fatal personal injury if t@

Important rules for your safety

Use only the accessories recommended by Belle. If modifications not approved by Belle are carried out,

The machine must not be modified without the prior consent of the manufacturer. Use only original parts.
A WARNING
these could result in serious injury to yourself or other personnel.

» These recommendations are based on international safety standards.

* You must also observe any local safety regulations which may be in force. Read all instructions carefully before operating the
machine. Keep the instructions in a safe place.

» Signs and stickers giving important information about safety and maintenance are supplied with every machine. Make sure that
they are always legible. The ordering numbers for new stickers can be found in the spare parts list.

» Use of the machine and its accessories is restricted to the applications specified in the product literature.

* For reasons of product safety, the machine must not be modified in any way.

* Replace damaged parts immediately.

* Replace all wear parts in good time.

Be alert
Always pay attention to what you are doing, and use your common sense. Do not use the machine if you are tired or under the influ-
ence of drugs, alcohol or other substances which can effect your vision, reaction ability or judgement.

(A WARNING Long exposure to loud noise without ear protectors can cause permanent damage to hearing.

(A WARNING Long exposure to vibrations can damage the hands, fingers and wrists. Do not use the machine if you )

experience discomfort, cramp or pain. Consult a doctor before resuming work with the machine.

Always use approved safety equipment. The operator, and people in the immediate vicinity of the working area, must wear:
» Safety helmet

» Safety goggles

» Ear protectors

» Dust mask in dusty environments

» High-visibility clothing

* Protective gloves

* Protective shoes

Avoid wearing loosely fitting clothing that might get caught in the machine. If you have long hair, cover it with a hair net. Vibrations from
hand-held machines are transmitted into the hands via the handles of the machine. Belle machines feature a handle design that ab-
sorbs a large part of the machine vibrations. The vibrations are not eliminated entirely, but it is possible to use the machines for longer
periods of time without the risk of injury.

Working area

Do not use the machine near flammable material or in explosive environments. Sparks can be emitted from the exhaust pipe, and these
can ignite flammable material. When you take a pause or have finished working with the machine, do not park it on or near flammable
materials. The exhaust pipe can get very hot during operation, and can cause

12



Safety Instructions (For All Light Products)

Filling with fuel (Gasoline/diesel)

that worksite ventilation is good.

(A WARNING Petrol has an extremely low flashpoint and can be explosive in certain situations. Do not smoke. Make suri

Keep away from all hot or spark-generating objects when handling fuel. Wait until the machine has cooled before filling the tank. Fill the
tank at least 3 metres away from where you intend to use the machine. Avoid spilling petrol, diesel or oil on the ground. Protect your
hands from contact with petrol, diesel and oil.

Open the tank cap slowly to release any overpressure that might exist in the tank.

Do not overfill the tank. Inspect the machine for fuel leakage regularly.
Do not use a machine that is leaking fuel.

Starting the machine

(A WARNING Before starting read instruction book and make your self familiar with the machine and make sure that: )

* All handles are free from grease, oil and dirt.

* The machine does not show any obviousfaults.

» All protective devices are securely fastened in their places.
» All control levers in “neutral” position.

Start the machine according to the instructionbook.

Operation

(A WARNING Keep your feet well clear of themachine.

(A WARNING Do not operate the machine in poorly ventilated spaces. There is a risk of carbon monoxide poisoning. )

Use the machine only for the purpose for which it is intended. Make sure you know how to stop the machine quickly in the event of an
emergency situation.

slopes.Do not exceed the maximum gradability of the machine according to the instruction book. Stay clear

Always take extreme care when driving the machine on slopes. Always drive straight up and down on
A WARNING
of machine when operating on a slope or in a trench.

Do not touch the engine, the exhaust pipe or the eccentric element of the machine. They gets very hot during operation and can cause
burn injuries.

Do not touch V-belts or rotating parts during operation.

Parking
Park the machine on ground as level and firm as possible. Before leaving machine:

* Apply the parking brake.
e Shut off the engine and pull the ignition keyout.

Loading/Unloading

Never remain under or in the immediate vicinity of the machine when it is lifted by a crane. Only use marke
A WARNING lifting points. Always make sure that all lifting devices are dimensioned for the weight of the products.

Maintenance
Maintenance work must only be carried out by skilled personnel. Keep unauthorized persons away from the machine. Do not carry out
maintenance work while the machine is moving or the engine is running.

Repair
Never use a machine that is damaged. Qualified repair work requires trained personnel, please contact your nearest authorized work-
shop.

Extinguishing fires
If there is a fire in or on the machine, it is best to use an ABE-class fire extinguisher. However, a BE-class CO2 extinguisher is also suit-
able.

13



Safety When Driving

Driving near an edge
When driving near an edge, at least two thirds of the plate must be on firm solid ground.

At least 2/3

Machine location when operating on edges

Tilting
Make sure that the work site is safe. Wet and loose earth reduces manoeuvrability especially
on sloping ground. Always observe particular caution on sloping and uneven terrain.

Max 20°
or 36%
Tipping angle on side slopes WARNING Where possible, aymd all driving across a slope. Instead, drive up
— anddown on sloping ground.

Never work on slopes that are greater than the capability of the machine. Maximum slope of
the machine in operation is 20° (depending on condition of the ground).

The tilting angle is measured on a hard, level surface with the machine stationary. Vibration
switched OFF and all tanks full. Remember that loose ground, vibration switched ON, and
driving speed can all cause the machine to topple even on a smaller slope than specified here.

Driving on slopes

C A WARNING Never leave the machine unattended with the engine running. )

14



Safety Decals, Location/Description

AWARNINGI 1. The operator must read the

safety manual, and the
m:] operation and maintenance
= instructions before using the
machine.

AWARNINGI 2. Warning - hot surfaces in the
engine compartment. Do not

DHW touch.

903459

3. Warning, hand and arm
entanglement. Never reach into
D the hazardous area.
L > 4

AWARNINGI 4. Petrol

903832

5. Lifting point @ 6. Use ear protectors

Pre-Start Checks
Before start

Follow the general safety precautions. Check that daily maintenance has been carried out. We also recommend that you read the
instruction manual for the engine that was delivered with the machine.

o B [5

Check the oil level in the engine.

Fill the engine (cold engine) fuel tank with fuel.

Check that all operating controls are working.

Ensure that there are no oil leaks and that all screw joints are tightened.

& CAUTION ©On new machines the engine oil must be changed after 20 working hours.

Operation

m:“.‘*’!\’.—‘

Honda Petrol Engine

Stopping the engine Throttle Lever
1. Push in the throttle and let the engine run on idle for a minute.

2. Turn the engine switch to the O position.

3. Close the fuel cock. N3+ = /" Choke Lever

L-,"g/ — Fuel ON/OFF
Starting the engine Lever.
1. Open the fuel cock.

2. Put the throttle lever to middle position.

3. Close the choke if the engine is cold; if the engine is warm open the choke.

4. Turn the engine switch to the I position.

5. Pull back the handle of the recoil starter slowly until resistance is felt, then release the handle
and pull sharply until the engine starts.

6. Open up the choke gradually until it is fully open.

7. Let the engine run on idle for a few minutes before running it at full capacity.

Stop
| Switch

15



Operation

Robin Petrol Engine

Stopping the engine

1. Set the Speed control lever to the low speed position and
allow engine to idle for 2-3 minutes.

2. Turn the engine switch to the O position.

3. Close the fuel cock.

Speed Control Lever

— Choke Lever

Starting the engine

1. Turn the engine stop switch to the | position.

2. Open the fuel cock.

3. Set the Speed control lever 1/3 of the way towards the high

speed position. Fuel Cock

4. Adjust the choke lever. If the engine is warm, open the choke
lever halfway, or keep it fully open. If the engine is cold, close
the choke lever fully.

5. Pull back the handle of the recoil starter slowly until
resistance is felt, Return the recoil to it’s original position
and repull swiftly.

6. Do not pull the recoil starter rope fully out.

7. After starting the engine, gradually open the choke until fully
open.

8. If the engine fails to fire after several attempts, refer to the Troubleshooting Guide.

—— Stop Switch

Recoil Starter

Lifting, Transportation And Towing

Lifting/Towing
Machine ready for lifting

1. Lifting hook
2. Shock absorbers (rubber elements)

Transportation
Machine ready for transportation

1. Lashing strap

( A WARNING Never walk or stand underneath a hoisted machine

(& CAUTION Use only the frame lifting hook (1) to lift the machine. )

All lifting equipment must be dimensioned in conformance with current regulations. Ensure before lifting
( & CAUTION

that the shock absorbers (2) are securely fixed and undamaged.

( A WARNING Always secure the machine firmly during all transportation. Place lashing band in a U shape around the)

bottom plate and secure both front and rear.

16



Service & Maintenance

Maintenance Every 10 Hrs First Every Every Every
/ Daily 50 Hrs 100 Hrs 200 Hrs 500 Hrs

Check the oil level in the engine (1) v

Change engine oil (1) v

Fill fuel tank (2) v

Check the engine cooling system (5) v

Check the air filter on the engine (4) v

Clean the air filter on the engine (4) v

Change the air filter on the engine (4) v

Check for oil leaks in the machine 4

Check that all screw joints are tightened v

Keep the machine clean v

Check and clean the spark plug (6) v

Clean fuel filter and the fuel tank (3) v

Check the V-belt (7) v

Clean and adjust the carburettor* v

Clean the cooling flanges on the engine (5) v

Clean/Lap valves for combustion chamber* 4

Clean the fuel line v

Grease both Vibrator Housing Bearings v

* = These items should be serviced by an authorized Belle or Honda dealer, unless the owner has the proper tools and is mechanically proficient.
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Service & Maintenance

Washing (high pressure)
Keep the machine clean.

(& CAUTION Use only the frame lifting hook (1) to lift the machine. )

Do not spray water directly on electric components or the instrument panel. Put a plastic bag
over the filler cap of the fuel tank and secure with a rubber band. This will prevent water from
entering the venting hole in the filler cap. This could otherwise cause operational disturbance,
for example, a clogged filter.

Washing the machine

Bolted joints — Check
Check and, where necessary, tighten screws and nuts.

Control tighten bolts

V-belt — Checking

1. Remove the protective cover and inspect the V belt.

2. To adjust belt tension, loosen the four engine plate bolts and slide it into position.
3. Tighten the bolts and replace the protective cover.

( A WARNING Never run the machine without the protective cover over the V )
- belt.

Fuel And Lubricants

ENGINE OIL Honda: Use SAE 15W/40 Volume: 0.6 (0.65 qts)
Robin: Use SAE 10W/30 Volume: 0.6 | (0.65 qgts)

N Use ordinary grade petrol (unleaded)
FUEL Honda: Volume: 3.6 | (3.8 gts)

R Robin: Volume: 3.8 | (4.0 gts)
VIBRATOR Use SHELL Stamina EP2 Grease or
HOUSING Use TOTAL Multis Complex EP2 Grease
BEARINGS

The bearings in the vibrator housing have been coated with a high temperature grease at the factory. In the event of repair, the bearings
will need the application of grease, which is to be liberally applied to the roller race (but not excessively), before replacement of the covers.
For Maintenance Schedule, please see Page 13.

a fire. Don’t smoke. Use pure fuel and clean filling equipment. Take care not to spill fuel.

( A WARNING Stop the engine before refilling the fuel tank. Never refuel near an open flame or sparks, which could sta?

18



Warranty

Your new Altrad Belle SF460 is warranted to the original purchaser for a period of one-year (12 months) from the original date of pur-
chase.

The Altrad Belle warranty is against defects in design, materials an workmanship.

The following are not covered under the Altrad Belle warranty:

1. Damage caused by abuse, misuse, dropping or other similar damage caused by or as a result of failure to follow assembly,
operation or user maintenance instructions.

2. Alterations, additions or repairs carried out by persons other than Altrad Belle or their recognised agents.

3. Transportation or shipment costs to and from Altrad Belle or their recognised agents, for repair or assessment against a
warranty claim, on any machine.

4. Materials and/or labour costs to renew, repair or replace components due to fair wear and tear.

The following components are not covered by warranty.
* Drivebelt(s)
* Engine air filter
* Engine spark plug

Altrad Belle and/or their recognised agents, directors, employees or insurers will not be held liable for consequential or other damages,
losses or expenses in connection with or by reason of or the inability to use the machine for any purpose.

Warranty Claims
All warranty claims should firstly be directed to Altrad Belle, either by telephone, by Fax, by Email, or in writing.

For warranty claims:
Tel : +44 (0)1298 84606, Fax : +44 (0)1298 84073, Email : Warranty.dept@altrad-belle.com

or Write to:

Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton

Derbyshire

SK17 OEU

England

Warranty Registration:
In the bid for ALTRAD Belle to become greener and more eco friendly, we have now introduced online
Warranty registration. To access the registration page of our website, please use the following address:-

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Alternatively, please scan the adjacent QR Code (Quick Response Code) using your smartphone to access
the registration page.

Replacement Parts

When maintaining this product only the manufacturers original, genuine replacement parts may be used.
The user will lose any possible claims if replacement parts used are other than the makers original replacement parts.
Replacement parts for this product can be ordered online 24 hours a day, 7 days a week at www.Altrad-Belle247.com

For more information regarding the availability of replacement parts for this product, please contact Altrad Belle
using the following contact details:-

Tel:- +44 (0)1298 84606 Fax:- +44 (0)1298 84073 Email:- sales@altrad-belle.com

Alternatively, please scan the adjacent QR Code (Quick Response Code) using your smartphone to access the
Altrad Belle online parts portal.
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Altrad Belle reserves the right to change machine specification without prior notice or obligation.

Warning Symbols

CAUTION Indicates danger or hazardous procedure that could result in damage to machine or property if
C& CAUTION the warning is ignored.

3/

WARNING WARNING Indicates danger or hazardous procedure that could result in serious or fatal personal injury if the
= warning is ignored.

Safety Instructions

‘

WARNING The safety instructions are included in this manual and must be studied by the operator. Always follow
—  the safety rules and keep the manual available for future use.

lll WARNING Read through the entire manual before starting any maintenance operations.

General

—

‘

It is important that the machine is maintained correctly to ensure proper function. It should be kept clean so that any leakage, loose
bolts and loose connections can be discovered in time.

Make a habit of inspecting the machine every day before starting up by checking all round it to detect any sign of leakage or other
faults.

SPARE A THOUGHT FOR THE ENVIRONMENT!
Do not let oil, fuel and other environmentally hazardous substances contaminate the environment. Always dispose of used filters,
drained oil and any remaining fuel properly.

This manual contains instructions for periodic attention which should normally be carried out by the operator.

There are additional instructions relating to the engine, for which the manufacturer’s instructions are detaile
C& M in the engine manual.

8/




BELLE .7 +44 (0)1298 84606

Machine Plate @
LIGHT +44 (0)1298 84722

R\
C€ O
CONSTRUCTION

EQUIPMENT sales@altrad-belle.com UK
www.Altrad-Belle.com cA

Engine Model:...... .o Engine Number:...... ..o,
Model | SF 460
Contact area, (m? 1.9
Vibration frequency (Hz) 90
Vibration frequency (vpm) 5400
Centrifugal force (Ibf) 4046
Amplitude (in) 0.04
Max. Travel Speed (ft/min) 82
Max. Gradient ° 66
Engine Model 4-S:§£:aRC:§;i?gtart
*Output (Hp / kW) 49/3.6
Engine speed (rpm) 3800
Fuel tank (qts) 3.8
Crank case (qts) 0.65
Net weight (lbs) 176
Sound power level according to ISO 3744: 105 dB Lwa
Vibration values Hand - arm vibration values according to ISO 5349: 8.7 m/s?

*  The power rating of the petrol engines indicated in this document is the net power tested on a production petrol engine for the petrol
engine model and measured in accordance with SAE J1349 at a specified rpm.
Mass production petrol engines may vary from this value. Actual power output for the petrol engine installed in the final machine
will vary depending on numerous factors, including the operating speed of the petrol engine in application, environmental
conditions, maintenance and other variables. Honda reserves the right to modify its specifications at any time and without notice.

895mm

1000mm
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Safety Instructions (For All Light Products)

Symbols
The signal words WARNING and CAUTION used in the safety instructions have the following meanings:

CAUTION CAUTION Indicates danger or hazardous procedure that could result in damage to machine or property if
—=—=>=—_~=—the warning is ignored.

warning is ignored.

(A WARNING WARNING Indicates danger or hazardous procedure that could result in serious or fatal personal injury if t@

Important rules for your safety

Use only the accessories recommended by Belle. If modifications not approved by Belle are carried out,

The machine must not be modified without the prior consent of the manufacturer. Use only original parts.
A WARNING
these could result in serious injury to yourself or other personnel.

* These recommendations are based on international safety standards.

* You must also observe any local safety regulations which may be in force. Read all instructions carefully before operating the
machine. Keep the instructions in a safe place.

» Signs and stickers giving important information about safety and maintenance are supplied with every machine. Make sure that
they are always legible. The ordering numbers for new stickers can be found in the spare parts list.

* Use of the machine and its accessories is restricted to the applications specified in the product literature.

» For reasons of product safety, the machine must not be modified in any way.

* Replace damaged parts immediately.

* Replace all wear parts in good time.

Be alert
Always pay attention to what you are doing, and use your common sense. Do not use the machine if you are tired or under the influ-
ence of drugs, alcohol or other substances which can effect your vision, reaction ability or judgement.

(A WARNING Long exposure to loud noise without ear protectors can cause permanent damage to hearing.

experience discomfort, cramp or pain. Consult a doctor before resuming work with the machine.

(A WARNING Long exposure to vibrations can damage the hands, fingers and wrists. Do not use the machine if you )

Always use approved safety equipment. The operator, and people in the immediate vicinity of the working area, must wear:
» Safety helmet

» Safety goggles

» Ear protectors

* Dust mask in dusty environments

* High-visibility clothing

* Protective gloves

* Protective shoes

Avoid wearing loosely fitting clothing that might get caught in the machine. If you have long hair, cover it with a hair net. Vibrations from
hand-held machines are transmitted into the hands via the handles of the machine. Belle machines feature a handle design that ab-
sorbs a large part of the machine vibrations. The vibrations are not eliminated entirely, but it is possible to use the machines for longer
periods of time without the risk of injury.

Working area

Do not use the machine near flammable material or in explosive environments. Sparks can be emitted from the exhaust pipe, and these
can ignite flammable material. When you take a pause or have finished working with the machine, do not park it on or near flammable
materials. The exhaust pipe can get very hot during operation, and can cause
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Safety Instructions (For All Light Products)

Filling with fuel (Gasoline/diesel)

that worksite ventilation is good.

(A WARNING Petrol has an extremely low flashpoint and can be explosive in certain situations. Do not smoke. Make sur?

Keep away from all hot or spark-generating objects when handling fuel. Wait until the machine has cooled before filling the tank. Fill the
tank at least 3 metres away from where you intend to use the machine. Avoid spilling petrol, diesel or oil on the ground. Protect your
hands from contact with petrol, diesel and oil.

Open the tank cap slowly to release any overpressure that might exist in the tank.

Do not overfill the tank. Inspect the machine for fuel leakage regularly.
Do not use a machine that is leaking fuel.

Starting the machine

(A WARNING Before starting read instruction book and make your self familiar with the machine and make sure that: )

* All handles are free from grease, oil and dirt.

* The machine does not show any obviousfaults.

» All protective devices are securely fastened in their places.
» All control levers in “neutral” position.

Start the machine according to the instructionbook.

Operation

(A WARNING Keep your feet well clear of themachine.

Use the machine only for the purpose for which it is intended. Make sure you know how to stop the machine quickly in the event of an
emergency situation.

(A WARNING Do not operate the machine in poorly ventilated spaces. There is a risk of carbon monoxide poisoning.

slopes.Do not exceed the maximum gradability of the machine according to the instruction book. Stay clear

Always take extreme care when driving the machine on slopes. Always drive straight up and down on
A WARNING
of machine when operating on a slope or in a trench.

Do not touch the engine, the exhaust pipe or the eccentric element of the machine. They gets very hot during operation and can cause
burn injuries.

Do not touch V-belts or rotating parts during operation.

Parking
Park the machine on ground as level and firm as possible. Before leaving machine:

* Apply the parking brake.
¢ Shut off the engine and pull the ignition keyout.

Loading/Unloading

Never remain under or in the immediate vicinity of the machine when it is lifted by a crane. Only use marke
A WARNING iitting points. Always make sure that all lifting devices are dimensioned for the weight of the products.

Maintenance
Maintenance work must only be carried out by skilled personnel. Keep unauthorized persons away from the machine. Do not carry out
maintenance work while the machine is moving or the engine is running.

Repair
Never use a machine that is damaged. Qualified repair work requires trained personnel, please contact your nearest authorized work-
shop.

Extinguishing fires
If there is a fire in or on the machine, it is best to use an ABE-class fire extinguisher. However, a BE-class CO2 extinguisher is also suit-
able.
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Safety When Driving

Driving near an edge
When driving near an edge, at least two thirds of the plate must be on firm solid ground.

At least 2/3

Machine location when operating on edges

Tilting
Make sure that the work site is safe. Wet and loose earth reduces manoeuvrability especially
on sloping ground. Always observe particular caution on sloping and uneven terrain.

Max 20°
or 36%
Tipping angle on side slopes WARNING Where possible, aymd all driving across a slope. Instead, drive up
— anddown on sloping ground.

Never work on slopes that are greater than the capability of the machine. Maximum slope of
the machine in operation is 20° (depending on condition of the ground).

The tilting angle is measured on a hard, level surface with the machine stationary. Vibration
switched OFF and all tanks full. Remember that loose ground, vibration switched ON, and
driving speed can all cause the machine to topple even on a smaller slope than specified here.

Driving on slopes

C A WARNING Never leave the machine unattended with the engine running. )
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Safety Decals, Location/Description @

Awarnin] 1. The operator must read the awarning) 2. Warning - hot surfaces in the
' safety manual, and the engine compartment. Do not
m:] operation and maintenance D W touch
) - - - 2 :
= instructions before using the e
machine.
awarninel 3. Warning, hand and arm 4. Petrol
entanglement. Never reach into
D the hazardous area.
L > 4
5. Lifting point 6. Use ear protectors

357587

Pre-Start Checks @

Before start
Follow the general safety precautions. Check that daily maintenance has been carried out. We also recommend that you read the
instruction manual for the engine that was delivered with the machine.

Check the oil level in the engine.

Fill the engine (cold engine) fuel tank with fuel.

Check that all operating controls are working.

Ensure that there are no oil leaks and that all screw joints are tightened.

I\ e

& CAUTION On new machines the engine oil must be changed after 20 working hours. )

Operation @)

Honda Petrol Engine

Stopping the engine
1. Push in the throttle and let the engine run on idle for a minute.
2. Turn the engine switch to the O position.

3. Close the fuel cock. @7— Choke Lever

L‘,"g/ — Fuel ON/OFF
Starting the engine Lever.

1. Open the fuel cock.

2. Put the throttle lever to middle position.

3. Close the choke if the engine is cold; if the engine is warm open the choke.

4. Turn the engine switch to the | position.

5. Pull back the handle of the recoil starter slowly until resistance is felt, then release the handle
and pull sharply until the engine starts.

6. Open up the choke gradually until it is fully open.

7. Let the engine run on idle for a few minutes before running it at full capacity.

Throttle Lever

Stop
| Switch
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@ Operation

Robin Petrol Engine

Stopping the engine

1. Set the Speed control lever to the low speed position and
allow engine to idle for 2-3 minutes.

2. Turn the engine switch to the O position.

3. Close the fuel cock.

Speed Control Lever

— Choke Lever

Starting the engine

1. Turn the engine stop switch to the | position.

2. Open the fuel cock.

3. Set the Speed control lever 1/3 of the way towards the high

speed position. Fuel Cock

4. Adjust the choke lever. If the engine is warm, open the choke
lever halfway, or keep it fully open. If the engine is cold, close
the choke lever fully.

5. Pull back the handle of the recoil starter slowly until

resistance is felt, Return the recoil to it’s original position

and repull swiftly.

Do not pull the recoil starter rope fully out.

After starting the engine, gradually open the choke until fully

open.

8. If the engine fails to fire after several attempts, refer to the Troubleshooting Guide.

@ Lifting, Transportation And Towing

Lifting/Towing
Machine ready for lifting

—— Stop Switch

Recoil Starter

No

1. Lifting hook
2. Shock absorbers (rubber elements)

Transportation
Machine ready for transportation

1. Lashing strap

( A WARNING Never walk or stand underneath a hoisted machine

(& CAUTION Use only the frame lifting hook (1) to lift the machine. )

All lifting equipment must be dimensioned in conformance with current regulations. Ensure before lifting
( & CAUTION

that the shock absorbers (2) are securely fixed and undamaged.

( A WARNING Always secure the machine firmly during all transportation. Place lashing band in a U shape around the)

bottom plate and secure both front and rear.
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Service & Maintenance @

Maintenance Every 10 Hrs First Every Every Every
/ Daily 50 Hrs 100 Hrs 200 Hrs 500 Hrs

Check the oil level in the engine (1) v

Change engine oil (1) v

Fill fuel tank (2) v

Check the engine cooling system (5) v

Check the air filter on the engine (4) v

Clean the air filter on the engine (4) v

Change the air filter on the engine (4) v

Check for oil leaks in the machine 4

Check that all screw joints are tightened v

Keep the machine clean v

Check and clean the spark plug (6) v

Clean fuel filter and the fuel tank (3) v

Check the V-belt (7) v

Clean and adjust the carburettor* v

Clean the cooling flanges on the engine (5) v

Clean/Lap valves for combustion chamber* 4

Clean the fuel line v

Grease both Vibrator Housing Bearings v

* = These items should be serviced by an authorized Belle or Honda dealer, unless the owner has the proper tools and is mechanically proficient.
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@ Service & Maintenance

Washing (high pressure)
Keep the machine clean.

(& CAUTION Use only the frame lifting hook (1) to lift the machine. )

Do not spray water directly on electric components or the instrument panel. Put a plastic bag
over the filler cap of the fuel tank and secure with a rubber band. This will prevent water from
entering the venting hole in the filler cap. This could otherwise cause operational disturbance,
for example, a clogged filter.

Washing the machine

Bolted joints — Check
Check and, where necessary, tighten screws and nuts.

Control tighten bolts

V-belt — Checking

1. Remove the protective cover and inspect the V belt.

2. To adjust belt tension, loosen the four engine plate bolts and slide it into position.
3. Tighten the bolts and replace the protective cover.

( A WARNING Never run the machine without the protective cover over the V )
- belt.

V-belt
@ Fuel And Lubricants
ENGINE OIL Honda: Use SAE 15W/40 Volume: 0.6 (0.65 qts)
Robin: Use SAE 10W/30 Volume: 0.6 | (0.65 qgts)
N Use ordinary grade petrol (unleaded)
FUEL Honda: Volume: 3.6 | (3.8 gts)
» Robin: Volume: 3.8 | (4.0 gts)
O
VIBRATOR Use SHELL Stamina EP2 Grease or
HOUSING Use TOTAL Multis Complex EP2 Grease
BEARINGS

The bearings in the vibrator housing have been coated with a high temperature grease at the factory. In the event of repair, the bearings
will need the application of grease, which is to be liberally applied to the roller race (but not excessively), before replacement of the covers.
For Maintenance Schedule, please see Page 23.

a fire. Don’t smoke. Use pure fuel and clean filling equipment. Take care not to spill fuel.

( A WARNING Stop the engine before refilling the fuel tank. Never refuel near an open flame or sparks, which could sta?

28



Your new Altrad Belle SF460 is warranted to the original purchaser for a period of one-year (12 months) from the original date of pur-
chase.

The Altrad Belle warranty is against defects in design, materials an workmanship.

The following are not covered under the Altrad Belle warranty:

1. Damage caused by abuse, misuse, dropping or other similar damage caused by or as a result of failure to follow assembly,
operation or user maintenance instructions.

2. Alterations, additions or repairs carried out by persons other than Altrad Belle or their recognised agents.

3. Transportation or shipment costs to and from Altrad Belle or their recognised agents, for repair or assessment against a
warranty claim, on any machine.

4. Materials and/or labour costs to renew, repair or replace components due to fair wear and tear.

The following components are not covered by warranty.
* Drivebelt(s)
* Engine air filter
* Engine spark plug

Altrad Belle and/or their recognised agents, directors, employees or insurers will not be held liable for consequential or other damages,
losses or expenses in connection with or by reason of or the inability to use the machine for any purpose.

Warranty Claims
All warranty claims should firstly be directed to Altrad Belle, either by telephone, by Fax, by Email, or in writing.

For warranty claims:
Tel : +44 (0)1298 84606, Fax : +44 (0)1298 84073, Email : Warranty.dept@altrad-belle.com

or Write to:

Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton

Derbyshire

SK17 OEU

England

Warranty Registration:
In the bid for ALTRAD Belle to become greener and more eco friendly, we have now introduced online
Warranty registration. To access the registration page of our website, please use the following address:-

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Alternatively, please scan the adjacent QR Code (Quick Response Code) using your smartphone to access
the registration page.

Replacement Parts @

When maintaining this product only the manufacturers original, genuine replacement parts may be used.

The user will lose any possible claims if replacement parts used are other than the makers original replacement parts.

A PDF of parts listings for this product can be found in the ‘product’ section of our website www.Altrad-Belle.com Information on
sourcing replacement parts from your local dealer can then be found in the ‘contact us’ section
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Altrad Belle a adopté une politique de développement permanent de ses produits et se réserve le droit de modifier les manuels sans préavis.

i

Symboles D’avertissement

ATTENTION ATTENTION! Indique un danger ou une conduite imprudente pouvant provoquer des dommages a la
——— — machine ou aux propriétés si 'avertissement n’est pas observé.

blessures personnelles graves ou méme mortelles si 'avertissement n’est pas observé.

S

( Q AVERTISSEMENT AVERTISSEMENT! Indique un danger ou une conduite imprudente pouvant provoquer des

‘

Consignes De Securite

Il est recommandé a I'opérateur de lire avec soin les consignes de sécurité jointes au présent
AVERTISSEMENT manuel. Toujours observer les consignes de sécurité et conserver le manuel pour usage
ultérieur.

—

mesures d’entretien

)

|II| AVERTISSEMENT Lire le manuel en son entier avant de mettre la machine en marche ou d’entreprendre des

N

Généralités
Il importe que la machine soit entretenue correctement pour en assurer le bon fonctionnement. La machine doit étre maintenue en état
de propreté pour pouvoir détecter a temps les fuites éventuelles, boulons et connexions desserrés, etc.

‘

Ayez pour habitude d’'inspecter votre machine chaque jour avant la mise en marche en en faisant le tour pour détecter toute fuite éven-
tuelle ou autre défaut.

PENSEZ A LENVIRONNEMENT !
Ne pas jeter d’huiles, de carburants et autres produits nocifs directement dans la nature. Toujours mettre a la décharge les filtres usa-
gés, I'huile de vidange ou I'éventuel surplus de carburant.

Ce manuel contient les directives de maintenance périodique qui seront normalement assurées par I'opérateur.

C& ATTENTION Pour I'entretien du moteur, se référer aux instructions du fabricant qui figurent dans le manuel du
———— ——— moteur.

N




Plaque D’identification De La Machine @

Remplir toutes les indications suivantes lors de la BELLE 7 +44 (0)1298 84606 CE @
livraison et de la mise en service de la machine: LIGHT +44 (0)1298 84722
EQUIPMENT sales@altrad-belle.com UK

CONSTRUCTION
www.Altrad-Belle.com cA

Modeéle de moteur:..... ..o NUMEro du mMoteur:............eiiiiiiieeie s
Caractéristiques Techniques @
Modéle | SF 460
Zone de contact, (m? 0.1766
Fréqunce de vibr. (Hz) 90
Fréqunce de vibr. (vpm) 5400
Force centrifuge (kN) 18
Amplitude (mm) 1.1
Déplacement (m/min) 25
Inclinaison maxi ° 20
. Honda GX160
LCLLD 4-Stroke, Recoil Start
*Puissance (Hp / kW) 49/3.6
Régime moteur (rpm) 3800
Contenance du réservoir (lItr) 3.6
Carter de vilebrequin (ltr) 0.6
Poids Net (kg) 80
Niveau de puissance acoustique suivant ISO 3744: 105 dB Lwa
Valeurs de vibration main — bras suivant ISO 5349: 8.7 m/s?

*

La puissance nominale des moteurs a essence indiquée dans ce document est la puissance nette testée sur un moteur a essence
de production pour le modéle de moteur a essence et mesurée conformément a SAE J1349 a un régime spécifié.

Les moteurs a essence de série peuvent s’écarter de cette valeur. La puissance de sortie réelle du moteur a essence installé dans
la machine finale variera en fonction de nombreux facteurs, y compris la vitesse de fonctionnement du moteur a essence dans
I'application, les conditions environnementales, I'entretien et d’autres variables. Honda se réserve le droit de modifier ses
spécifications a tout moment et sans préavis.

895mm

1000mm
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® Consignes De Securite

Symboles
Le signe des mots DANGER et ATTENTION utilisés dans les consignes de sécurité ont les définitions suivantes:

machine ou aux propriétés si 'avertissement n’est pas observé.

blessures personnelles graves ou méme mortelles si 'avertissement n’est pas observé.

(& ATTENTION ATTENTION! Indique un danger ou une conduite imprudente pouvant provoquer des dommages a la )

( g AVERTISSEMENT AVERTISSEMENT! Indique un danger ou une conduite imprudente pouvant provoquer des

Régles de sécurité importantes:

Régles de sécurité importantes La machine ne doit pas étre modifiée sans I'autorisation
préalable du constructeur. N'utiliser que des piéces d’'origine. N'utilisez que des accessoires

A w recommandés par Belle. Si les modifications effectuées ne sont pas approuvées par Belle,
celles-ci pourraient entrainer des blessures sérieuses pour vous-méme ou pour d’autres
personnes.

« Ces recommandations sont tirées des normes internationales de sécurité.

* Vous devez aussi observer les reégles de sécurité locales en vigueur. Lisez attentivement toutes les instructions avant de mettre
la machine en marche. Rangez les instructions dans un endroit protégé.

» Des panneaux et autocollants indiquant les consignes de sécurité inportantes sont fournis avec chaque machine. Assurez-vous
qu’ils soient toujours lisibles. Les références pour commander de nouveaux autocollants se trou vent dans la liste des pieces
de rechange.

» Lutilisation de la machine et ses accessoires est limitée a I'application spécifiée dans la documentation concernant le produit.

* Pour des raisons de sécurité propres au produit, la machine ne doit pas étre modifiée en aucune maniére.

* Remplacer les piéces endommagées immédiatement. Remplacer toutes les piéces d’usure a temps.

Soyez attentif
Préter toujours attention a ce que vous faites, et utilisez votre bon sens. Ne pas utiliser une machine si vous étes fatiqué ou sous
l'influence de médicaments, d’alcool ou d’autres substances qui peuvent affecter votre vision, vos réactions ou votre jugement.

Equipement de sécurité

votre ouie.

(A AVERTISSEMENT S’exposer longtemps a un bruit trés fort sans protection pour les oreilles peut endommager )

Une exposition prolongée aux vibrations risque de provoquer des Iésions au niveau des
A w mains, des doigts ou des poignets. Ne pas utiliser la machine si vous étes géné. Consulter un
meédecin avant de reprendre le travail avec la machine.

L'opérateur et autres personnes se trouvant dans ou a proximité de la zone de travail devront porter:

* casques
* des lunettes protectrices

» protection pour les oreilles

* masque a poussiére en atmosphere
* poussiereuse

+ des vétements de sécurité

* gants de protection

» chaussures de sécurité

Evitez de porter des vétements trop laches qui pourraient étre pris dans la machine. Si vous avez des cheveux longs, couvrez les.

Les vibrations des machines a conducteur accompagnant sont transmises aux mains par I'intermédiaire du timon. Les machines Belle
possédent une conception de poignée qui absorbe une grande partie des vibrations émises par la machine. Les vibrations ne sont pas
éliminées entierement, mais la durée d’utilisation du matériel peut étre prolongée sans risque de blessure.

Aire de travail

Ne pas utiliser la machine a proximité de matiéres inflammables ou dans des environnements explosifs. Des étincelles peuvent étre
émises par la conduite d’échappement, et créer I'incendie aux matiéres inflammables. Lors d’un arrét temporaire ou aprées avoir fini

de travaille, la machine ne doit pas stationner prés de matiéres inflammables. La conduite d’échappement chaude peut étre a l'origine
d’un incendie. Assurez-vous qu'il n’y ait pas de personnes a l'intérieur de 'aire de travail quand la machine fonctionne. Maintenez 'aire
de travail propre et libre d’objets encombrants. Stocker la machine dans un endroit sdr, hors de portée des enfants, et de préférence
dans un endroit fermé a clé.
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Consignes De Securite ®

Remplissage carburant (Essence/diesel)

(A AVERTISSEMENT Le point d’'inflammation de I'essence est extremement bas et peut étre explosif dans certaine3

situations. Ne pas fumer. Assurer vous que l'aire de travail est bien aéré.

Lors du remplissage, éloignez vous de tout objet qui peut étre chaud ou émettre des étincelles. Attendre que la machine refroidisse
avant de remplir le réservoir. Remplir le réservoir a 3 m au moins de I'endroit ot I'on compte utiliser la machine pour éviter tout risque
d’'incendie. Eviter de répandre au sol I'essence, le gasoil ou I'huile. Protéger vos mains contre le contact avec I'essence, le gasoil ou
I'huile. Ouvrir le bouchon du réservoir lentement afin de relacher la pression eventuelle a I'intérieur de celui-ci. Ne pas trop remplir le
réservoir. Inspecter régulierément la machine pour déceler les fuiteséventuelles.

Ne pas utiliser une machine qui présente des fuites de carburant.

Mise en marche

(A AVERTISSEMENT Avant la mise en marche il faut se familiariser avec le matériel et s’assurer que: )

» toutes les poignées ne comportent pas de graisse, d’huile ou d’'impuretés.
* la machine ne présente pas de défaut évident.

» tous les dispositifs de sécurité soient opérationnels.

» tous les leviers de commande soient en position neutre.

Démarrer la machine selon les instructions données dans le manuel d’utilisation.

Fonctionnement

(A AVERTISSEMENT Eloignez vos pieds de la machine

de monoxyde de carbone.

(A AVERTISSEMENT La machine ne doit pas fonctionner dans des endroits mal aérés. Il y a risque de dégagement)

N’utilisez la machine que pour I'usage pour lequel elle a été conque. Sachez comment arréter la machine en cas d’urgence.

Faire toujours attention en conduisant la machine sur des pentes. Lorsque I'on travaille sur
des pentes ou sur terrain irreguiler, le conducteur devra se tenir en amont de la machine. La
A AVERTISSEMENT conduite doit toujours se faire dans le sens de la pente. Ne pas dépasser la pente maximale
— spécifiée dans le manuel d’instructions. Ne jamais s’exposer soi-méme ni quelqu’un d’autre
au danger de la machine lorsqu’elle foncitionne sur une pente ou dans une tranchée.

Ne toucher ni le moteur, ni la conduite d’échappement ni I'élément exentrique de la machine. Ces organes deviennent trés chauds
pendant le fonctionnement et peuvent causer des brilures ou des blessures.

Ne pas toucher les courroies ni les parties tournantes pendant le fonctionnement.
Stationnement

Stationner la machine sur un terrain aussi plat et ferme que possible. Avant de laisser la machine:
* mettre le frein a main

* arréter le moteur et enlever la clé de contact.

Chargement / déchargement

Ne rester jamais en-dessous ni a proximité de la machine quand elle est soulevée. N'utilisez
A w que les points de levage appropriés. S’assurer toujours que les moyens de levage soient
dimensionnés selon le poids du matériel.

Entretien
Le travail d’entretien ne doit étre effectuer que par du personnel qualifié. Les personnes nonqualifiées doivent étre tenues éloignées de
la machine. Ne pas effectuer d’entreiten lorsque la machine est en mouvement ni lorsque le moteur est en marche.

Reparation
Ne jamais utiliser une machine qui est endommagée. Un travail de réparation nécessite un personnel qualifié, veuillez contacter
I'atelier agréé le plus proche.

Mesures anti-incendie
En cas d’incendie, utiliser en premier lieu un extincteur a poudre, de type ABE. Il est aussi possible d’utiliser un extincteur a gaz carbo-
nique, de type BE.
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Sécurité Lors De La Conduite

At least 2/3

Placement de la machine
en travaillant sur les bords

Max 20°
or 36%

Conduite dans les inclinaisons
latérales

Conduite dans les pentes.

Conduite le long des bords
En travaillant le long les bords, 2/3 au moins de la plaque doit reposer sur un sol suffisamment
ferme.

Inclinaison

Vérifier la sécurité de la zone de travail. Les masses humides et libres diminuent la progres-
sion de la machine particulierement dans les pentes. Observer la plus grande prudence sur
les terrains irréguliers et en pente.

Eviter de conduire le long d'inclinaisons latérales.
AVERTISSEMENT Pour les travaux sur des pentes, conduire plutdt
= danslesensde linclinaison, vers le haut ou vers le
bas.

Ne jamais travailler sur des pentes dont les inclinaisons sont supérieures a celle acceptée
par la machine. L'inclinaison maximale de la machine au travail est de 20° (en fonction de la
base).

L'angle d’inclinaison est calculé sur une surface plane et dure, I'engin étant immobilisé. Les
vibrations coupées et tous les réservoirs pleins. Ne pas oublier que les sols meubles, 'effet de
vibration et la vitesse de conduite peuvent provoquer une inclinaison méme dans des pentes
moins prononcées que celles indiquées ici.

(A AVERTISSEMENT Ne jamais abandonner la machine avec le moteur en marche. )
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Autocollants De Sécurité, Emplacement/Description

AWARNING] 1. Conseil a l'operateur de lire AwarniNG] 2. Attention aux surfaces brilantes
avec soin les instructions de dans le compartiment moteur.
I.ll sécurité, de conduite et DHW Ne pas toucher a ces surfaces.

= d’entretien avant d’utiliser la

903459 904366

machine.

AWARNINGI 3. Atteptiq_n aux courroies . 4. Essence
trapézoidales mobiles. Tenir

"Q |:| W les mains a une distance
D4 L > 4

prudente des zones a risque. _—

&) |

N

903832

5. Point de levage 6. Utilisez des protections
d’oreilles.

357587

Contréles Préalables Au Démarrage ®

Avant démarrage

Suivre les précautions de sécurité générale. S’assurer que I'entretien quotidien a été effectué. Nous recommandons aussi de lire le
manuel d’instructions du moteur fourni avec la machine.

Vérifier le niveau d’huile dans le moteur.

Remplir de carburant le réservoir a carburant du moteur (le moteur étant froid).

S’assurer que toutes les commandes fonctionnent bien.

S’assurer qu’il n'y a pas de fuites d’huiles et que tous les raccord vissés sont serrés.

& ATTENTION Sur les nouvelles machines, I'huile de moteur doit étre changée apreés 20 heures de marche. )

Conduite ®

m PN~

Honda moteur a essence

Arrét du moteur Levier de
1. Enfoncer la manette des gaz et laisser le moteur tourner au ralenti pendant une minute. commande
2. Mettre le contact du moteur sur O. de gaz

3. Fermer le robinet de carburant. .
&g #—~—— Levier de starter

Mise en marche du moteur j\—/u/ | Levier

1. Ouvrir le robinet de carburant. 8uvertured/
2. Mettre la manette des gaz en position médiane. oupure de
3

. g . . p carburant
Fermer le starter si le moteur est froid; si le moteur est chaud ou si la température
ambiante est élevée, I'enfoncer a mi-course et le laisser ouvert.

4. Mettre le contact du moteur sur I.
5. Tirer lentement la poignée du lanceur Magnapulljusqu’a sentir une résistance, puis Commande
lacher la poignéeet tirer brusquement jusqu’a ce que le moteurdémarre. — d'arret

6. Ouvrir progressivement le starter jusqu’a pleineouverture.
7. Laisser le moteur tourner au ralenti pendantquelques minutes avant de le mettre a
plein régime.
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Robin moteur a essence

Arrét du moteur

1. Régler la manette de commande de vitesse en position de petite vitesse (L) et laisser le moteur tourner a petite vitesse pendant
une ou deux minutes de l'arréter.

2. Faire tourner la COMMANDE D’ARRET dans le sens
contraire au sens horloger jusqua’a la position “O” (Arret).

3. Fermer le robinet d’essence.

Levier de commande de
regime

Mise en marche du moteur — Manette de starter

1. Mettre la COMMANDE D’ARRET en position “I” (MARCHE).

2. Ouvrir le robinet d’essence.

3. Placer la manette de commande de vitesse au 1/3 da sa
course en direction de la vitesse maxi. Robinet de

4. Fermer la manette de starter. Si le moteur est froid, fermer carburant
entiérement le starter. Si le moteur est chaud, ouvrir le
starter a mi-chemin ou 'ouvrir entierement.

5. Tirer doucement sur la poignée de demarreur jusqua’a

sentir une résistance. Ramener la poignée dans sa Manette d?

position d’ortigine et tirer d’'un coup. démarreur a
6. Ne pas faire entierement sortie la corde. rappel
7. Apres avoir démarré le moteur, ouvrir progressivement a

fond le starter a I'aide de sa manette de commande.

8. Si, au bout de plusieurs tentatives, le moteur ne tourne toujours pas, reportez-vous au guide de dépistage des anomalies.

Levage/Remorquage Et Transport

Levage/Remorquage

Machine préte au levage
1. Crichet de levage
2. Amortisseur (élément caoutchouc)

Transport

Machine préte au transport
1. Courroie de fixation

(A AVERTISSEMENT Ne jamais passer ou se tenir sous une machine suspendue

(& ATTENTION Pour soulever la machine, n’utiliser que le crochet (1) fixé au chassis.

Le dispositif de levage doit étre dimensionné conformément a la réglementation en vigueur. Avant de
& w procéder au levage, toujours s’assurer que les pare-chocs (2) sont solidement fixés et non endomma-
gés.

de U autour de la plaque de fond, et bien tendre vers I'avant et vers I'arriere.

N N N N

(A AVERTISSEMENT Toujours bien arrimer la machine pour le transport. Disposer la courroie de tension en forme
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Entretien

Entretien Toutes les 10 | Premieres | Toutes les Toutes les Toutes les
10 Hrs / 50 Hrs 100 Hrs 200 Hrs 500 Hrs

chaque jour

Vérifier le niveau d’huile dans le moteur (1) v

Changer I'huile du moteur (1) v

Remplir le moteur de carburant (2) v

Vérifier le systéme de refroidissement du moteur (5) 4

Vérifier le filtre a air du moteur (4) v

Veérifier et nettoyer le filtre a airsur le moteur (4) v

Changer la cartouche du filtre a air sur le moteur (4) 4

S’assurer que la machine ne présente pas de fuites d’huile v

S’assurer que tous les joint vissés sont correctement serrés v

Tenir I'engin en bon état de propreté. v

Controler et nettoyer la bougie d’allumage (6) v

Contréler et nettoyer le filtre a carburant et le v

éservoir a carburant (3)

Vérifier la courroie trapézoidale (7) v

Nettoyer et régler le carburateur” v

Nettoyer les brides de refroidissement du moteur (5) v

Nettoyer/roder les soupapes de la chambre de combustion* 4

Nettoyer la conduite de carburant v

Graissage de la cage de roulement du vibrateur 4

* = Ces articles doivent étre entretenus par un revendeur autorisé Belle ou Honda, sauf si le propriétaire a les outils nécessaires et la qualification
de mécanicien.
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® Entretien

Lavage de la machine

Vérifier les vis

Courroie trapézoidale

Lavage (haute pression-)
Maintenir la machine propre.

Lors des nettoyages de la machine, ne jamais diriger le jet
& ATTENTION d’eau directement vers les bouchons des réservoirs (réservoirs
—  de carburant et hydrauliques). Cela est particulierement impor-
tant en utilisant la haute pression.

Ne pas vaporiser directement sur les composants électriques ou le tableau de bord. Lors du
nettoyage, placer autour du bouchon de réservoir un sachet en plastique serré avec un caou-
tchouc. Ceci empéche I'eau sous haute pression de pénétrer dans les évents du bouchon de
réservoir. Ceci peut provoquer des perturbations, telles que filtres bouchés.

Raccord boulonné — Contréle
Vérifier et, si nécessaire, serrer les vis et les écrous.

Courroie trapézoidale — Controle

1. Déposer le carter de protection et vérifier la courroie trapézoidale.

2. Si la tension de courroie nécessite une mise au point, dévisser les quatre vis sur la plaque
de moteur et pousser celle-ci en position.

3. Resserrer les vis et reposer le carter de protection.

( g AVERTISSEMENT Ne jamais faire marcher la machine sans le carter de)

protection.

® Carburant Et Lubrifiants

HUILE DE Honda: Utiliser SAE 15W/40 Volume: 0.6 (0.65 qgts)
MOTEUR Robin: Utiliser SAE 10W/30 Volume: 0.6 1 (0.65 qgts)
N Utiliser de I'essence ordinaire (sans plomb)

CARBURANT Honda: Volume: 3.6 | (3.8 qts)

m Robin: Volume: 3.8 | (4.0 gts)
CAGE DE Utiliser la graisse SHELL Stamina EP2
ROULEMENTS Utiliser la graisse TOTAL Multis Complex
DU VIBRATEUR

Les roulements de la cage ont été enduits d’une graisse haute température en usine. Dans I’éventualité d’'une réparation, les roulements
requirent une couche de graisse qui sera appliqué dans la bague du roulement (mais pas de fagon excessive) avant de replacer le
couvercle. Pour le programme de maintenance veuillez vous reporter a la page 33.

A AVERTISSEMENT

Arréter le moteur avant de remplir le réservoir a carburant. Ne jamais faire le plein a proximité

d’'une flamme vive ou d’étincelles pouvant provoquer un incendie. Ne pas fumer. Utiliser du
carburant et du matériel propres. Eviter de renverser du carburant.
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La plaque de compactage unidirectionnelle SF460 neuve de Altrad Belle est garantie 'acquéreur d’origine un an (12 mois) a partir de la
date originale de I'achat.

La garantie Altrad Belle s’applique a tous défauts de matériaux ou a un vice de conception ou de fabrication.

La garantie Altrad Belle ne couvre pas ce qui suit :

1. Dégéats causés par un usage abusif, négligent, une chute ou tous autres dégats similaires causés par le non-respect des
instructions concernant 'assemblage, I'utilisation ou les opérations d’entretien a effectuer par I'utilisateur, ou résultant de celle-
Ci.

2. Toutes modifications, additions ou réparations effectuées par des personnes autres que les responsables de Altrad Belle ou
ses agents agréeés.

3. Les frais de transport ou d’expédition pour retourner I'appareil a Altrad Belle, ou ses agents agréés, et le renvoyer, en vue de le
faire réparer ou évaluer aprés revendication sous garantie.

4. Les colts des matériaux et/ou de la main-d’ceuvre requis pour remplacer, réparer ou renouveler les composants en raison
d’une usure raisonnable.

Sont exclus de la garantie les composants suivants :
* Courroie(s) d’entrainement
* Filtre a air de moteur
» Bougie de moteur

Altrad Belle et/ou ses agents agréés, directeurs, employés ou assureurs ne sont pas tenus responsables de tous dégats conséquen-
tiels ou autres, pertes ou dépenses encourus en relation avec l'utilisation de I'appareil, ou I'incapacité d’utiliser I'appareil dans un but
quel qu’il soit.

Réclamations sous garantie.
Il faut tout d’abord adresser toutes réclamations sous garantie a Altrad Belle par téléphone, fax, e-mail ou par courrier.

Pour les revendications sous garantie :
Altrad Belle Warranty Department,

Sheen, Nr. Buxton

Derbyshire

SK17 OEU

England

Service d’enregistrement de garantie

Dans notre démarche pour devenir plus vert et plus respectueux de I'environnement, Altrad Belle a introduit
un service d’enregistrement de garantie en ligne. Pour accéder a la page d’inscription sur notre site internet,
veuillez utiliser 'adresse suivante:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Sinon vous pouvez également scanner a I'aide de votre smartphone le code QR adjacent pour
accéder a la page d’inscription.

Pieces de Rechange ®

Lors de I'entretien de ce produit, seules les piéces de rechange d’origine du fabricant peuvent étre utilisées.

L'utilisateur perdra toute réclamation éventuelle si les piéces de rechange utilisées sont autres que les pieces de rechange d’origine du
fabricant.

Vous trouverez un PDF des listes de piéces pour ce produit dans la section «produit» de notre site web www.Altrad-Belle.com

Des informations sur I'approvisionnement en piéces de rechange auprés de votre revendeur local peuvent étre trouvées dans la sec-
tion «contactez-nous»
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Altrad Belle behoudt zich het recht voor machinespecificaties te wijzigen zonder voorafgaande kennisgeving of verplichting.

‘

Waarschuwingssymbolen

VOORZICHTIG! Geeft aan dat het om een risico of een riskante handeling gaat die tot
& VOORZICHTIG beschadiging van de machine of van eigendommen kan leiden, als de waarschuwing wordt
genegeerd.

ernstige of dodelijke verwondingen kan leiden als de waarschuwing wordt genegeerd.

( g WAARSCHUWING WAARSCHUWING! Geeft aan dat het om een risico of een riskante handeling gaat die tot

N

Algemeine Sicherheit

De chauffeur moet het veiligheidshandboek dat bij elke machine geleverd word, grondig
A WAARSCHUWING  doornemen. De veiligheidsvoorschriftenmoeten altijd gevolgd worden en het handboek moet
beschikbaar zijn voor toekomstig gebruik.

"!_!Il VOORZICHTIG Lees eerst het hele handboek door voor u met het onderhoud begint.

Algemeen

‘

Het is belangrijk dat de machine op de juiste manier wordt onderhouden om goed te kunnen werken. Ze moet schoon gehouden wor-
den zodat eventuele lekkage en loszittende bouten en verbindingen tijdig ontdekt kunnen worden.

Maak er een goede gewoonte van om de machine elke dag voor het starten te controleren op eventuele lekkage of andere defecten.
DENK OM HET MILIEU!
Zorg ervoor dat olie, brandstof en andere stoffen die schadelijk zijn voor het milieu, niet in de natuur terechtkomen. Verwerk oude

filters,
afgetapte olie en eventuele brandstofresten altijd volgens de milieuvoorschriften.

Dit handboek bevat instructies voor periodiek onderhoud die normaal uitgevoerd moeten worden door de chauffeur.

Voor de motor gelden bovendien extra instructies. Volg de gedetailleerde instructies van de
& W producent in het handboek van de motor.




Machineplaatje @

Vul alle onderstaande gegevens in wanneer
u de machine levert en in bedrijf stelt.

.7 +44 (0)1298 84606 c E @
+44 (0)1298 84722
sales@altrad-belle.com UK
www.Altrad-Belle.com CR

BELLE

LIGHT
CONSTRUCTION
EQUIPMENT

MOtOrNUMMET: ...eeee e

Technische Gegevens @

Model | SF 460
Contactoppervlak, (m? 0.1766
Trillingfrequentie (Hz) 90
Trillingfrequentie (vpm) 5400
Centrifugale kracht (kN) 18
Amplitude (mm) 1.1
Werksnelheid (m/min) 25
Max. helling ° 20
Honda GX160
Model 4-takt, Terugslagstart
*Vermogen (Hp / kW) 49/3.6
Toerental (omw./min.) 3800
Brandstoftank (Itr) 3.6
Carter (Itr) 0.6
Netto gewicht (kg) 80
Geluidsvermogensniveau volgens ISO 3744: 105 dB Lwa
Hand - arm trillingwaarden volgens ISO 5349: 8.7 m/s?

*

Het nominale vermogen van de benzinemotoren die in dit document worden vermeld, is het nettovermogen dat is getest op een pro
ductiebenzinemotor voor het benzinemotormodel en gemeten in overeenstemming met SAE J1349 bij een bepaald toerental.
Benzinemotoren voor massaproductie kunnen van deze waarde afwijken. Het werkelijke vermogen van de benzinemotor die in de
uiteindelijke machine is geinstalleerd, is afthankelijk van tal van factoren, waaronder de werksnelheid van de benzinemotor

in toepassing, omgevingsomstandigheden, onderhoud en andere variabelen. Honda behoudt zich het recht voor om de
specificaties op elk moment en zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.

895mm

1000mm

41




@ Veiligheidsinstructies

Symbolen
De signaalwoorden WAARSCHUWING en VOORZICHTIG gebruikt in deze veiligheidsinstrukties hebben de volgende betekenis:

VOORZICHTIG! Geeft aan dat het om een risico of een riskante handeling gaat die tot beschad-
VOORZICHTIG iging van de machine of van eigendommen kan leiden, als de waarschuwing wordt genegeerd.

(A WAASCHUWING WAARSCHUWING! Geeft aan dat het om een risico of een riskante handeling gaat die tot ern- )

stige of dodelijke verwondingen kan leiden als de waarschuwing wordt genegeerd.

Belangrijke regels voor uw veiligheid

De machine mag niet gemodificeerd worden zonder het akkoord van de fabrikant. Gebruik
WAASCHUWING alleen originele onderdelen. Gebruik alleen toebehoren door Belle aanbevolen. Uitgevoerde
~—  modifikaties, die niet goedgekeurd zijn door Belle kunnen ernstige kwetsuren voor de gebruiker
en ander personeel tot gevolg hebben.

» Deze aanbevelingen zijn gebaseerd op internationale veiligheidsnormen. Houd tevens rekening met de plaatselijke
veiligheidsreglementering. Lees aandachtig de instrukties alvorens de machine te gebruiken. Bewaar de instrukties op een
veilige plaats.

» Tekens en zelfklevers met belangrijke informatie over veiligheid en onderhoud wor den met elke machine geleverd. Zorg ervoor
dat ze leesbaar zijn. De bestelnummers van de zelfklevers staan in de wisselstukkenlijst!

* Het gebruik van de machine dient te worden beperkt tot de toepassingen welke beschreven zijn in de produktliteratuur.

+ Om veiligheidsredenen mag de machine in geen enkel geval gemodificeerd of omgebouwd worden.

* Vervang beschadigde onderdelen onmiddel lijk. Vervang tijdig alle slijtstukken.

Opgelet
Denk altijd na bij wat u doet en gebruik uw gezonde verstand. Gebruik de machine niet als u vermoeid bent of onder invloed van drugs,
alcohol en/of medicijnen welke uw reacties nadeling kunnen beinvioeden.

(A WAASCHUWING Langdurige blootstelling aan een hoog geluidsniveau, zonder oorbeschermers, kan leiden tot )

blijvende gehoorbeschadiging.

Langdurige blootstelling aan trillingen kan de handen, vingers en
A M polsen beschadigen. Gebruik de machine nooit indien u krampen, pijn of ongemak constateert.
Raadpleeg een dokter alvorens de machine opnieuw te gebruiken.

Gebruik steeds gekeurde veiligheidsuitrustingen. De volgende eisen zijn toepassing voor de chauffeur en voor personen die zich in de
onmiddellijke omgeving van het werkgebied bevinden.

» \Veiligheidshelm

» Een veiligheidsbril

» Oorbeschermers

« Stofmasker/Veiligheidsbri in een stoffige omgeving

« Kleding in veiligheidskleuren

* Handschoenen

* Veiligheidsschoenen

Vermijd het dragen van losse kledij die door de machine kan gegrepen worden. Lange haren dienen liefst door een haarnte worden
samen gehouden. Trillingen van handgereedschappen worden via de handgrepen doorgegeven. De machines van Belle zijn uitgerust
met handgrepen die in grote mate deze trillingen absorberen. De trillingen worden niet volledig geélimineerd, doch het is mogelijk om
de machine gedurende een langere tijd te gebruiken zonder risico van kwetsuren.

Werkomgeving

De machine nooit gebruiken in de nabijheid van ontvlambaar materiaal of in een omgeving met explosiegevaar. Er kunnen vonken
ontstaan door de uitlaat, die op hun beurt brandbaar materiaal kunnen ontsteken. Tijdens een werkonderbreking

of bij het beéindigen van het werk mag men de machine nooit in de nabijheid van brandbaar materiaal plaatsen. Tijdens het werk wordt
de uitlaat zeer warm en kan dus bepaalde materialen doen ontbranden. Zorg ervoor dat er zich geen andere personeelsleden bevinden
waar met de machine gewerkt wordt. Hou de werkomgeving proper en verwijder vreemde voorwerpen. Zorg voor een veilige bergp-
laats voor de machine, buiten het bereik van kinderen, bij voorkeur in een vergrendelbare container.
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Veiligheidsinstructies @

Vullen met brandstof

(A WAASCHUWING Benzine heeft een laag ontbrandingspunt en kan in bepaalde situaties uiterst explosief zijn. )

Rook niet. Zorg voor een goede ventilatie van de werkomgeving.

Kom nooit in de omgeving van hete voorwerpen of voorwerpen die vonken kunnen teweegbrengen wanneer benzine gebruikt wordt.
Wacht tot de machine afgekoeld is alvorens brandstof bij te vullen. Vul de tank op minstens drie meter van de plaats waar de machine
gebruikt wordt.

Vermijd het morsen van brandstof, diesel en olie op de grond. Bescherm uw handen tegen het kontakt met benzine, diesel en olie.
Open de tankstop voorzichtig, daar de branstoftank, tengevolge van benzinedamp, onder druk kan staan.

De brandstoftank nooit boordevol benzine gieten. Kontroleer de machine regelmatig op brandstoflekken. Gebruik nooit een machine
met een brandstoflek.

Startprocedure

(A WAASCHUWING Maak uzelf vertrouwd met de machine alvordens deze te starten en wees er zeker van dat: )

» alle bedieningshandels vrij zijn van olie, vet en/of vuil.

» de machine geen in het oog springende gebreken heeft.
» alle beschermingen stevig gemonteerd zijn.

« alle controle-handels in neutrale positie staan.

Start de machine volgens de richtlijnen in het instructieboekje.

Gebruik

(A WAASCHUWING Houd uw voeten buiten bereik van de machine.

blijvende gehoorbeschadiging.

(A WAASCHUWING Langdurige blootstelling aan een hoog geluidsniveau, zonder oorbeschermers, kan leiden tot )

Gebruik de machine alleen voor het doelwaarvoor deze gemaakt is. Zorg ervoor dat uweet hoe de machine gestopt dient te worden in
geval van nood.

(A WAASCHUWING Gebruik de machine niet in slecht geventileerde ruimtes. Er bestaat risico voor koolmonoxyde )
——————— vergiftiging.

Raak nooit de motor, uitlaat of de excentric van de machine aan. Tijdens het gebruik kunnen deze zeer heet worden en brandwonden
veroorzaken. V-snaren en draaiende delen nooit aanraken als de machine in gebruik is.

Parkeren

Parkeer de machine altijd op een vlakke bodem. Voordat u de machine verlaat:
* gebruik de parkeerrem (indien aanwezig).

* sluit de machine af en verwijder de start sleutel.

Laden/Lossen

Wees extra voorzichtig bij gebruik van de machine op hellingen. Bij het werken op hellingen

of ongelijke bodem, moet de bediener van de machine er altijd voor zorgen aan de bovenzijde

van de helling t.o0.v. de machine te staan. Beweeg u altijd van boven naar beneden op hellin-
A M gen. Overschrijd nooit het maximale stijgingspercentage van de machine (zie instructieboek).

Bij het werken op hellingen of in sleuven dienen u en anderen zich nooit dichtbij de machine te

bevinden.

Onderhoud
Onderhoudswerk dient alleen door geschoold personeel te worden uitgevoerd. Houd ongetraind personeel weg van de machine. Werk
niet aan de machine als deze in grebruik is en/of bij draaiende motor.

Reparatie
Gebruik nooit een beschadigde machine. Alleen getraind personeel garandeert optimaal herstelwerk. Raadpleeg de dichtstbijzijnde
Belle Servicedienst.

Brandbestrijding
In geval van brand in de machine moet u eerst een poederbrandblusser van het type ABE gebruiken. U kunt ook een koolzuurbrand-
blusser van het type BE gebruiken.

43



Veiligheid tijdens het rijden

At least 2/3

Rijden op wegkanten

Bij het rijden op kanten moet tenminste 2/3 van de plaat zich op een ondergrond met voldo-
ende draagvermogen bevindt.

Positie van de machine bij rijden op

wegkanten

Max 20°
or 36%

Helling

Let erop dat het werkgebied veilig is. Natte en losse massa’s verminderen de begaanbaarheid
vooral op hellingen. Wees altijd voorzichtig op hellende en oneffen terreinen.

Rijden op zijdelingse hellingen

Vermijd zoveel mogelijk om langs hellingen te
A WAARSCHUWING rijden. Rij in plaats daarvan op en neer wanneer u

op een helling werkt.

Max 20°
or 36%

Werk nooit in een hellingshoek die het hellend vermogen van de machine overschrijdt. De
maximale hellingshoek van de machine in bedrijf is 20° (afhankelijk van de ondergrond). De
hellingshoek werd gemeten op een effen, harde ondergrond met stilstaande machine. De trill-
ingsystemen zijn uitgeschakeld en alle tanks zijn vol. Vergeet niet dat een losse ondergrond,
het inschakelen van het trillingsysteem en de rijsnelheid ook bij een lagere hellingshoek dan
hier aangegeven, tot kantelen kunnen leiden.

Rijden op hellingen

( A WAARSCHUWING

Laat de machine nooit met draaiende motor achter. )
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Veiligheidsstickers, plaats/beschrijving

AWARNINGI 1. D(.a.chayffeur“wordt verzocht de AWARNINGI 2. Waarschuwing voor hete
veiligheids-, rij- en - oppervlakken in de motorruimte.
I.ll onder.houdS|nstruct|es van .(.1e DHW De oppervlakken mogen niet
=l mach!ne Fe lezen voor hij/zij de o aangeraakt worden.
machine in gebruik neemt.
AWARNINGI 3. Waarschuwing! Roterende V- 4. Benzine
riemen. Blijf met uw handen op
’og |:| W veilige afstand van het
& © o risicogebied.
5. Hijspunt 6. Draag gehoorbescherners

Veiligheidscontroles Voor Het Opstarten @

Voor het starten
Volg de algemene veiligheidsvoorschriften. Controleer of het dagelijks onderhoud werd uitgevoerd. We raden u ook aan de motorhan-
dleiding die bij de machine werd geleverd, te lezen.

1. Controleer het oliepeil van de motor.

2. Vul de brandstoftank (koude motor) met brandstof.

3. Controleer of alle bedieningshendels werken.

4. Controleer of er geen olielekkage is en of alle schroefverbindingen aangehaald zijn.

(& VOORZICHTIG On new machines the engine oil must be changed after 20 working hours. )

Vijden )

Honda Benzine-motor

Motor stoppen
1. Duw de gasklephendel naar binnen en laat de motor een minuut stationair draaien. Gashendel
2. Zet de motorhendel in de O positie.

3. Sluit de brandstofkraan.
@7— Chokehendel

Motor starten @7— Brandstoftoe-

1. Open de brandstofkraan. voerhendel

2. Zet de gasklephendel in de tussenstand.

3. Sluit de choke wanneer de motor koud is. Indien de motor warm is of de
omgevingstemperatuur hoog is. duw hem halverwege naar binnen of laat hem openstaan.

4. Zet de motorhendel in de | positie.

5. Trek de hendel van de Magnapull-starter langzaam uit tot u weerstand voelt, laat hem dan

los en geef er een snelle ruk aan tot de motor start.

6. Open de choke geleidelijk tot hij volledig open is.

7. Laat de motor een paar minuten stationair draaien alvorens hem op volle toeren te laten
draaien.

— Stopshakelaar
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Robin Benzine-motor

Motor stoppen

1. Zet de gashendel op de laagste stand en laat de motor 1 of 2 minuten met eeen laag toerental lopen voor u de motor
stop zet.

2. Draai de STOP SHAKELAAR tegen de klok in naar “O” (Uit)

3. Doe de benzinekraan dicht. Gashendel
Motor starten
Zet de STOP SHEKELAAR op “I” (aan) — Chokehendel
Open de benzinekraan.

Zet de gashendel ongeveer 1/3 open.

Zet de chokehendel dicht. Als de motor warm is, dient u de
chokehendel half open te zetten of helemaal open te Brandstofkraan
houden. Als de motor koud is, dient u de chokehendel
helemaal dicht te zetten.

5. Trek rustig aan de trekstarter tot u weerstand voelt. Laat de
trekstarter terugkeren in de uitgangspositie en trek
vervolgens flink.

Trek het kord niet helemaal uit.

Nadat u de motor gestart heeft, kunt u de choke geleidelijk
aan open zetten met de chokehendel tot deze weer
helemaal open start.

PON=

— Stopshakelaar

Repeteerstarter

No

8. Als de motor na verscheidene pogingen niet aanslaat, raadpleeg dan de paragraaf Foutopsporing.

Hijsen, slepen en transporteren

Hijsen/Slepen
Machine klaar voor hijsen

1. Hijshaak
2. Schokdemper (rubberelement)

Transporteren
Machine klaar voor transport

1. Spanbanden

( A WAARSCHUWING  Sta of loop nooit onder een omhoog gehesen machine

(& VOORZICHTIG Gebruik uitsluitend het hijsoog van het frame (1) om de machine omhoog te hijsen.
Alle hijsuitrusting moet gedimensioneerd zijn volgens de van toepassing zijnde voorschrift-
& VOORZICHTIG en. Controleer voor het hijsen of de schokdempers (2) goed vastgezet zijn en niet besch-
adigd zijn.

N N7 N

( A WAARSCHUWING Span tijdens transporten altijd de machine vast. Moet u een spanband in U-vorm rond de

bodemplaat leggen en zowel voorwaarts of achterwaarts aanspannen.
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Onderhoud @

Onderhoud Om de 10 Na de 50 | Om de 100 | Om de 200 Om de 50(
werkuren eerste 50 werkuren werkuren werkuren
/ dagelijks werkuren

Controleer het oliepeil van de motor. (1) v

Motorolie verversen. (1) v

Vul de motor met brandstof. (2) v

Controleer het koelsysteem van de motor (5) v

Controleer het luchtfilter van de motor. (4) v

Controleer en reinig/vervang het luchtfilter van de motor. (4) v

Luchtfilterelement van de motor vervangen (4) v

Controleer de machine op olielekkage. v

Controleer of alle schroefverbindingen goed aangehaald zijn. v

Hou de machine schoon. v

Controleer de bougie en maak ze schoon (6) v

Controleer en reinig het brandstoffilter en de brandstoftank.(3) v

Controleer de V-riem. (7) v

Maak de carburateur schoon en stel hem af* v

Maak de koelflenzen van de motor schoon (5) v

Kleppen voor verbrandingskamer reinigen/leppen* v

Maak de brandstofleiding schoon* v

Smeer beide lagers van het huis van het trilelement v

* = De service van deze onderdelen moet uitgevoerd worden door een bevoegd Belle of Hondadealer, tenzij de eigenaar over het ben-
odigd gereedschap en over de benodigde mechanische vaardigheden beschikt.
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@ Onderhoud

Machine reinigen

Haal de schroeven ter controle aan

Reiniging (hogedruk-)
Houd de machine schoon.

Wanneer u de machine reinigt, mag u de waterstraal niet
rechtstreeks op de tankdoppen (van de hydraulische en

& m brandstoftanks) richten. Dit is extra belangrijk wanneer u een
hogedrukreiniger gebruikt.

Spuit niet rechtstreeks op elektrische componenten of het instrumentenpaneel. Trek een plastic
zak over de tankdop en zet hem vast met een elastiek. Op die manier voorkomt u dat er water
onder druk door de ademhalingsopening van de tankdop komt. Dit kan namelijk tot storingen
leiden, zoals verstopte filters.

Schroefverbindingen — Controle
Controleer en haal de schroeven en moeren aan indien nodig.

V-riem — Controleren

1. Verwijder de beschermkap en controleer de V-riem.

2. Als de riemspanning bijgesteld moet worden, maak de vier schroeven van de motorplaat los
en duw hem in positie.

3. Haal de schroeven aan en monteer de beschermkap terug op zijn plaats.

beschermkap van de V-riem niet aanwezig is..

( A WAARSCHUWING De machine mag nooit bestuurd worden wanneer de )

@ Brandstof en smeermiddelen

@ MOTOROLIE

Honda: Gebruik SAE 15W/40 Inhoud: 0.6 (0.65 qts)
Robin: Gebruik SAE 10W/30 Inhoud: 0.6 | (0.65 qgts)

V4

BRANDSTOF

N

Gebruik loodvrije benzine
Honda: Inhoud: 3.6 | (3.8 gts)
Robin: Inhoud: 3.8 | (4.0 gts)

LAGERS VAN HUIS
VAN TRILEMENT

Gebruik SHELL Stamina EP2 smeervet or
gebruik TOTAL Multis Complex EP2 smeervet

De lagers in het huis van het trilelement zijn in de fabriek van een laagje voor hoge temperaturen geschikt smeervet voorzien. In geval van
reparatie moet er een ruime (maar niet overmatige) hoeveelheid smeervet op de loopring van de lagers aangebracht worden, alvorens
de deksels terug te plaatsen. Zie pagina 63 voor het Onderhoudsschema.

A WAARSCHUWING

Schakel altijd de motor uit alvorens u de tank bijvult. Tank nooit in de buurt van open vlam-
men of vonken, vanwege het risico op brand. Rook niet tildens het tanken. Gebruik uitslui-
tend zuivere brandstof en schone vuluitrusting. Wees voor-zichtig zodat onnodig morsen
voorkomen wordt.
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Op deze ‘SF460’-eenrichtingstrilplaat van Altrad Belle wordt garantie verleend aan de oorspronkelijke koper gedurende een periode
van één jaar (12 maanden) vanaf de oorspronkelijke datum van aankoop. De garantie van Altrad Belle is geldig in geval van ontwerp-,
materiaal- en fabrieksfouten.

Het volgende valt niet onder de garantie van Altrad Belle:

1. Schade als gevolg van misbruik, verkeerd gebruik, het vallen van de machine, en andere soortgelijke schade als gevolg van het
niet opvolgen van de montage-, bedienings- en onderhoudsinstructies.

2. Aanpassingen, montage van extra onderdelen of reparaties door anderen dan Altrad Belle of diens erkende agenten.

3. De kosten van transport- en vervoer van en naar Altrad Belle of diens erkende agenten in verband met reparatie dan wel
inschatting van schade aan de machine bij een garantieclaim.

4. Materiaal- en/of arbeidskosten voor het vernieuwen, repareren of vervangen van onderdelen als gevolg van normale slijtage.

De volgende onderdelen vallen niet onder de garantie:
* Aandrijfriem(en)

* Luchtfilter (motor)

* Bougie (motor)

Altrad Belle en/of diens erkende agenten, leidinggevenden, medewerkers en verzekeraars kunnen niet aansprakelijk worden gesteld
voor gevolgschade of andere schade, verliezen dan wel onkosten in verband met of als gevolg van het onvermogen de machine voor
enig doel te gebruiken.

Garantieclaims
Garantieclaims dienen in eerste instantie telefonisch, schriftelijk, per fax of per e-mail te worden gericht aan Altrad Belle.

Garantieclaims
Tel: +44 (0)1298 84606 Fax: +44 (0)1298 84073 E-mail : Warranty.dept@altrad-belle.com

Nummers voor garantieclaims:
Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton

Derbyshire

SK17 OEU

England

Garantieregistratie:

In de offerte voor ALTRAD Belle om groener en meer ecovriendelijk te worden hebben we een online
Garantieregistratie geintroduceerd. Om de registratiepagina op onze website te openen kunt u het volgende
adres gebruiken:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

U kunt ook de QR Code (Quick Response Code) gebruiken om met uw smartphone de registratiepagina te
openen.

Vervangingsonderdelen @

Bij het onderhoud van dit product mogen alleen originele, originele vervangingsonderdelen van de fabrikant worden gebruikt.

De gebruiker verliest alle mogelijke claims als de gebruikte vervangingsonderdelen niet de originele vervangingsonderdelen van de
fabrikant zijn.

Een pdf met onderdelenlijsten voor dit product is te vinden in het ‘product’ gedeelte van onze website www.Altrad-Belle.com. Informatie
over het kopen van vervangende onderdelen bij uw plaatselijke dealer is vervolgens te vinden in het gedeelte ‘contact met ons opne-

men
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Altrad Belle behélt sich jederzeit das Recht zu Anderungen an der Maschine ohne vorherige Ankiindung vor.

@ Warnsymbole

VORSICHT VORSICHT! Warnt vor Gefahr oder gefahrliche Handhabung, die zu Maschinen- oder Sachschaden
- flhren kann, falls die Warnung nicht beachtet wird.

S

! Ahrli i .
(A WARNUNG WARNUNG! Warnt vor Gefahr oder gefahrliche Handhabung, die zu ernsthaften oder lebensge

fahrlichen Verletzungen fihren kann, falls die Warnung nicht beachtet wird.

@ Sicherheitshandbuch

Der Anwender wird aufgefordert, die Sicherheitsanweisungen sorgféltig zu lesen, die in dieser Be-
A WARNUNG dienungsanleitung enthalten sind. Die Sicherheitsregeln immer befolgen und das Handbuch fir den
spateren Gebrauch griffbereit haben.

|II| WARNUNG Lesen Sie die komplette Bedienungsanleitung, bevor die Maschine gestartet und mit Wartungsarbe-

iten begonnen wird.

@ Allgemeines

Es ist wichtig, dass die Maschine richtig gewartet wird, um eine zuverlassige Funktion zu gewahrleisten. Sie sollte saubergehalten
werden, so dass Undichtheiten, lose Schrauben und Anschllsse rechtzeitig entdeckt werden kdnnen.

N

Inspektieren Sie die Maschine rundherum routinemaRig jeden Tag vor der Inbetriebnahme, um eventuelle Undichtheiten oder andere
Fehler zu entdecken.

DENKEN SIE AN DIE UMWELT!
Lassen sie kein 6l, kraftstoff oder andere umweltschadlichen stoffe auf den boden gelangen, da das grundwasser verseucht werden
kann. Verbrauchte filter, abgelassenes 6l und eventuelle kraftstoffreste sind auf der milldeponie zu entsorgen.

Dieses Handbuch enthélt Anleitungen flr regelmafRlige Wartungsarbeiten, die normalerweise vom Bediener ausgefiihrt werden sollten.

)

& VORSICHT  zusatzliche Anleitungen des Motors, siehe Anweisungen des Herstellers im Motorhandbuch.

—/




Gerateschild @

Bei Lieferung und Inbetriebnahme des
Gerats alle Angaben unten eintragen:

Technische Daten @

.7 +44 (0)1298 84606 c E @
LIGHT +44 (0)1298 84722
Egsg\%&;‘m sales@altrad-belle.com UK

- www.Altrad-Belle.com CR

BELLE

MOtOrNUMMET: .eeee e

Modell | SF 460
Kontakt-fliche (m?) 0.1766
Schwingungen (Hz) 90
Schwingungen (vpm) 5400
Zentrifugalkraft (kN) 18
Amplitude (mm) 1.1
Laufgeschwindigkeit (m/min) 25
Schréaglage ° 20

Honda GX160

Modell 4-takt, Riicklaufstart
*Leistung (Hp / kW) 49/3.6
Motordrehzahl (U/min) 3800
Kraftstofftank (Itr) 3.6
Kurbelgehause (ltr) 0.6
Nettovaegt (kg) 80
Schalleistungspegel nach ISO 3744: 105 dB Lwa
Hand- und Armvibrationen nach ISO 5349: 8.7 m/s?

* Die in diesem Dokument angegebene Nennleistung der Benzinmotoren ist die Nettoleistung, die an einem Serienbenzinmotor fiir
das Benzinmotormodell getestet und gemél3 SAE J1349 bei einer angegebenen Drehzahl gemessen wurde.
In der Massenproduktion hergestellte Benzinmotoren kénnen von diesem Wert abweichen. Die tatséchliche Leistungsabgabe des
in der fertigen Maschine eingebauten Benzinmotors hédngt von zahlreichen Faktoren ab, einschlie3lich der Betriebsgeschwindigkeit
des Benzinmotors in Anwendung, Umgebungsbedingungen, Wartung und anderen Variablen. Honda behélt sich das Recht vor,
seine Spezifikationen jederzeit und ohne Vorankiindigung zu &ndern.

895mm

1000mm
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@ Sicherheitsvorschriften

Zeichen
Die in den Sicherheitsvorschriften benutzten Warnungsworter WARNUNG und ACHTUNG haben folgende Bedeutung:

VORSICHT VORSICHT! Warnt vor Gefahr oder gefahrliche Handhabung, die zu Maschinen- oder Sachschaden
————————— flhren kann, falls die Warnung nicht beachtet wird.

WARNUNG WARNUNG! Warnt vor Gefahr oder gefahrliche Handhabung, die zu ernsthaften oder lebensge-
——  fahrlichen Verletzungen fiihren kann, falls die Warnung nicht beachtet wird.

Wichtige regeln fir ihre sicherheit

iginalTeile verwenden.Nur dievon Belle empfohlenen Zubehérteile verwenden. Anderungen ohne

Die Maschine darf nicht ohnevorherige Genehmigung des Herstellers umgebaut werden.NurOr-
A WARNUNG
Genehmigung von Belle kdnnen zu schweren Personenschaden fiihren.

« Diese empfehlungen sind von internationalen sicherheitsnormen zusammen-gestellt. Dartiberhinaus mussen sie etwaige

ortlich erlassene sicherheitsvorschriften beachten. Lesen sie alle hinweise griindlich, bevor sie die maschine in betrieb
nehmen. Legen sie die vorschriften an eine sichere stelle zur aufbewahrung.

« Jede maschine ist bei der lieferung mit schildern und aufklebern versehen,auf denen wichtige hinweise fur die sicherheit und
wartung stehen. Sorgen sie daflr, daR diese stets lesbar sind. Die bestellnummern flir neue aufkleber stehen in der
ersatzteilliste.

* Die anwendung der maschine und des zubehors ist auf die in der produktliteratur aufgefiihrten anwendungsbereiche begrenzt.

» Aus produktsicherheitsgriinden darf die maschine in keiner weise umgebaut werden.

» Schadhafte teile unverziglich auswechseln. Alle verschlei3teile rechtzeitig erneuern.

Aufmerksamkeit ist wichtig !

Arbeiten sie stets vorsichtig, sorgfaltig und verniftig. Benutzen sie die maschine nicht, wenn sie mide sind, medikamente oder drogen
nehmen, nach alkoholgenu® oder bei anderen einschrankungen ihres seh-, reaktions oder einschatzungsvermégens.

(A WARNUNG Langerdauernde starke Larmeinwirkung ohne )

Wenn der anwender langere zeit vibrationen ausgesetzt ist, kann dies zu schaden an handen,
A WARNUNG fingern oder handgelenken fiihren. Benutzen sie die maschine nicht, falls sie beschwerden, krampfe

oder schmerzen spuren. Wenden sie sich an ihren arzt, bevor sie die arbeit mit der maschine wieder
aufnehmen.

Benutzen sie stets geprifte sicherheitsausriistungen. Fir arbeitspersonal und personen in unmittelbarer ndhe des arbeitsbereiches
gelten folgende sicherheitsvorschriften.

* Schutzhelm

» Schutzbrille

* Gehorschitzer

» Staubschutzmaske bei staubentwicklung

» Signalfarbenkleidung

* Schutzhandschuhe

» Schutzschuhe

Tragen sie keine locker sitzende kleidung, die an der maschine hangenbleiben kann. Falls sie langes haar haben, tragen sie ein haar-
netz. Die vibrationen handgeflihrter maschinen werden tber die handgriffe der maschine auf die hande Gbertragen. Die maschinen von
Belle haben handgriffe, die einen groRenteil der maschinenvibrationen schlucken. Die vibrationen werden nicht vollstandig beseitigt, die
maschinen kénnen jedoch langere zeit gefahrlos benutzt werden.

Arbeitsstelle

Die maschine darf nicht in der nahe von brennbarem material oder in explosiver

Umgebung eingesetzt werden. Aus dem auspuffrohr kénnen funken fliegen und brennbare stoffe entztinden. Bei arbeitsunterbrechun-
gen darf die maschine nicht an brennbares material gelegt werden. Das auspuffrohr wird beim betrieb sehr heify und kann gewisse
stoffe entziinden. Sorgen sie dafir, dal® sich niemand an der arbeitsstelle aufhalt, wenn die maschine in betrieb ist. Halten sie die
arbeitsstelle sauber und tbersichtlich. Lagern sie die maschinen an einer sicheren stelle, unzuganglich fir kinder, moglichst in einem
verschlossenen container.
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Sicherheitsvorschriften

Kraftstoff nachfiillen (Benzin/Diesel)

(A WARNUNG Kraftstoff hat einen dauBerst niedrigen flammpunkt und ist unter gewissen umstéanden explosiv. )

Rauchen verboten! An der arbeitsstelle fiir gute luftung sorgen.

Den Kraftstoff nicht in die Nahe von heilRen oder funkenbildenden Teilen bringen. Vor dem Nachfillen des Tanks die Maschine abkih-
len lassen. Fillen Sie den Tank in einem Abstand von mindestens 3 m von der Stelle, an der Sie die Maschine zu benutzen gedenken,
um Feuer zu verhindern. Kein Benzin, Diesel oder Ol am Boden verschiitten. Schiitzen Sie lhre Hande gegen Benzin, Diesel und ol.

Den Tankdeckel langsam &ffnen, damit ein etwaiger Uberdruck aus dem Tank entweichen kann. Der Tank darf nich iberlaufen. Re-
gelmafig priifen, ob an der Maschine kein Kraftstoff ausfliet.

Die Maschine nich benutzen, wenn Kraftstoff ausflie®

Starten des Motors

(A WARNUNG Machen Sie sich vor dem Starten mit der Maschine vertraut end stellen Sie sicher, daR : )

» alle Griffe frei von Fett, Ol und Schmutz sind

« die Maschine keine auffalligen Schaden aufweist

« alle Schutzeinrichtungen sicher an der richtigen Stelle befestigt sind.
« alle Bedienungshebel in Neutralstellung stehen.

Starten Sie den Motor wie in der Bedienungsanleitung beschrieben.

Betrieb

(A WARNUNG Halten Sie stets ausreichend Abstand zwischen lhren Fiiken und dem Werkzeug. )

(A WARNUNG Die Maschine nicht in schlecht belifteten Raumen nutzen. Vergiftungsgefahr durch KohIen-monoxid.)

Nutzen Sie die Maschine nur fiir die dafiir vorgesehenen Aufgaben. Uben Sie, wie die Maschine im Notfall Schnell gestoppt werden
kann.

Besondere sorgfalt ist bei arbeiten am hang geboten. Unter diesen bedingungen muf} der bediener
darauf achten, daR er sich immer auf der hangaufwarts liegenden seite zu der maschine aufhalt.
A WARNUNG Bdschungen und hange sind nur gerade auf- oder abwarts zu befahren. Die in der bedienungsan-
————————— leitung angegenbene maximale steigfahigkeit bzw. Schraglage darf nicht tGberschritten werden. Bei
arbeiten in kanalen oder auf béschungen darf sich keine person direkt an der maschine aufhalten.

Wahrend der arbeit diirfen motor, auspuff und getriebe nicht angefal®t werden. Aufgrund der starken ewadrmung besteht verbrennungs-
gefahr. Beriihren sie beim einsatz keine keilriemen oder rotierenden teile.

Parken

Stellen sie die maschine nur auf ebenen und festen flaichen ab. Bevor sie das gerat verlassen:
» Bremseinrichtung einlegen (falls vorhanden)

» Motor stoppen und ziindschllissel abziehen.

Be-/ und Entladung

Anhagepunkte nutzen. Sicherstellen, da das Ladegeschirr aut das Maschinen-gewicht ausgelegt

Niemals im Gefahrenbereich aufhalten, wenn die Maschine im Kran hangt. Nur dafiir vorgesehene
A WARNUNG - ¢
ist.

Wartung
Nur eingewiesenes Personal darf Wartungsarbeiten durchfiihren. Halten Sie andere Personen vom Gerat fern. Wahrend des Einsatzes
sind keine Wartungsarbeiten und der Maschine zulassig.

Reparatur
Niemals eine beschadigte Maschine einsetzen. Fur eine qualifizierte Reparatur ist ausgebildetes Personal erfrdelich, sprechen Sie
darum lhren Belle Fachhandler an.

Feuerbekdampfung
Wenn in der Maschine ein Feuer ausbricht, sollte in erster Linie ein ABE-Pulver- Feuerloscher verwendet werden. Auch ein BEKohlen-
saure- Feuerloscher ist verwendbar.
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@ Sicherheit Im Fahrbetrieb

Kantenfahren
Beim Verdichten nahe an Kanten missen sich mindestens 2/3 der Platte auf einem Untergr-
und mit voller Tragfahigkeit befinden.

Mindestens 2/3

Plazierung des Gerats beim Verdichten an Kanten

Neigung
Dafir sorgen, daf’ der Arbeitsbereich sicher ist. Nasser und loser Boden erschwert das Fahren
besonders in Hanglage. In Hanglage und in unebenem Gelande immer vorsichtig sein.

Max 20°
oder 36%
Vermeiden Sie nach Méglichkeit an Hangen mit Seitennei-
Fahren bei seitlicher Neigung WARNUNG gung zu fahren. Fahren Sie bei der Arbeit am Hang gerade

hinauf und herunter.

Niemals in Gelande mit Gefalle arbeiten, bei dem das Neigungsvermégen der Maschine
Uberschritten werden kann. Bei der Arbeit ist eine max. Neigung von 20 ° zulassig (je nach

Unterlage).
Max 20° Der Kippwinkel wurde auf ebenem, harten Untergrund bei stillstehender Maschine gemessen.
oder 36% Die Vibration ist abgeschaltet und alle Tanks sind gefullt. Denken Sie daran, dass Faktoren

wie loser Untergrund, Einschalten der Vibration und Fahrgeschwindigkeit auch bei geringerer
Neigung als der hier angegebenen ein Kippen der Walze verursachen kénnen

Fahrbetrieb in Hangen.

(A WARNUNG Niemals die Maschine bei laufendem Motor verlassen. )
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Sicherheitsaufkleber, Plazierung/Beschreibung @

AWARNING] 1. Aufforderung an den Fahrer, die AawarninGl 2. Warnung vor heien Flachen im
Sicherheits-, Betriebs- und /\ Motorraum. Die Flachen diirfen

IL!'J' Wartungsanleitung der DHW nicht bertihrt werden

= Maschine zu lesen, bevor die

903459 904366

Maschine in Betrieb
genommen wird.

>

3. Warnung vor rotierenden
Keilriemen. Halten Sie die
Hande in einem sicheren
L > 4

AWARNINGI 4. Benzin

B

Abstand vom Gefahrenbereich

903832

5. Hebepunkt 6. Benutzung von

Gehorschutz

357587

Kontrollen Vor Dem Start @

Vor dem Start
Die allgemeinen Sicherheitsvorschriften befolgen. Uberpriifen, ob die tagliche Wartung ausgefiihrt worden ist. Wir empfehlen auch, die
Betriebsanleitung fur den Motor zu lesen, die zum Lieferumfang des Geréats gehort.

Olstand im Motor priifen.

Den Kraftstofftank (bei kaltem Motor) mit Kraftstoff fillen.

Uberpriifen, ob alle Bedienelemente funktionsfahig sind.

Sicherstellen, ob kein Ol leckt und ob alle Schraubenverbindungen festgezogen sind.

m:h.‘*’!\’.—‘

& VORSICHT Bei neuen Geraten muss das Motordl nach 20 Betriebsstunden gewechselt werden. )

Bedienung @

Honda Otto-motor

Motor stoppen b |
1. Drosselklappe einschieben und den Motor eine Minute im Leerlauf drehen lassen. kl;ﬁf‘:
2. Motorschalter in die Position O stellen.

3. Kraftstoffhahn schliel3en. W—Choke

@7— Kraftstoff
Motor anlassen

EIN/AUS-
1. Kraftstoffhahn 6ffnen. Hebel
2. Drosselklappenhebel in die mittlere Position stellen.
3. Starterklappe schlieRen, wenn der Motor kalt ist, bei warmem Motor oder hoher
AuBentemperatur die Drosselklappe halb oder ganz &ffnen.
4. Motorschalter in die Position I stellen.
5. Handgriff des Magnapull-Starters langsam zurtickziehen bis Widerstand zu splren
ist, dann den Handgriff loslassen und schnell ziehen, bis der Motor startet.
6. Starterklappe gradweise 6ffnen, bis sie ganz gedffnet ist.
7. Motor einige Minuten im Leerlauf drehen lassen, bevor er voll belastet wird.

— Stoppschalter
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Bedienung

Robin Otto-motor

Motor stoppen
Den drehzahlreglerhebel in die niedrige drehzahlposition bringen und den motor vor dem abstellen 1 bis 2 Minuten laufen lassen.

1.
2.

3.

Den STOPPSCHALTER gegen den uhrzeigersinn in die
position “O” (Aus) bringen.
Den kraftstoffhahn schlief3en.

Motor anlassen

1.
2.
3.

4.

N

Den STOPPSCHALTER in die position “I” (Ein) bringen.
Den kraftstoffhahn 6ffnen.

Den drehzahlreglerhebel un 1/3 gegn die hohe
drehzahlposition verstellen.

Den chokehebel schlieRen. Wenn der motor warm muf
der chokehebel volkommen gedffnet werden. Wenn der
motor kalt, muld der chokehebel ganz geschlossen
werden.

Den startergriff langsam herausziehen, bis ein
widerstand versplrt wird. Nun den griff wieder in seine
ausgangsposition zurtickbringen un dann ruckartig
herauseziehen.

Den seilzug dabei nicht volkommon herausziehen.
Nach dem anlassen des motors ist der chokehebel zu
drehen und nach und nach zu 6ffnen.

Drehzahlreglerhebel

— Chokehebel

Kraftstoffhahn

Starterzuggriff

Startet der Motor nach mehreren Versuchen nicht, Stdrungsursache anhand der Betriebsanleitung des Motorherstellers

ermitteln.

@ Heben, Transport Und Abschleppen

1. Hubhaken

Transportation

1. Spannband

Heben/Abschleppen
Gerat zum Heben vorbereitet

2. StolRdampfer (Gummielement)

Gerat zum Transport vorbereitet

Gehen oder stehen Sie nicht unter einem schwebenden Geréat.

Nur den Hubhaken (1) zum Heben des Gerats benutzen.

Die gesamte Hebeausriistung muss entsprechend den vorgegebenen Bestimmungen dimensioniert
sein. Kontrollieren Sie vor dem Heben, ob die Stofddampfer (2) gut befestigt und nicht beschadigt

& VORSICHT
sind.

Die Maschine ist wahrend des Transports immer festzuspannen. Spannband in U-Form rund um die
Bodenplatte anbringen und sowohl vorne als auch hinten festspannen.

—
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Wartung Alle 10 stunde | Erste 50 Alle 100 Alle 200 Alle 500
/ taglich Stunde Stunde Stunde Stunde

Olstand im Motor priifen (1) v

Motorél wechseln (1) v

Kraftstoff in den Tank fiillen (2) v

Kuhlsystem des Motors Uberprifen (5) v

Luftfilter des Motors UGberprifen (4) v

Luftfilter des Motors saubern/austauschen (4) 4

Luftfilterelement im Motor wechseln (4) v

Gerat auf Olleckage untersuchen v

Uberpriifen, ob alle Schraubenverbindungen festgezogen sind v

Das Gerat sauber halten v

Zindkerze Uberprifen und reinigeng (6) v

Kraftstofffilter und Kraftstofftank reinigen (3) v

Keilriemen uberprifen (7) v

Vergaser reinigen und nachstellen* v

Kuhlflansche des Motors reinigen (5) v

Ventile im Verbrennungsraum reinigen/Uberholen* v

Kraftstoffleitung reinigen 4

Beide Vibratorgehauselager schmieren v

(*) = Diese Wartungsarbeiten sollten in der Vertragswerkstatt eines Belle oder Honda-Héndlers ausgefiihrt werden, wenn der Eigentiimer des Geréts
nicht liber die erforderlichen Werkzeuge und beruflichen Fahigkeiten verfiigt.
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Reinigung (Hochdruck-)
Die Maschine sauberhalten.

Beim Reinigen der Maschine darf der Wasserstrahl nicht direkt
auf den Tankdeckel gerichtet werden (gilt fir die Kraftstoff- und

& VORSICHT Hydraulikdltanks). Dies ist besonders bei der Hochdruckreini-
gung zu beachten.

Nicht direkt auf elektrische Teile oder das Armaturenbrett spritzen. Am besten eine Plastiktiite
Uber den Tankdeckel stllpen und mit einem Gummiband befestigen. Dadurch wird verhindert,
dass Wasser unter Druck in die Entliiftungslocher des Tankdeckels eindringt, andernfalls kon-
Reinigung der Maschine nen Betriebsstorungen,wie z.B. verstopfte Filter auftreten.

Schraubverbindung — Kontrolle
Schrauben und Muttern kontrollieren und bei Bedarf festziehen.

Ziehen Sie Schrauben nach

Keilriemen — Kontrolle

1. Schutzhaube abnehmen und den Keilriemen
Uberprifen.

2. Falls die Riemenspannung nachgestellt werden muss, die vier Schrauben fir die
Motorplatte I6sen und die Platte in Position schieben.

3. Die Schrauben anziehen und die Schutzhaube wieder montieren.

( A WARNUNG Das Gerat darf ohne Schutzhaube fiir den Keilriemen nicht in )

Betrieb genommen werden.

Keilriemen

@ Kraftstoff Und Schmiermittel

MOTOROL Honda: SAE 15W/40 verwenden, Fillmenge: 0,6 |
Robin: SAE 10W/30 verwenden, Fillmenge: 0,6 |

KRAFTSTOFF Honda: Fillmenge: 3,6 |
Robin: Fillmenge: 3,8 |

H\ Normalbenzin verwenden (unverbleit)

SHELL Stamina EP2 Schmierfett verwenden oder
VIBRATORGE- TOTAL Multis Complex EP 2 Schmierfett verwenden
HAUSELAGER

Die Lager am Vibratorgehduse wurden werkseitig mit Hochtemperaturschmierfett beschichtet. Bei einer Reparatur miissen die Lager
neu geschmiert werden. Dazu vor dem Aufsetzen der Deckel Schmierfett gro3zligig (aber nicht zu viel) auf den Rollenring schmieren.
Zum Wartungsplan siehe bitte Seite 83.

Motor abstellen, bevor der Kraftstofftank nachgefullt wird. Nie Kraftstoff in der Nahe von offenem
WARNUNG Feuer oder Funken nachfiillen, da Feuergefahr besteht. Nicht rauchen. Sauberen Kraftstoff und sau-
bere Tankausristung verwenden. Keinen Kraftstoff verschitten.
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Gewabhrleistung @

Den neuen ,PC'-Einachsenrittler von Altrad Belle SF460 gewahrleisten wir fir einen Zeitraum von einem Jahr (12 Monate) gerechnet
ab dem urspriinglichen Kaufdatum. Diese Gewahrleistung gilt fir den ersten Kaufer. Diese Gewabhrleistung erstreckt sich auf Konstruk-
tions- und Materialfehler und Sachmangel.

Die Altrad Belle Gewahrleistung gilt in folgenden Fallen nicht:

1. Mutwillige Schaden, Schaden durch Missbrauch, Aufprallschaden oder ahnliche Schaden, die durch Nichtbeachtung der
Montage-, Benutzungs oder Instandhaltungsanweisungen verursacht worden sind.

2. Anderungen oder Reparaturen, die von anderen als Altrad Belle oder deren anerkannte Kundendienststellen durchgefiihrt
worden sind.

3. Transport- oder Versandkosten an und von Altrad Belle oder deren anerkannte Kundendienststelle zu Reparaturzwecken, oder
zur Kontrolle von Maschinen bei Garantieanspriichen.

4. Material- und Lohnkosten fiir die Erneuerung, Reparatur oder den Ersatz von Teilen, die nattirlichem Verschleil® unterliegen.

Nachfolgende Teile sind von unserer Gewahrleistung ausgeschlossen:
Treibriemen
Motor-Luftfilter
Zundkerzen

ALTRAD Belle und deren Beauftragte, Geschaftsfiihrer, Mitarbeiter oder Versicherer (ibernehmen keinerlei Haftung fiir Folge- oder
andere Schaden oder Kostenerstattungsanspriiche die darauf beruhen, dass sich die Maschine nicht fiir einen bestimmten Zweck
verwenden lasst.

Garantiefall
Im Garantiefall wenden Sie sich bitte zunachst entweder telefonisch, per Fax, E-Mail oder schriftlich an die ALTRAD Belle.

Tel: +44 (0)1298 84606 , Fax: +44 (0)1298 84073, E-mail : Warranty.dept@altrad-belle.com

Rufnummern fiir Garantieanspriiche:
Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton

Derbyshire

SK17 OEU

England

Garantieregistrierung:

Im BemUlhen, ALTRAD Belle noch griiner und umweltfreundlicher zu gestalten, haben wir jetzt eine Online-
Garantieregistrierung eingefiihrt. Um auf die Registrierungsseite unserer Internetprasenz zu gelangen, nutzen
Sie bitte die folgende Adresse:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Andernfalls kénnen Sie auch den beigefiigten QR-Code (Quick Response Code) einscannen, um die
Registrierungsseite tber lhr Handy aufzurufen.

Ersatzteile @

Bei der Wartung dieses Produkts dirfen nur Originalersatzteile des Herstellers verwendet werden.
Der Benutzer verliert alle moglichen Anspriiche, wenn die verwendeten Ersatzteile nicht die Originalersatzteile des Herstellers sind.

Eine PDF-Datei mit Teilelisten flir dieses Produkt finden Sie im Bereich “Produkt” auf unserer website www.Altrad-Belle.com.
Informationen zur Beschaffung von Ersatzteilen bei Ihrem Handler vor Ort finden Sie im Abschnitt “Kontakt”
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Turvatarrat, sijainti’kuvaus

Altrad Belle pidéattééa itselldén oikeuden muuttaa laitteen ominaisuuksia ilman ennakkoilmoitusta tai velvoitteita.

]

Varoitusmerkit

HUOMIO HUOMIO Osoittaa vaaraa tai vaarallista toimintaa, joka voi aiheuttaa vahinkoa laitteelle tai muulle omaisuudelle
————>  mikali varoitusta ei noudateta.

VAROITUS Osoittaa vaaraa tai vaarallista toimintaa, joka voi aiheuttaa vakavan tai kuolemaan johtava
VAROITUS S oS .
henkilévahingon, mikali varoitusta ei noudateta.

Y/

]

Turvahojeet

pida ohjekirja saatavilla tulevaa kayttdéa varten.

Ill VAROITUS Lue koko ohjekirja [api ennen kuin aloitat mitdan kunnossapitotoimenpiteita.

Yleista

(A VAROITUS Turvaohjeet sisaltyvat tahan ohjekirjaan, ja kayttajan on tutustuttava niihin. Noudata aina turvamaarayksia j

—

]

On tarkeaa pitda kone kunnossa, etta se toimisi oikein. Se on pidettava puhtaana niin, ettd kaikki vuodot, 16ysalla olevat pultit ja liitokset
voidaan havaita ajoissa.

Ota tavaksesi tarkastaa kone paivittain joka puolelta ennen kaynnistysta niin, etta havaitset merkit vuodosta tai muusta viasta.
AJATTELE YMPARISTOA!
Al anna dljyn, polttoaineen tai muun ympéristélle haitallisen aineen liata ympaéristoad. Havita aina éljysuodattimet, jatedljy ja kayttamatta

jaanyt polttoaine asianmukaisesti.

Tassa ohjekirjassa on ohjeet maaraaikaishuollosta, jonka normaalisti tekee kayttaja.

(& HUOMIO Moottoria koskevia lisaohjeita on valmistajan yksityiskohtaiset ohjeet sisaltavassa moottorin kasikirjassa. )




Laitekilpi )

Fill in all data below, when delivering and commissioning the machine:

.7 +44 (0)1298 84606 c E @
+44 (0)1298 84722
sales@altrad-belle.com UK
www.Altrad-Belle.com CR

BELLE

LIGHT
CONSTRUCTION
EQUIPMENT

Mootorin Malli: ........oooueiiiee e

Tekniset Tiedot @

Mootorin NUMEIO: ...

Malli | SF 460
Kosketusalue (m? 0.1766
Tarytystaajuus (Hz) 90
Tarytystaajuus (vpm) 5400
Keskipakoisvoima (kN) 18
Amplitudi (mm) 1.1
Tyonopeus (m/min) 25
Maks. kallistuma ° 20

Honda GX160

Malli 4-tahtinen, takaisinkelautuva
*Teho (Hp / kW) 49/3.6
Moottorin pyorimisnopeus (rpm) 3800
Polttoainesailio (Itr) 3.6
Kampikammio (ltr) 0.6

Nettopaino (kg) 80

Aznen melutaso normin ISO 3744 mukaan: 105 dB Lwa
Tarindarvot Kasi- ja kdsivarsivarindarvot normin ISO 5349 mukaan: 8.7 m/s?

*

Téssé asiakirjassa ilmoitettu bensiinimoottoreiden teho on nettoteho, joka on testattu bensiinimoottorimallin

tuotantobensiinimoottorilla ja mitattu SAE J1349:n mukaisesti tietyll& kierrosluvulla.

Massatuotantoon kaytettévét bensiinimoottorit voivat poiketa téstd arvosta. Lopulliseen koneeseen asennetun bensiinimoottorin
todellinen teho vaihtelee useiden tekijéiden mukaan, mukaan lukien bensiinimoottorin kdytténopeus sovelluksessa,
ympdristéolosuhteissa, kunnossapidossa ja muissa muuttujissa. Honda varaa oikeuden muuttaa teknisié tietojaan milloin tahansa
ilman erillista ilmoitusta.

895mm

1000mm
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@ Turvaohjeet (kaikille kevytkoneille)

Varoitusmerkit
Turvaohjeissa kaytetyillda opastesanoilla VAROITUS ja HUOMIO on seuraavat merkitykset:

mikali varoitusta ei noudateta.

henkilévahingon, mikali varoitusta ei noudateta.

HUOMIO Osoittaa vaaraa tai vaarallista toimintaa, joka voi aiheuttaa vahinkoa laitteelle tai muulle omaisuudelle
( & HUOMIO j )

(A VAROITUS VAROITUS Osoittaa vaaraa tai vaarallista toimintaa, joka voi aiheuttaa vakavan tai kuolemaan johtava

Tarkeita turvasaantoja

ainoastaan Bellen suosittelemia tarvikkeita. Jos koneeseen tehdaan muutoksia ilman Bellen hyvaksyntaa, ne

Koneeseen ei saa tehda muutoksia ilman valmistajan ennakkosuostumusta. Kayta vain alkuperaisosia. Kayta
A VAROITUS
voivat aiheuttaa vakavia vahinkoja sinulle tai muulle henkilékunnalle.

* Nama suositukset perustuvat kansainvalisiin turvastandardeihin.

* Noudata myds kaikkia voimassa olevia paikallisia turvamaarayksia. Lue ohjeet huolellisesti ennen koneen kayttdéa. Sailyta ohjeet
turvallisessa paikassa.

» Jokaisessa koneessa on merkkeja ja tarroja, joissa on tarkeita turvallisuutta ja kunnossapitoa koskevia tietoja. Varmistu, ettd ne ovat
aina luettavissa. Varaosalistasta |6ytyvat uusien tarrojen tilausnumerot.

» Koneen ja sen tarvikkeiden kaytto on rajoitettu tuotetiedoissa maariteltyihin kohteisiin.

» Tuoteturvallisuussyista konetta ei saa muunnella millaan tavalla.

* Vaihda vaurioituneet osat valittémasti.

» Vaihda kaikki kuluvat osat ajoissa.

Ole valppaana }
Suuntaa huomiosi aina siihen, mita olet tekemassa ja kayta tervetta jarkea. Ala kayta laitetta, jos olet vasynyt tai huumeiden, alkoholin tai
sellaisten aineiden vaikutuksen alainen, jotka voivat vaikuttaa nakdosi, reaktiokykyysi tai harkintakykyysi.

Turvavarusteet

(A VAROITUS Pitkaikainen altistuminen kovalle melulle ilman kuulosuojaimia voi aiheuttaa pysyvén kuulovaurion. )

tunnet sen aiheuttavan epamukavaa oloa, kramppeja tai kipua. Kay ladkarilla ennen kuin jatkat tydskentelya

Pitk&aikainen altistuminen térinalle voi aiheuttaa vaurioita kasille, sormille ja ranteille. Ala kayta konetta, jos
A VAROITUS
koneen kanssa.

Kayta aina hyvaksyttyja turvavarusteita. Kuljettajan ja tydskentelyalueen valittdtmassa Iaheisyydessa olevien tulee kayttaa:
» Suojakyparaa

» Silmasuojaimia

*  Kuulosuojaimia

* Hengityssuojainta polyisessa ymparistossa

* Huomiovaatteita

* Suojakasineita

» Turvajalkineita

Valta valjaa vaatetusta, joka saattaa tarttua koneeseen. Jos sinulla on pitkat hiukset, kayta hiusverkkoa. Kasinohjattavasta koneesta tarina
valittyy kasiin koneen kahvojen kautta. Bellen koneiden kahvat on suunniteltu niin, ettd ne vaimentavat suuren osan koneen tarinasta.
Tarinaa ei ole poistettu taysin, mutta koneita voi kayttaa pitemman aikaa ilman loukkaantumisriskia.

Tyoskentelyalue

Ala kayta konetta herkasti syttyvien materiaalien laheisyydessa tai rajahdysvaarallisessa ymparistdssa. Pakoputkesta voi tulla kipingita,
ja ne voivat sytyttaa herkasti syttyvan materiaalin. Kun pidat taukoa tai olet lopettanut tydskentelyn, &l pysakdi konetta herkasti syttyvien
materiaalien paalle tai niiden laheisyyteen. Pakoputki voi kdytdssa tuli hyvin kuumaksi, ja se voi sytyttaa tietyt materiaalit. Varmistu, ettei
konetta kaytettdessa tydskentelyalueella ole muita henkil6ita. Pida tydmaa puhtaana ja poista sieltd asiaankuulumattomat esineet. Sailyta
konetta turvallisessa paikassa poissa sivullisten ulottuvilta, mieluiten lukitussa tilassa.
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Turvaohjeet (kaikille kevytkoneille)

Tankkaus (bensiini/diesel)

VAROITUS Bens!lnllla on__erlt_t_qm alhainen Ielmahdysplste, ja se voi olla rajahdysherkkaa tietyissa olosuhteissa. Ala tupakoi
—— —  Varmistu, etta tyétilan tuuletus on hyva.

Polttoainetta kasitellessasi pysyttele loitolla kuumista tai kipindita synnyttavista kohteista. Odota, kunnes moottori on jaahtynyt ennen
tankkausta. Suorita tankkaus vahintaan 3 metrin paassa siita paikasta, jossa aiot kayttaa konetta. Varo laikyttamasta bensiinia, dieselia
tai 6ljyd maahan. Suojaa katesi bensiinilta, dieselilta ja oljylta.

Avaa sailion kansi hitaasti sailiossa mahdollisesti olevan ylipaineen vapauttamiseksi.

Ala ylitayta sailiota. Tarkasta moottori saénnéllisesti polttoainevuotojen varalta. Ala kayta konetta, jos siitd vuotaa polttoainetta.

Moottorin kdynnistys

(AM Ennen kaynnistysta lue ohjekirja ja tutustu koneeseen ja varmistu, etta: )

Ennen kaynnistysta lue ohjekirja ja tutustu koneeseen ja varmistu, etta:
* kahvoissa ei ole rasvaa, 0ljya eika likaa

» koneessa ei nay mitaan ilmeisia vikoja

» kaikki suojalaitteet on kunnolla kiinnitetty paikoilleen

» kaikki saatdvivut ovat vapaa-asennossa.

Kaynnista moottori ohjekirjan mukaisesti.

Kaytto
(A VAROITUS Pida jalkasi riittdvén kaukana koneesta. )
(A VAROITUS Al4 kayta konetta huonosti tuuletetuissa tiloissa. Niissé on hiakamyrkytysvaara. )

Kayta konetta vain sen oikeaan kayttotarkoitukseen. Varmistu, etta tiedat, kuinka kone pysaytetaan nopeasti hatatilanteessa.

koneen ohjekirjassa mainittua enimmaisnousukykya. Pysyttele riittavan kaukana koneesta tydskennellessas

VAROITUS Ole aina darimmaisen varovainen ajaessasi konetta rinteessa. Aja aina rinnetté suoraan ylos ja alas. Ala ylit§
A rinteessa tai kaivannossa.

Al kosketa moottoria, pakoputkea tai sdhkdosia. Ne kuumenevat kaytéssa voimakkaasti ja voivat aiheuttaa palovammoja.
Ala kosketa kayton aikana kiilahihnaa tai pyérivia osia.

Pysakointi
Pysakéi kone mahdollisimman tasaiselle ja kiinteélle alustalle. Ennen kuin poistut koneen luota:

» laita seisontajarru paalle
* pysayta moottori ja ota virta-avain pois.

Kuormaus/Kuormasta purkaminen

Ala koskaan oleskele koneen valittdmassé laheisyydessé, kun sitd nostetaan nosturilla. Kéyté ainoastaan
VAROITUS o . : IR ; S _
merkittyja nostopisteitd. Varmistu, etta kaikki nostolaitteet on mitoitettu tuotteen painolle.

Kunnossapito
Kunnossapitotdita saa tehdé ainoastaan ammattitaitoinen henkildkunta. Pidé asiattomat henkilot erossa koneesta. Alé tee kunnossapitotditd
koneen liikkuessa tai moottorin kaydessa.

Korjaus
Al koskaan kayté konetta, joka on vaurioitunut. Kelvollinen korjaustyd edellyttdd koulutettua henkildkuntaa, joten ota yhteytta Iahimpaan
valtuutettuun korjaamoon.

Palosammutus
Jos kone syttyy tuleen, on parasta kayttaa ABE-luokan sammutinta. Kuitenkin my6s BE-luokan hiilidioksidisammutin on sopiva.
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@ Turvallisuus ajettaessa

Ajaminen reunan lahella
Ajettaessa lahella reunaa tulee ainakin kaksi kolmasosaa levysta olla kiintealla maaperalla.

Ainakin 2/3

Koneen sijainti tydskenneltdessa reunalla

Kaatuminen
Varmistu, ettd tydmaa on turvallinen. Marka ja irrallinen maa-aines heikentavat ohjattavuutta
erityisesti kaltevalla pinnalla. Ole aina erityisen varovainen kaltevalla ja epatasaisella maalla.

Maks 20°
tai 36%

Sivuttaiskaltevuuden kallistuskulma ( AVAROlTUS Valta rinteen poikki ajamista aina, kun se on mahdollista. Sen sijaaD

aja kaltevalla maalla ylos ja alas.

Ala koskaan tyoéskentele rinteissé, jotka ovat jyrkempia kuin koneen suorituskyky. Koneen
enimmaiskaltevuus kaytossa on 20° (riippuen maaperasta).

Kaatumiskulma on mitattu kovalla, tasaisella pinnalla koneen ollessa paikallaan tarytyksen ollessa
pois paalta ja sailiot taynna. Muista, etta irtonainen maapera, paalla oleva tarytys ja ajonopeus
voivat saada koneen kaatumaan loivemmassakin rinteessa kuin tassa on maaritelty.

Maks20°
tai 36%

Ajaminen rinteessa

C A VAROITUS Alé koskaan jaté konetta yksin moottorin kéydessa. )
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Turvatarrat, sijainti/kuvaus

AWARNING] 1.Kuljettajan on luettava AWARNING] 2. Varoitus — moottoritilassa kuumia
' — turvaohjeklrja geka kaytto- ja pintoja. Ala koske.
! j kunnossapito-ohjeet ennen kuin

903459

alkaa kayttaa konetta.
AWARNINGI 3. Varoitus, kasien ja kasivarsien

/\\ takertuminen. Pida katesi pois
[ vaaralliselta alueelta.
/ |:|(—)W

903832

5. Nostopiste 6. Kayta kuulosuojaimia

Tarkastus ennen kaynnistysta @

4. Bensiini

K10}

Ennen kdynnistysta
Noudata yleisia varotoimia. Tarkasta, ettd paivittdinen kunnossapito on tehty. Suosittelemme myds, ettéd luet moottorin ohjekirjan, joka
toimitetaan koneen mukana.

Tarkasta moottorin 6ljymaara.

Tayta moottorin polttoainesailié (moottori kylmana) polttoaineella.
Tarkasta, etta kaikki ohjauslaitteet toimivat.

Varmista, ettei ole Oljyvuotoja ja etta kaikki ruuviliitokset on kiristetty.

m PN =

& HUOMIO Uusissa koneissa moottoriéljy on vaihdettava 20 kayttétunnin jalkeen. )

Kayttd D)

Honda-bensiinimoottori

Koneen pysaytys
1. Tydnna kuristin sisdan ja anna koneen kayda hetken joutokaynnilla.
2. Kaanna sammutuskatkaisin O-asentoon.

3. Sulje polttoainehana. @Tfmkastin
Moottorin kiynnistys j\_,, 723'&?/?“;3,\”

Avaa polttoainehana.

Aseta kuristinvipu keskiasentoon.

Sulje rikastin, jos moottori on kylma. Jos moottori on lammin, avaa rikastin.

Kaanna sammutuskatkaisin I-asentoon.

Veda kaynnistimen kahvasta hitaasti kunnes tunnet vastuksen. Paasta kaynnistysnaru takaisin
ja veda uudelleen voimakkaasti.

Avaa rikastin vahitellen taysin auki.

7. Anna koneen olla joutokaynnilla muutamia minuutteja ennen kuin saadat sen taydelle teholle.

Kaasu

vipu

aObrwON =

| Sammutus-
katkaisin

o
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Robin bensiinimoottori

Koneen pysaytys

1. Aseta nopeuden saatdvipu alhaisen nopeuden asentoon ja
anna moottorin olla joutokaynnilld 2-3 minuuttia.

2. Kaanna sammutuskatkaisin O-asentoon.

3. Sulje polttoainehana.

Nopeuden saatovipu

— Rikastinvipu

Moottorin kdaynnistys
1. Kaanna sammutuskatkaisin lI-asentoon.

2. Avaa polttoainehana. Polttoainehana
3. Aseta nopeuden saatdvipu asentoon, joka on 1/3 suuresta
nopeudesta. Sammutus-
4. S&ada rikastinvipu. Jos moottori on Iammin, avaa rikastinvipu katkaisin
puoliksi tai pida se taysin auki. Jos moottori on kylma, sulje
rikastinvipu taysin. Takaisinkelautuva
5. Veda kaynnistimen kahvasta hitaasti kunnes tunnet kaynnistin

vastuksen. Paasta kaynnistysnaru takaisin ja veda uudelleen
voimakkaasti.

Ala veda kaynnistinnarua kokonaan ulos.

Kaynnistettyasi moottorin avaa rikastin vahitellen kokonaan auki.

Ellei moottori k&ynnisty useiden yritysten jalkeen, katso Vianetsintdoppaasta.

@ Nosto, kuljetus ja hinaus

Nosto/hinaus
Kone valmiina nostettavaksi

© N

1. Nostokoukku
2. Iskunvaimentimet (kumielementit)

Kuljetus
Kone valmiina kuljetettavaksi

1. Sidonta

( A VAROITUS Ais koskaan kavele tai seiso nostetun koneen alapuolella

(& HUOMIO Nosta konetta vain rungon nostokoukusta (1).

Kaikkien nostolaitteiden mitoituksen tulee olla voimassa olevien maaraysten mukainen. Varmista ennen
M nostamista, ettd iskunvaimentimet (2) ovat kunnolla kiinni ja ehjat.

seka edesta etta takaa.

N\

( A VAROITUS Kiinnita kone aina tukevasti kuljetuksen ajaksi. Laita sidontaliina U-muotoon pohjalevyn ympari ja kiinnita
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Huolto ja kunnossapito @

Kunnossapito 10 hvélein / |50 ensimm. 100 h 200 h 500 h
paivitt. tuntia valein valein valein

Tarkasta moottorin 6ljymaara (1) v

Vaihda moottori6ljy (1) v

Tayta polttoainesailio (2) v

Tarkasta moottorin jaahdytys (5) v

Tarkasta moottorin iimasuodatin (4) v

Puhdista moottorin ilmasuodatin (4) v

Vaihda moottorin ilmasuodatin (4) 4

Tarkasta moottorin 6ljyvuodot v

Tarkasta ruuviliitosten kireys v

Pida kone puhtaana 4

Tarkasta ja puhdista sytytystulppa (6) v

Puhdista polttoainesuodatin ja polttoainesailio (3) v

Tarkasta kiilahihna (7) v

Puhdista ja tarkasta kaasutin* v

Puhdista moottorin jadhdytysrivat (5) v

Puhdista/hio palotilan venttiilit v

Puhdista polttoainelinja v

Rasvaa molemmat tarytinkammion laakerit v

* = These items should be serviced by an authorized Belle or Honda dealer, unless the owner has the proper tools and is mechanically proficient.* =
Nama kohdat on annettava valtuutetun Bellen tai Hondan jalleenmyyjan tehtaviksi, ellei kayttajalla ole asianmukaisia tydkaluja ja ellei han ole tahan

pateva.
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@ Huolto ja kunnossapito

Koneen peseminen

Tarkasta pulttien kireys

Kiilahihnan tarkastus

Pesu (suurpaine-)
Pida kone puhtaana.

Al koskaan suuntaa vesisuihkua suoraan polttoainesailién tai
(& M hydrauliéljysailion kanteen. )

Ala suihkuta vettd suoraan sahkéosiin tai kojetauluun. Laita muovipussi polttoainesailién
tayttékannen paalle ja kiinnitd se kumirenkaalla. TAma estdad veden paasyn tayttbkannen
ilmanpoistoaukkoon. Vesi voisi aiheuttaa toimintahairiéita, esimerkiksi suodattimen
tukkeutumisen.

Pulttiliitosten tarkastus
Tarkasta ja tarvittaessa kirista ruuvit ja mutterit.

Kiilahihnan tarkastus

1.

Poista suojakansi ja tarkasta kiilahihna.

2. Saataaksesi kiilahihnan kireytta avaa moottorilevyn nelja pulttia ja tydonna levy oikeaan
asentoon.
3. Kirista pultit ja laita suojakansi paikoilleen.
( A VAROITUS Ala koskaan kayté konetta ilman kiilahihnan suojakantta. )

@ Poltto- ja voiteluaineet

@ MOOTTORIOLJY

Honda: Kayta éliya SAE 15W/40: 0.6 Robin 0.65
Robin: Kayta ljiya SAE 10W/30: 0.61 Robin 0.65

POLTTOAINE

Kayta lyijytonta bensiinia
Honda: Tilavuus: 3.6 |
Robin: Tilavuus: 3.8 |

TARYTINKAMMION
LAAKERIT

Kéytd SHEL Stamina EP2 rasvaa tai
TOTAL Multis Complex EP2 rasvaa

Tarytinkammion laakerit on tehtaalla kasitelty korkeita lampétiloja kestavalla rasvalla. Laakereita korjattaessa on niihin laitettava rasvaa,
jota levitetaan runsaasti (ei liikaa) vierintdkehykseen ennen kuin kannet suljetaan. Katso kunnossapitoaikataulu sivulta 123.

ldheisyydessa tulipalovaaran vuoksi. Ala tupakoi. Kéyta puhdasta polttoainetta ja puhtaita tayttévélineita.

Pysayta moottori ennen polttoainesailion tayttamista. Al koskaan tayta sailiété avotulen tai kipindiden
A VAROITUS

Varo, ettei polttoainetta laiky.
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Uudelle Altrad Belle SF460:lle annetaan sen alkuperaiselle ostajalle yhden vuoden (12 kuukauden) takuu sen alkuperaisesta
ostopaivasta lukien.

Altrad Bellein takuu kattaa suunnittelu-, materiaali- ja valmistusvirheet.

Altrad Bellein takuu ei koske seuraavia:

1. Vaaran kayttdétavan, vaaraan tarkoitukseen tapahtuneen kayton tai pudottamisen aiheuttama vaurio tai vastaava vaurio, jonka
on aiheuttanut tai joka on seurausta siita, etta ei ole noudatettu kokoonpano-, kaytté- tai kunnossapito-ohjeita.

2. Muutokset, lisaykset tai korjaukset, jotka on tehnyt muu kuin Altrad Belle tai sen valtuutettu edustaja.

3. Kuljetus- ja lahetyskulut, jotka aiheutuvat koneen toimittamisesta takuuvaatimuksen perusteella Altrad Belleiin tai sen
valtuutetulle edustajalle korjattavaksi tai arvioitavaksi seka sen palauttamisesta.

4. Normaalin kulumisen johdosta tapahtuneen osien uusimisen, korjauksen tai vaihdon aiheuttamat materiaali- ja/tai

tydkustannukset.

Takuu ei koske seuraavia osia:
- Kiilahihna(t)

- Moottorin ilmasuodatin

- Moottorin sytytystulppa

Altrad Belle ja/tai valtuutettu myyntiedustaja, johtajat, tydntekijat ja vakuutusyhtitt eivat vastaa seurauksista eivatkd muista vahingoista,
vaurioista tai kustannuksista, jotka aiheutuvat siita, ettd laitetta ei voida kayttaa.

Takuuvaateet
Kaikki takuuvaateet tulee lahettda Altrad Bellein edustajalle puhelimella, faksilla, sdhkopostilla tai kirjeitse.

Puhelin: +44 (0)1298 84606, Faksi: +44 (0)1298 84073 Sahkoposti: warranty.dept@altrad-belle.com

Takuuvaateet tulee esittda seuraavaan osoitteeseen:
Altrad Belle Warranty Department,

Sheen, Nr. Buxton

Derbyshire

SK17 OEU

England

Tuotteen takuurekisterointi:
ALTRAD Belle haluaa kaikessa toiminnassaan tukea luonnonmukaisia, vihreita arvoja. Tasta syysta olemme
ottaneet kayttdon paperittoman, verkossa tehtavan takuurekisterdinnin. Rekisterdinti tapahtuu osoitteessa

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Vaihtoehtoisesti voit lukea oheisen QR-koodin alypuhelimellasi ja menna rekisterdintisivulle sen kautta.

Tata tuotetta yllapidettdessa saa kayttaa vain valmistajan alkuperaisia, alkuperaisia varaosia.

Kayttaja menettda mahdolliset vaatimukset, jos kdytetyt varaosat ovat muita kuin valmistajan alkuperaisia varaosia.

PDF tdman tuotteen osaluetteloista 16ytyy verkkosivustomme www.Altrad-Belle.com -tuote-osiosta. Tiedot varaosien hankkimisesta
paikalliselta jalleenmyyijaltasi I0ydat sitten Ota yhteytta -osiosta.
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Grupa Belle zastrzega sobie prawo do zmiany specyfikacji technicznej urzgdzenia bez wczesniejszego poinformowania.

OSTRZEZENIA

UWAGA Urzgdzenie moze stanowi¢ zagrozenie. Istnieje ryzyko uszkodzenia maszyny lub zranienia operatora, jezeli
=————==— procedury nie sg przeprowadzane w sposob wiasciwy.

SposOb czynno$ci ostrzezenie zostanie zignorowane.

)
NN

A OSTRZEZENlE Istnienie mozliwo$¢ zagrozenia zycia operatora, jezeli podczas wykonywania oznaczonej w ten

ZALECENIA BEZPIECZENSTWA

A OSTRZE2ENIE E:;;eéi?rl]godreczmk zawiera zalecenia bezpieczenstwa, z ktérymi musi zapoznac¢ sie kazdy operator

S

|||| OSTRZEZENIE Przed obstugai prz’eprowadzamem konserwacji tej maszyny NALEZY PRZECZYTAC |
== PRZESTUDIOWAC niniejszy podrecznik w catosci.

General

Zageszczarka zostata skonstruowana tak, aby zapewni¢ dtugotrwatg i bezawaryjng prace, pod warunkiem regularnego wykonywania
czynnosci konserwacyjnych. Zageszczarke nalezy utrzymywac w czystosci tak, aby wszelkie wycieki, poluzowane paski napedowe lub
potgczenia sSrubowe mogty by¢ zauwazone odpowiednio wczesnie.

Zaleca sie, aby operator zageszczarki wyrobit sobie nawyk jej sprawdzania kazdorazowo na poczatku dnia pracy, co utatwi
natychmiastowe wykrycie ewentualnych wyciekdow badz innych nieprawidtowosci.

Pomysl o srodowisku naturalnym!

Zadbaj o to, aby olej, paliwo oraz inne szkodliwe substancje nie zanieczyscity Srodowiska. Zawsze dostarczaj zuzyte filtry, olej
silnikowy i ewentualnie resztki paliwa do odpowiedniego miejsca utylizacji.

Niniejszy podrecznik uzytkownika zawiera opis okresowych czynnosci konserwacyjnych, ktére powinny by¢ wykonywane przez
operatora zageszczarki.

zawarto w podreczniku uzytkownika wydanego przez producenta silnika. Z podrecznikiem tym rowniez nalezy

Z obstugg zageszczarki zwigzane sa informacje n.t. innych czynnosci dotyczacych silnika. Opis tych czynnosci
& UWAGA
sie zapoznac.




Zapoznaj sie z tabliczkg znamionowg zageszczarki i
wpisz w odpowiednie rubryki ponizej typ silnika oraz
jego numer seryjny.

TABLICZKA ZNAMIONOWA

BELLE

LIGHT
CONSTRUCTION
EQUIPMENT

.7 +44 (0)1298 84606 c E @
+44 (0)1298 84722
sales@altrad-belle.com UK
www.Altrad-Belle.com CR

DANE TECHNICZNE

Model | SF 460
Obszar roboczy (m? 0.1766
Czestotliwos¢ wibracji (Hz) 90
Czestotliwos¢ wibracji (wibr/min) 5400
Sita wymuszajaca (kN) 18
Amplituda wibracji (mm) 1.1
Predkos¢ ruchu (m/min) 25
Maksymalne nachylenie ° 20

Honda GX160

Model cztero-suwowy, rozrusznik reczny
*Moc silnika (Hp / kW) 49/3.6

Predkosé¢ obr (obr/min) 3800

Zbiornik paliwa (L) 3.6

Miska olejowa (L) 0.6

Ciezar (kg) 80
Gwarantowany poziom mocy akustycznej zgodnie z ISO 3744: 105 dB Lwa

Wibracje dioni i ramion zgodnie z ISO 5349: 8.7 m/s?

*

Moc znamionowa silnikbw benzynowych wskazana w tym dokumencie jest mocg netto przetestowang na fabrycznym silniku ben
zynowym dla modelu silnika benzynowego i zmierzong zgodnie z SAE J1349 przy okreslonej predkosci obrotowej.

Masowa produkcja silnikbw benzynowych moze réznic sie od tej wartosci. Rzeczywista moc wyjsciowa silnika benzynowego zain
stalowanego w koricowej maszynie bedzie sie rézni¢ w zalezno$ci od wielu czynnikéw, w tym predkosci roboczej silnika ben
zynowego w aplikacji, warunkach Srodowiskowych, konserwacji i innych zmiennych. Honda zastrzega sobie prawo do zmiany spe

cyfikacji w dowolnym czasie i bez powiadomienia.

895mm

1000mm
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ZALECENIA BEZPIECZENSTWA — URZADZENIA LEKKIE

Oznaczenia w tekscie
Stowa UWAGA i OSTRZEZENIE uzywane w tym tekscie, majg nastepujgce znaczenie:

UWAGA Oznacza zagrozenie lub ryzykowne dziatanie, ktére moze prowadzi¢ do powaznych lub zagrazajgcych zyciu
=————="= obrazen, jesli ostrzezenie zostanie zignorowane.

(A OSTRZEZENlE Oznacza zagrozenie lub ryzykowne dziatanie, ktére moze prowadzi¢ do uszkodzenia maszyny lub

mienia, jesli ostrzezenie zostanie zignorowane.

Wazne reguty dotyczace bezpieczenstwa

. Maszyny nie wolno modyfikowac bez zezwolenia producenta. Uzywac nalezy wytgcznie oryginalnych
OSTRZEZENIE czesci, atakze akcesoriéw zalecanych przez Grupe Belle. Modyfikacje niezatwierdzone przez Grupe
Belle dla operatora i innych osob.

* Niniejsze zalecenia oparte sg na miedzynarodowych normach bezpieczenstwa. Sprawdz takze, czy spetnione sg lokalne przepisy
dotyczgce bezpieczenstwa. Przed uzyciem maszyny przeczytaj instrukcje i przechowuj jg w dostepnym miejscu.

» Wraz z kazdg maszyng dostarczane sg etykiety i nalepki, wazne dla bezpieczenstwa i konserwacji. Dopilnuj, zeby zawsze byly
czytelne. Nowe nalepki mozna zamawia¢ korzystajgc z opisu czesci zamiennych.

* Maszyny i akcesoriéw mozna uzywac wytgcznie do celdw, do kitdrych sg przeznaczone.

» Ze wzgledoéw bezpieczenstwa nie wolno maszyny modyfikowagé, ulepszaé ani przerabiac.

» Uszkodzone badz zuzyte czesci wymieniaj na nowe bez zwtoki.

Zachowaj ostroznos¢!
Mysl o tym, co robisz. Zachowaj zdrowy rozsgdek. Nie pracuj z zageszczarka, kiedy jestes zmeczony, pod wptywem lekéw, alkoholu lub
innych czynnikéw wptywajacych na wzrok, szybkos¢ reagowania lub zdolno$¢ oceny sytuacji.

Wyposazenie ochronne.

stuchu.

(A OSTRZEZENlE Dtugotrwate narazenie na silny hatas bez ochrony stuchu moze powodowac trwate uszkodzenia )

. Dtugotrwate narazenie na wibracje moze powodowac obrazenia dtoni, palcoéw lub nadgarstkéw.
A OSTRZEZENIE Nie uzywaj maszyny, jesli czujesz bol, masz kurcze lub nieprzyjemne uczucie w rekach. Przed
ponownym podjeciem pracy poradz sie lekarza.

Zawsze stosuj atestowane wyposazenie ochronne. Operatora i osoby znajdujgce sie w bezposrednim otoczeniu pracujgcej maszyny
obowigzujg nastepujgce wymagania:

+  Kask

*  Okulary ochronne

«  Srodki ochrony stuchu

* Maska przeciwpytowa (w zapylonym srodowisku)
* Odziez ostrzegawcza

* Rekawice ochronne

* Obuwie ochronne

Unikaj noszenia luznej odziezy, ktéra moze zaczepi¢ sie o ruchome elementy zageszczarki. Jesli masz dtugie wiosy, zbierz je w siatke.
Wibracje maszyny przenoszone sg na dionie przez uchwyt. Zageszczarki Grupy Belle wyposazone sg w amortyzatory wibracji uchwytu.
Zaleznie od sposobu pracy, podtoza i czasu ekspozycji moze jednak zdarzy¢ sie przekroczenie zalecanych wartosci granicznych dla
narazenia rgk na dziatanie wibracji. W razie potrzeby nalezy zapewni¢ odpowiednie srodki zabezpieczajgce, na przyktad uzywacé rekawic
ochronnych i unika¢ ubijania juz ubitego materiatu. Zachowaj czujno$¢ na sygnaty akustyczne wydawane przez inne maszyny w obszarze
roboczym.

Obszar roboczy

Nie uzywaj zageszczarki w poblizu palnego materiatu lub w srodowisku wybuchowym. Z rury wydechowej mogg wydobywac sie iskry,
ktére mogg zapali¢ tatwopalny materiat. Pamietaj, aby podczas przerw w pracy nie pozostawia¢ zageszczarki przy materiatach palnych.
Rura wydechowa bardzo sie nagrzewa i moze zapali¢ pewne materiaty. Dopilnuj, by w obszarze roboczym nie znajdowaty sie inne osoby.
Utrzymuj miejsce pracy w czystosci i usuwaj z niego wszystkie obce przedmioty. Przechowuj maszyne w bezpiecznym miejscu poza
zasiegiem niepowotanych oséb, najlepiej w zamknietym pomieszczeniu.
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ZALECENIA BEZPIECZENSTWA — URZADZENIA LEKKIE

Nalewanie paliwa (benzynalolej napedowy)

( A OSTRZEZENIE Benzyna ma niezwykle niskg temperature zaptonu i w pewnych okolicznosciach moze by¢ wybuchowa)

Nie pal tytoniu. Zadbaj o dobrg wentylacje.

Aby unikng¢ pozaru, usun wszystkie gorgce lub iskrzgce przedmioty. Odczekaj, az maszyna ostygnie. Napetniaj zbiornik w odlegtosci
co najmniej 3 metrow od miejsca, w ktérym zamierzasz uzywa¢ maszyny, aby unikngé pozaru. Staraj sie nie rozlewaé¢ benzyny, oleju
napedowego i oleju na ziemie. Chron rece przed kontaktem z benzyna.

Otworz powoli pokrywe zbiornika paliwa i uwolnij ewentualne nadcisnienie.
Pamietaj, by nalewa¢ odpowiedniego typu paliwo. Nie przepetniaj zbiornika.

Regularnie sprawdzaj, czy nie powstajg wycieki. Nie uzywaj maszyny, z ktérej wycieka paliwo.

Przed rozpoczeciem pracy

(A OSTRZEZEN|E Przed uruchomieniem maszyny przeczytaj uwaznie caty podrecznik uzytkownika i zapoznaj sie ze)

wszystkimi funkcjami oraz sprawdz, czy:

* uchwyt jest wolny od ttuszczu, oleju i brudu.

* maszyna nie ma widocznych usterek.

» wszystkie elementy zabezpieczajgce sg zamocowane na swoim miegjscu.
» wszystkie elementy regulacyjne sg w potozeniu neutralnym.

Uruchom zageszczarke zgodnie z instrukcjg w podreczniku uzytkownika.

Praca z zageszczarka

( A OSTRZEZENIE Zwracaj szczegdlng uwage na palce i stopy!

Stwarza to ryzyko zatrucia tlenkiem wegla zawartego w gazach spalinowych.

(A OSTRZEZENlE Trzymaj je z dala od maszyny. Nie pracuj z zageszczarkg w zZle wentylowanych pomieszczeniach)

Uzywaj zageszczarki wytgcznie do celéw, do ktérych jest przeznaczona. Upewnij sie, ze wiesz, jak zatrzymaé maszyne w sytuacji
awaryjne;j.

Zachowaj najwyzszg ostroznos¢ podczas pracy na pochytosciach. Dbaj o to, by wszystkie osoby
. przebywajgce w poblizu maszyny znajdowaty sie wyzej od maszyny. Przemieszczaj si¢ zawsze w
A OSTRZEZENIE gore lub w dét. Nigdy nie przekraczaj maksymalnego kata nachylenia maszyny, ktéry podano w

instrukcji obstugi. Podczas pracy na pochytosciach i w wykopach trzymaj sie z dala od maszyny.

Nigdy nie dotykaj silnika, zespotu thumika ani elementu mimosrodowego. Podczas pracy maszyny elementy te bardzo mocno sie rozgrzewaja,
co moze grozi¢ poparzeniem. Nigdy nie dotykaj paska klinowego ani wirujgcych czesci, kiedy maszyna jest wigczona.

Parkowanie

Zawsze parkuj maszyne na jak najrowniejszej powierzchni. Przed opuszczeniem maszyny:
* Zaciggnij hamulec postojowy.

*  Wytacz silnik i wyjmuj kluczyk ze stacyjki.

Zaladunek i roztadunek

W zadnym wypadku nie przebywaj pod lub w bezposredniej bliskosci maszyny, kiedy jest ona
. podniesiona przez dzwig lub podobne urzadzenie. Uzywaj wytgcznie oznaczonych punktow pod-
A w noszenia. Upewnij sie, ze wszystkie urzagdzenia podnoszgce majg nosnos¢ odpowiednig do masy

maszyny.

Obstuga i konserwacja
Prace konserwacyjne moze wykonywac wytgcznie wykwalifikowany personel. Nie wolno wykonywac zadnych prac konserwacyjnych badz
naprawczych, kiedy zageszczarka jest w ruchu lub ma wigczony silnik.

Naprawy
Nigdy nie uzywaj uszkodzonej zageszczarki. Bardziej zaawansowane naprawy wymagajg wykwalifikowanego personelu — skontaktuj sie
z najblizszym warsztatem autoryzowanym przez Grupe Belle.

Gaszenie ognia
W wypadku zapalenia sie zageszczarki nalezy przede wszystkim uzywac gasnic proszkowych typu ABE. Mozna takze uzywac gasnic
CO, typu BE.
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BEZPIECZNA PRACA Z ZAGESZCZARKA

Praca blisko krawedzi pochytosci.
Podczas pracy w poblizu krawedzi pochytosci przynajmniej 2/3 szerokosci ptyty musi poruszac
sie po réwnym gruncie

Przynajmniej 2/3 szerokosci

Potozenie zageszczarki podczas pracy na pochytosci.

Praca na pochytosci.
Upewnij sie, ze obszar pracy jest bezpieczny. Mokry i luzny grunt ogranicza mozliwos¢
kontrolowanego manewru, dotyczy to zwtaszcza pochytosci. Zachowaj szczegolng ostroznosé

pracujgc na nachylonym bgdz nieréwnym obszarze.

Maks 20°
lub 36%
Dopuszczalne maksymalne OSTRZEZENIE Tam gdzie to mozliwe unikaj pracy wzdtuz pochytosci,
przechylenie zageszczarki. —  _ zamiast tego pracuj w kierunku goéra/dot.

Nigdy nie pracuj na pochytosciach o kacie wiekszym niz dozwolony do pracy z zageszczarka.
Maksymalny kat nachylenia powierzchni dla zageszczarki, w zaleznosci od stanu gruntu, wynosi
20°.

Kat nachylenia powierzchni mierzy sie na powierzchni utwardzonej, podczas gdy zageszczarka
Maks 20° nie porusza sie, jej wibrator nie pracuje, zas zbiornik paliwa jest petny. Pamietaj, ze luzny

lub 36% grunt, witgczony wibrator oraz ruch zageszczarki mogg spowodowac przewrdcenie sie
urzgdzenia nawet na pochytosci o mniejszym kacie anizeli podany wyze;.

Zalecane prowadzenie zageszczarki na pochytosciach

(A OSTRZEZENIE Nigdy nie pozostawiaj bez nadzoru zageszczarki z wiaczonym silnikiem! )

74



LOKALIZACJA OZNACZEN BEZPIECZENSTWA

1. Operator musi przeczyta¢ . .
AWARN'NGI w zalecenia bezpieczenstwa AWARN'NGI 2. Uwaga.—.gorac.e pOW|erz,(':hn|e
' —j oraz instrukcje dotyczace zespotu silnika. Nie dotykac!
hd czynnosci konserwacyjnych,

903459

przed rozpoczeciem pracy z
zageszczarka.

AWARNINGI 3. Uwaga — niebezpieczenstwo

/\\ wciggniecia dtoni i rgk. Nigdy nie
‘_ iegaj do tych miejsc!
/ DHW siegaj do tych miejsc

903832

5. Punkt podnoszenia @ 6. Nos$ nauszniki ochronne

KONTROLA PRZED URUCHOMIENIEM

Przed uruchomieniem zageszczarki

Wykonaj czynnos$ci zwigzane z bezpieczenstwem ogdinym. Upewnij sig, ze wykonano codzienny przeglad przed rozpoczeciem pracy z
zageszczarkg. Zaleca sie rowniez zapoznanie z instrukcjami dotyczacymi uruchamiania, ktére zawarte sg w podreczniku uzytkownika
silnika spalinowego zageszczarki.

1. Sprawdz poziom oleju silnikowego.

2. Napehhij zbiornik paliwa, podczas gdy silnik jest zimny.

3. Upewnij sie, ze wszystkie dzwignie i inne elementy kontrolne zageszczarki sg sprawne.

4. Upewnij sig, ze nie ma wyciekOow oleju oraz, ze wszystkie potgczenia Srubowe sg Scisto dokrecone.

Olej silnikowych fabrycznie nowej zageszczarki (fabrycznie nowego silnika) nalezy wymieni¢ po 20
( & UWAGA ©O® y ry j zage (fabry g ) nalezy wy P )

godzinach pracy.

K10}

URUCHAMIANIE | ZATRZYMYWANIE SILNIKA

Silnik benzynowy Honda.

Zatrzymywanie silnika.

1. Ustaw dzwignie obrotéw silnika w potozenie wolnych obrotéw i pozwdl silnikowi Przepustnica
popracowac na biegu jatowym przez ok. minute.
2. Przestaw wigcznik / wytgcznik silnika w potozenie ,0”. @ | Zawoér Dlawiacy

3. Zamknij zawér paliwa. j\/ @/{( Dzwignia
Uruchamianie silnika. Zamykaniai
1. Otworz zawor paliwa.

2. Ustaw dzwignie obrotow silnika w potozenie srednich obrotow.

3. Zamknij dtawik (ssanie), jezeli silnik jest zimny; jezeli silnik jest rozgrzany, otworz dtawik

(ssanie).

Otwierania
Doplywu Paliwa

4. Ustaw wigcznik / wytagcznik silnika w potozenie ,I”. Wiacznik /
5. Powoli pociggnij linke rozrusznika do wyczuwalnego oporu. Pozwdl lince zwingc¢ sie a - wytacznik
nastepnie pociggnij energicznie. sinika

Otworz stopniowo dfawik (ssanie) do pozycji catkowitego otwarcia.
Pozwdl silnikowi pracowac¢ na biegu jatowym przez kilka minut, zanim przestawisz dzwignie
obrotéw na petne obroty.

No

75



Silnik benzynowy Robin.

Silnik benzynowy Robin.

Zatrzymywanie silnika.

1. Ustaw dzwignie obrotéw silnika w potozenie wolnych obrotow
i pozwdl silnikowi popracowaé na biegu jalowym przez 2-3
minuty.

2. Przestaw wigcznik / wytgcznik silnika w potozenie ,,0”.

3. Zamknij zawor paliwa.

Uruchamianie silnika.

1. Ustaw wigcznik / wytgcznik silnika w potozenie ,I”.

2. Otworz zawor paliwa.

3. Ustaw dzwignie obrotoéw silnika w potozenie 1/3 maksymalnej
predkosci obrotowe;.

4. Zamknij dtawik (ssanie), jezeli silnik jest zimny; jezeli silnik
jest rozgrzany, otwoérz dtawik (ssanie) catkowicie lub do
potowy.

Dzwignia obrotow

— Dtawik

Zawor paliwa

Rozrusznik
reczny

Witgcznik /
wytacznik
silnika

5. Powoli pociggnij linke rozrusznika do wyczuwalnego oporu.

Pozwdl lince zwina¢ sie a nastepnie pociagnij energicznie. Nie rozwijaj linki rozrusznika do konca.

© N

uzytkownika silnika.

podnoszenia.

Transportowanie.
transportu.

1. Pasy mocujace.

Otworz stopniowo diawik (ssanie) do pozycji catkowitego otwarcia.
Pozwdl silnikowi pracowac na biegu jatowym przez kilka minut, zanim przestawisz dzwignig obrotéw na petne obroty.
Jezeli silniki nie uruchamia sig, odwotaj si¢ do sekcji rozwigzywania probleméw w niniejszym podreczniku bgdz podreczniku

Podnoszenie i przecigganie.
Rysunek przedstawia zageszczarke w potozeniu do

1. Zaczep do podnoszenia (punkt podnoszenia).
2. Amortyzatory (elementy gumowe).

Rysunek przedstawia zageszczarke w potozeniu do

PODNOSZENIE, TRANSPORTOWANIE | PRZECIAGANIE

(A OSTRZEZENIE  Nigdy nie przechodz i nie stj pod przywiazang i podnoszona zageszczarka!!

(& UWAGA Do podnoszenia zaggszczarki uzywaj wytgcznie zaczepu (punktu podnoszenia) (1).

& UWAGA
uszkodzone.

Uzywany sprzet dzwigniowy musi by¢ zwymiarowany zgodnie z obowigzujgcymi przepisami. Przed pod-
noszeniem zageszczarki upewnij sie, ze amortyzatory gumowe (2) sg prawidtowo zamontowane i nie sg

( A OSTRZEZENIE

Pamietaj, aby podczas transportu zageszczarka byta bezpiecznie umocowana. Ople¢ jg dwoma
pasami wokot ptyty w sposdb na ksztatt litery U od przodu i od tytu.

—
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OBSLUGA | KONSERWACJA

Czynnos$c¢ konserwacyjna Co 100 h Co50h Co 100 h Co 200 h Co 500 h
Codziennie

Sprawdz poziom oleju silnikowego (1) v

Wymien olej silnikowy (1) v

Napetnij zbiornik paliwa (2) 4

Sprawdz chtodzenie silnika (5) v

Sprawdz filtr powietrza silnika (4) v

Oczys¢ filtr powietrza silnika (4) v

Wymien filtr powietrza silnika (4) v

Sprawdz czy sg wycieki oleju 4

Sprawdz dokrecenie $rub v

Oczys¢ zageszczarke v

Sprawdz i oczy$¢ Swiece zaptonowg (6) v

Oczys¢ filtr paliwa i zbiornik paliwa (3) v

Sprawdz pasek (7) 4

Sprawdz i wyreguluj prace gaznika * v

Oczys¢ zeberka radiatora silnika (5) v

prawdz / oczy$¢ zawory silnika * v

Oczys¢ przewdd paliwowy v

Nasmaruj obydwa tozyska obudowy wibratora. v

*) czynno$c¢ ta powinna by¢ wykonywana przez autoryzowany serwis Grupy Belle, chyba ze uzytkownik posiada odpowiednie narzedzia oraz
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Sprawdzaj potgczenia srubowe.

OBSLUGA | KONSERWACJA

Mycie wysokocisnieniowe.
Pamietaj, aby utrzymywac zageszczarke w czystosci.

Nigdy nie kieruj strumienia wody na korek zbiornika paliwa

& UWAGA Iub wlew oleju. Jest to wazne zwtaszcza podczas mycia
wysokocisnieniowego.

Nie kieruj strumienia wody bezposrednio na podzespoty elektryczne. Oston korek zbiornika paliwa

torebka foliowg i zacis$nij jg gumka recepturkg. Zabezpieczy to przed przedostaniem sig¢ wody do

zbiornika przez otwér odpowietrzajgcy w korku. Woda w paliwie moze prowadzi¢ do zaktocen
pracy silnika, zapchania filtra powietrza, itp.

Sprawdzenie dokrecenia potaczen srubowych.
Okresowo sprawdzaj potgczenia srubowe i dokrecaj, jezeli zachodzi taka potrzeba

Sprawdzanie naciggu paska napedowego.

1. Zdejmij ostone paska i sprawdz jego naciag.

2. Naciag paska reguluje sie przez poluzowanie czterech Srub montazowych
silnika i zmianeg jego potozenia wzgledem wibratora.

3. Po wykonaniu regulacji nalezy dokreci¢ sruby montazowe i ponownie zamontowac ostone
paska.

( Q OSTRZEZENIE Nigdy nie pracuj z zaggszczarkg bez ostony pasa )

napedowego!

Pasek napedowy.

‘ PALIWO | SMAROWANIE

OLEJ SILNIKOWY

Honda: SAE 15W/40, 0.6l
Robin: SAE 15W/30, 0.6l

@
©

Benzyna bezotowiowa

PALIWO Honda: Zbiornik: 3.6l

Robin: Zbiornik: 3.8l
LOZYSKA Stosuj smar SHELL Stamina EP2 lub
oBUDOWY smar TOTAL Multis Compex EP2.
WIBRATORA

tozyska w obudowie wibratora zostaty pokryte wysokotemperaturowym smarem juz w fabryce. Jendakze w przypadku wykonywania
naprawy, na fozyska nalezy nanies¢ smar, ktory trzeba swobodnie (ale nie nadmiernie) rozprowadzi¢ po biezni tozyska wateczkowego
przed ponownym zamontowaniem elementéw obudowy. Odstepy pomiedzy przegladami wyszczegdlniono w tabeli przegladow.

. Zatrzymaj silnik przed uzupetnianiem paliwa. Nigdy nie uzupetniaj paliwa w poblizu zrédet
A OSTRZEZENIE otwartego ognia badz iskier, co moze spowodowaé pozar. Nie pal. Stosuj wytgcznie czyste paliwo
i czy$¢ narzedzia, ktérych uzywasz do uzupetniania paliwa. Uwazaj, aby nie rozla¢ paliwa.
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GWARANCJA

Nowa zageszczarka SF460 wyprodukowana przez Grupe Belle jest objeta gwarancjg dla pierwotnego nabywcy przez okres jednego roku
(12 miesiecy) od pierwotnej daty zakupu.

Gwarancja Grupy Belle obejmuje btedy w konstrukcji, materiatach i jakosci wykonania.

Nastepujgce elementy nie sg objete gwarancjg Grupy Belle:

1. Uszkodzenia spowodowane niewtasciwym uzytkowaniem, zrzuceniem lub temu podobnym uszkodzeniem wywotanym lub bedgcym
wynikiem nie zastosowania sie do wskazanej kolejnosci zatozenia, zasady dziatania lub instrukcji konserwacji przez uzytkownika.
Zmiany przytagczenia i naprawy wykonane przez osoby spoza Grupy Belle lub osoby inne niz jej uznani przedstawiciele handlowi.
Koszt transportu i przesytek do i od Grupy Belle lub jej uznanych przedstawicieli handlowych celem naprawy badz oceny
technicznej jakichkolwiek z maszyn, niebedacych podstawg do roszczenia gwarancyjnego.

4. Koszty materiatowo-robocze odnawiania, naprawy i wymiany elementéw sktadowych w zwigzku z ich zwyklym zuzyciem.

wn

Nastepujgce elementy sktadowe nie sg objete gwarancja:
- pasy napedowe,
- filtry powietrza silnika,
- silnikowe swiece zaptonowe.

Altrad Belle i/lub jej uznani przedstawicie handlowi, dyrektorzy, pracownicy lub firmy ubezpieczeniowe nie ponosza odpowiedzialnosci
za nastepstwa lub inne uszkodzenia, straty i wydatki powstate w zwigzku lub bedgce skutkiem niemoznosci uzytkowania maszyny w
okreslonym przez siebie celu.

Roszczenia Gwarancyjne.
Wszelkie roszczenia wynikajgce z gwarancji nalezy najpierw kierowaé¢ do Dziatu Obstugi Gwaranciji firmy Altrad Belle telefonicznie,
poprzez faks, pocztg elektroniczng lub tez pisemnie.

Adres, na jaki nalezy kierowac¢ roszczenia gwarancyjne:
Tel: +44 (0)1298 84606 Fax: +44 (0)1298 84073 Email : Warranty.dept@altrad-belle.com

Altrad Belle Warranty Department
Sheen, Nr. Buxton,

Derbyshire,

SK17 OEU

England.

Rejestrowanie Gwarancji:
Pragnac by¢ bardziej przyjaznym dla srodowiska w ofercie przetargowej dla ALTRAD Belle wprowadzamy
mozliwos$¢ rejestracji gwarancji online. Strona z rejestracjg znajduje sie pod adresem

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

Na strone rejestracji mozna takze wejs¢ skanujgc za pomoca smartfona kod QR znajdujgcy sie obok.

Czesci Zamienne

Podczas konserwacji tego produktu mozna uzywac tylko oryginalnych, oryginalnych czesci zamiennych producenta.
Uzytkownik traci wszelkie ewentualne roszczenia, jesli uzyte czesci zamienne sg inne niz oryginalne czesci zamienne producenta.
Plik PDF z wykazami czesci do tego produktu mozna znalez¢ w sekcji ,produkt” na naszej stronie internetowej www.Altrad-Belle.com

Informacje na temat pozyskiwania czesci zamiennych od lokalnego sprzedawcy mozna nastepnie znalez¢ w sekcji ,Skontaktuj sie z
nami”

79



@ Tartalomjegyzék

AILBIANOS ...ttt ettt ettt ettt ettt ettt et en e 126
F e = o J=To F= L =1 o] =1 = TSRS PUPPSERN 127
TS| N= Lo = (o ]GRO RRP PR 127
A (e g 1ST=To [T = 1] o= T | QPSPPSR OPPIN 128 - 129
TP (o K= Yol = 4= [ T] (o PR 130
Biztonsagi fEliratok, NEIYUK/IBITAS ......ceiii i e et e e et e e e e et e e e e e e sa e e e e e e eas e e e e e e s esbaeeeeeeesasseeeeeaasbeseeesannsneeeaeas 131
INAIAS EIOTE EHENGIZESEK. ....coi ettt ettt e e e oot ee e e e e e e eeeeeeeaaeeeeeaeeeasnseeeee e e e nteeeeeeeanssseeeanntseeeaesanssseaeeaaannseneeaeannnes 131
L= 1= USSR 131-132
L LY (ST TEcy 2= 1L =TT 0] 1] ¢= = 132
T o= g1 c= 3 = 1SS PPPPRRN 133 -134
UzZEMANY- €8 KENOANYAGOK ......oueoveeeeeeeeee et ettt et ee et e e ae e et et eteeeeae e e ea e et eas e e e e et eaeeeess et ese et eas et et eseeeeseeeesseeess et easasneneseeensseeenneennnaenans 134
LT = oo - USSR 135
CSEIEAIKAIIESZEK ...ttt oottt e e e e ettt e e e e et ae e e e e e eatae e e e e e esaeeeeeeeateeeeeaaaateeaeeeaabeneeeeeaanhneeaeeeaanteaeeeeaanraeaeeeeeannnees 135
EK MegfelelBSEgi NYIIATKOZAL ...t ekttt ookt e e et et oo bttt e eh bt e et e e ettt e e bb e e e e nbe e e nne e e e nabee s 13

A Altrad Belle fenntartja maganak a jogot, hogy a gép miiszaki adatait el6zetes értesités nélkil megvaltoztassa.

@ Figyelmeztetetd jelolések

x A VIGYAZAT veszélyt és kockazatos eljarast jelez, amely a figyelmeztetés mellézése esetén a gép va
&VIGYAZAT y jarast j y a figy gép vagy

mas targy karosodasat okozhatja.

végzetes személyi sérilést okozhat..

YA
S

A FIGYELEM A FIGYELEM veszélyt és kockazatos eljarast jelez, amely a figyelmeztetés mell6zése esetén sulyos vagy

Biztonsagi utasitasok

‘

FIGYELEM A biztonsagi utasitasokat a jelen gépkdnyv tartalmazza, és a kezelének tanulmanyoznia kell azokat. A
—  Dbiztonsagi el6irasokat mindig tartsa be, és a kezelési utasitast érizze meg.

karbantartasi utasitast.

—

I_!_l_ll FIGYELEM Mie'dtt dolgozni kezd a géppel, vagy karbantartast vegez rajta, mindig olvassa el ezt a kezelési és

Altalanos

‘

A gép megfeleld mikédésének biztositasa érdekében fontos, hogy rendszeresen karban legyen tartva. Tisztan kell tartani, hogy barmi-
féle szivargas, laza csavarkoétés idében észlelhetd legyen.

A gépet minden nap inditas el6tt szokasszerlien vizsgélja at, hogy felfedezze a szivargasokat vagy egyéb hibakat.
GONDOLJON A KORNYEZETERE!
Ne hagyja, hogy olaj, izemanyag és mas kornyezetre veszélyes anyag szennyezze a kdrnyezetet. A hasznalt sz(ir6ket, faradtolajat és

a maradék Uzemanyagot el6irasszeriien tavolitsa el.

Ez a gépkonyv utasitasokat tartalmaz az idészakos ellenérzésekre, amelyeket altalaban a gépkezelének kell elvégeznie.

C& V|GYAZA‘|' A motorra vonatkozoan tovabbi utasitasok talalhatok a motorgyarté gépkonyveben.

N




A gép adattablaja @

A gep szallitasakor es lizembe helyezesekor BELLE 7 +44 (0)1298 84606 CE @
toltse ki az alabbi adatokat: LIGHT +44 (0)1298 84722
EQUIPMENT sales@altrad-belle.com UK

CONSTRUCTION
www.Altrad-Belle.com cA

Motor tipuSa: ... Motor gyari SZAma: ......c..ueeeiiiiieee e
Tipus | SF 460
Erintkez6 feliilet (m?2) 0.1766
Vibracids frekvencia (Hz) 90
Vibracios frekvencia (r/p) 5400
Centrifugalis eré (kN) 18
Amplitidd (mm) 1.1
Haladasi sebesség (m/p) 25
Max. délés ° 20
Modell _ Honda GX180

4-Gtem(, berant6 inditos
*Teljesitmény (LE / kW) 49/3.6
Motor fordulatszam (f/p) 3800
Uzemanyagtartaly térfogat (1) 3.6
Hajtomaolaj (I) 0.6
Netto suly (kg) 80
Zajnyomasszint ISO 3744 szerint 105 dB Lwa
Rezgésatadas a kézre, karra ISO 5349 szerint 8.7 m/s?

*

A benzinmotorok ebben a dokumentumban feltlintetett névleges teljesitménye a benzinmotoros modellhez gyartott benzinmotoron
tesztelt és a SAE J1349 szerint meghatarozott fordulatszamon mért hasznos teljesitmény.

A sorozatgyartasu benzinmotorok ettdl az értéktél eltérhetnek. A végsd gépbe beépitett benzinmotor tényleges teljesitménye
szamos tényez6tél fiiggben valtozik, beleértve a benzinmotor alkalmazasi sebességét, a kbrnyezeti feltételeket, a karbantartast és
egyéb valtozokat. A Honda fenntartja a jogot, hogy miiszaki adatait barmikor és el6zetes értesités nélkiil médositsa.

895mm

1000mm
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@ Biztonsagi utasitasok

Jelolések
A FIGYELEM és VIGYAZAT jeldléseknek a biztonsagi utasitasokban a kdvetkezd jelentésiik van:

i A VIGYAZAT veszélyt és kockazatos eljarast jelez, amely a figyelmeztetés mell6zése esetén a gép vagy
(& M mas targy karosodasat okozhatja.

végzetes személyi sértilést okozhat.

( A FIGYELEM A FIGYELEM veszélyt és kockazatos eljarast jelez, amely a figyelmeztetés mell6zése esetén sulyos vagyD

Fontos utasitasok az On biztonsaga érdekében

A gépet a gyarto el6zetes hozzajarulasa nélkil nem szabad valtoztatni. Csak eredeti alkatrészt hasznaljon.
FIGYELEM Csak a Belle altal javasolt tartozékokat hasznalja. Ha a Belle altal jova nem hagyott véltoztatasokat végez a
gépen, az sulyos sérilést okozhat Onnek vagy masnak.

* Ezek ajavaslatok a nemzetkdzi biztonsagi szabvanyokon alapulnak.

* Be kell tartani minden helyi érvényes biztonsagi eldirast.

* A gép Uzembevétele el6tt gondosan olvasson el minden biztonsagi utasitast. A kezelési utasitast biztonsagos helyen tartsa.

» Afontos biztonsagi és karbantartasi informaciokrol tajékoztaté feliratok és matricak minden géppel egyitt vannak szallitva. Bizto
sitsa, hogy ezek mindig olvashaték legyenek. Az Uj matricak cikkszama a tartalék alkatrész listaban talalhato.

* Agépet és tartozékait csak a kezelési utasitdsban megadott alkalmazasokra lehet hasznalni.

» Atermék biztonsaga érdekében semmiféle valtoztatast sem szabad végezni.

* Ahibas alkatrészeket azonnal cserélje ki.

* Minden kopdalkatrészt id6ben cseréljen ki.

Legyen figyelmes

Mindig figyeljen arra, amit tesz, és hasznalja a jozan eszét. Ne hasznalja a gépet, ha faradt, vagy kabitdszer, alkohol illetve egyéb
olyan szer hatasa alatt all, amelyek latasat, reakcioképességét vagy itéléképességét befolyasoljak

Biztonsagi felszerelések

(A FIGYELEM A hosszantarto zaj fiilvédé nélkil maradandé hallaskarosodast okozhat. )

zavaroénak érzi, szoritast vagy fajdalmat érez.

(A FIGYELEM A hosszantart6 vibracios hatas karosithatja a kezet, ujjakat és a csuklét. Ne hasznalja a gépet, ha )

Mindig engedélyezett biztonsagi felszerelést hasznaljon. A kezelének és a munkaterilet kdzvetlen kdzelében Iévé személyeknek visel-
nitk kell:

* VédGsisakot

* Védbszemiveget

« Fllvédét

» Porvéd6 maszkot poros kornyezetben

* Messzirél lathato ruhazatot

* VédbGkesztyit

» Biztonsagi cip6t

Kerllje laza ruhazat viselését, amely beakadhat a gépbe. A hosszu hajat hajhaldval fedje be. A kézi vezetésii gépnél a vibracio a
kezel6karon keresztul atadodik a kézre. A Belle gépek kezelbkarjai a gép rezgéseinek nagy részét elnyelik. A vibracio teljesen nem
kiiszdbdlhet6 ki, de a gép hosszabb id6n at hasznalhat6 karositas veszélye nélkul.

Munkateriilet

Ne hasznalja a gépet gyulékony anyag kézelében vagy robbanasveszélyes kérnyezetben. A kipufogd szikrat kelthet, ami meggyujthatja
a gyulékony anyagot. Ha munkasziinetet tart, vagy befejezte a munkat, a gépet ne tartsa gyulékony anyag kézelében. Uzem kézben a

kipufogd nagyon felforrésodik, és bizonyos anyagokat meggyujthat. A gép hasznalata kézben bizonyosodjon meg réla, hogy senki sem
tartézkodik a munkaterileten belul. A munkateriletet tartsa tisztan és idegen anyagoktdl mentesen. A gépet biztonsagos helyen tarolja,
ahol illetéktelenek nem férhetnek hozza, lehetbleg zarhaté konténerben.
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Biztonsagi utasitasok @

Feltoltés lizemanyaggal (benzin/gazolaj)

(A FIGYELEM A benzinnek rendkiviil alacsony a lobbanaspontja, és bizonyos koériilmények kdzétt felrobbanhat. Gy626dj®

meg rola, hogy a munkateriilet szell6zése megfeleld.

Uzemanyag betéltés kdzben tartson tavol minden szikrakelté targyat. A tartaly feltdltése elétt varja meg, amig a motor lehdl. A tartalyt
legalabb 3 m-re téltse fel attdl a helytdl, ahol a gépet hasznalni szeretné. Kertlje a benzin, gazolaj vagy olaj kiloccsanasat a talajra.
Kezét védje a benzinnel, gazolajjal vagy olajjal térténd érintkezéstdl.

A tartélysapkat lassan nyissa ki, hogy a tartalyban esetleg fennall6 tulnyomast kieressze.

A tartalyt ne toltse tul. Rendszeresen ellendrizze a gépet, hogy nincs-e Uzemanyag szivargas.

Ne hasznalja a gépet, ha Uzemanyag-szivargast észlel.

A gép inditasa

(A FIGYELEM A gép inditasa el6tt olvassa el a kezelési utasitast, ismerje meg a gépet, és gy6z6djon meg a kévetkezékr@

* Minden kar zsir-, olaj- és szennyez6désmentes.

* A gépen nem lathatd szembetling hiba

* Minden védéfelszerelés biztonsagosan régzitve van a helyén
* Minden szabalyzékar ,semleges” allasban van.

A gépet a gépkonyv utasitasai szerint inditsa el.

Kezelés

(A FIGYELEM A labat tartsa tavol a géptdl.

(A FIGYELEM Rosszul szell6z6 helyen ne hasznalja a gépet. Szénmonoxid mérgezés veszélye &ll fenn.

A gépet csak arra a célra hasznalja, amire tervezték. Gy6z8djon meg rola, hogy tudja, hogyan kell a gépet vészhelyzet esetén gyorsan
leallitani.

Ha a géppel lejtén dolgozik, legyen rendkivil kériltekintd. A lejtén mindig felfelé és lefelé haladjon. Ne Iépje
FIGYELEM tul a gépre megengedett kapaszkodoképességet. Ha lejtén vagy arokban dolgozik, tartsa magat kelld tavol-
sagban a geéptél.

Ne érintse meg a motort, a kipufogdcsdvet vagy a gép excenteres elemeit. Uzem kdzben ezek nagyon forréva valnak, és égési sériil-
éseket okozhatnak.

Uzem kozben ne nydljon az ékszijhoz vagy forgo részekhez.

Parkolas
A gépet lehetbleg vizszintes és szilard aljzatra allitsa le. A gép elhagyasa el6tt:

* huzza be a rogzitéféket
» kapcsolja ki a motort, és huzza ki a gyujtaskulcsot

Fel- és kirakas

emelési pontokat hasznalja. Mindig gy6z6djén meg réla, hogy minden emel6eszkdz teherbirasa megfelel a

A gép daruval tortén6 emelése kdzben soha ne alljon a gép ala vagy kdzvetlen kdzelébe. Csak a megjeldlt
A FIGYELEM
gép sulyanak.

Karbantartas
Karbantartasi munkat csak szakképzett személy végezhet. llletékteleneket tartson tavol a géptdl. Ne végezzen karbantartasi munkat a
gépen, ha az mozog, vagy a motor jar.

Javitas
Soha ne hasznaljon hibas gépet. A min8ségi javitas csak képzett személy altal végezhetd, kérjuk vegye fel a kapcsolatot a legkdzeleb-
bi szervizzel.

Tlzoltas
Ha a gépen tliz Ut ki, a legjobb ABE osztalyu tlizolto késziléket hasznalni. A BE osztalyd CO2 tlizoltékészilék azonban szintén
megfeleld.
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@ Biztonsag a gép kezelésekor

Lagalabb 2/3

A gép helyzete széleken

Max 20°
vagy 36%

Délésszdg lejtdn

Haladas szélek kézelében
Szélek kdzelében a tomoritélap legalabb kétharmadanak szilard talajon kell alinia.

Délés

Gy6z6djon meg rola, hogy a munkatertlet biztonsagos-e. A nedves és laza talaj csdkkenti a
gép iranyithatosagat, kiléndsen lejtds talajon. Lejtén és egyenetlen terepen mindig kiléndsen
ugyeljen.

( A FIGYELEM Ahol csak lehetséges, kertlje a lejtén a keresztbe haladast. A )

lejtdn felfelé és lefelé haladjon.

Soha ne dolgozzon nagyobb lejtén, mint ami a gépre megengedett. A gép maximalis délése
20° (izem kozben (a talajviszonyoktdl figgden).

A d6lésszdget kemény, vizszintes fellileten lett mérve, amikor a gép allt, a vibracio ki volt
kapcsolva, és minden tartaly tele volt. Ne feledje, hogy laza talaj, bekapcsolt vibracio, és a

Max 20 gép haladasi sebessége a gép feld6lését okozhatja még a megadottnal kisebb lejtdn is.
vagy 36%
Haladas lejtén
( A FIGYELEM Soha ne hagyja a gépet feliigyelet nélkiil, ha a motor jar. )
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Biztonsagi feliratok, helyuk/leirasuk

1. A gép hasznélatba vétele el6tt
a kezelbnek el kell olvasnia
|..| a biz-tonsagi utasitasokat és

= a kezelési és karbantartasi

903459

AWARNINGI 2. Figyelem- forr¢ fellletek a
motoregységen. Ne érintse meg.
D(—)W

AWARNINGI

>

utasitasokat.

| 3. Figyelem, kéz és kar
beszorulas veszélye. Ne nyuljon
joL. D(_) be a veszélyes teruletekre.

AWARNING 4. benzin

NS
»

N

903832

5. Emelési pont 6. Viselje a fulvedét.

)

357587

Inditas el6tti ellendrzések @)

Inditas el6tti vizsgalatok
Tartsa be az altalanos biztonsagi 6vintézkedéseket. Ellendrizze, hogy a napi karbantartas el lett-e végezve. Javasoljuk, hogy a motor
gépkonyvét is olvassa el.

Ellenérizze a motor olajszintjét.

Toltse fel a motor (hideg motor) izemanyagtartalyat izemanyaggal.

Ellenérizze, hogy minden kezel6elem mikodik-e

Ellenérizze, hogy nincs-e Uzemanyag- vagy olajszivargas, és minden csavarkotés jol meg van-e hiuzva.

S\ e

& VIGYAZAT Uj gépen a motorolajat az elsé 20 lizemdra utan le kell cseréini. )

A gép kezelése @

Honda benzinmotor

A gép leallitasa
1. Nyomja be a gazkart, és hagyja a motort néhany percig tresjaratban jarni.
2. Forditsa a motorkapcsolét O allasba.

3. Zarja el az izemanyag csapot. @—— Szivatokar

@L— Uzemanyag
A motor inditasa Be/Ki kar
. Nyissa az lizemanyag csapot,
Allitsa a gazkart kozépallasba.

Ha a motor hideg, zarja el a szivatét. Ha a motor meleg, nyissa a szivatét.

Allitsa a motorkapcsolét | allasba.

Huzza meg az inditékételet lassan, amig ellenallast nem érez, majd hagyja visszatérni.
hirtelen huzza meg az inditékart, amig a motor be nem indul.

Fokozatosan nyissa a szivatét, amig teljesen ki nincs nyitva.

Hagyja a motort néhany percig Uresjaratban jarni, és csak utana allitsa teljes gazra.

Gazkar

RN

| Leallito
kapcsold

No
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@ A gép kezelése

Robin benzinmotor

A motor leéllitasa

1. Allitsa a gazkart alacsony sebességre, és hagyja a motort 2-3
percig Uresjaratban jarni.

2. Forditsa a motorkapcsolot O allasba

3. Zarja el az izemanyagcsapot.

A motor inditasa
Forditsa a motorkapcsolot I’ allasba (BE).
Nyissa az izemanyag csapot.

Pob=

Allitsa be a szivatot.

Ha a motor hideg, vagy a kdrnyezeti hdmérséklet alacsony,
a szivatot teljesen zarja. Ha a motor meleg, vagy a kérnyezeti
hémérséklet magas, nyissa a szivatokart félutig, vagy tartsa
teljesen nyitva.

Lassan huzza meg az inditékart, amig ellenallast nem érez.
Hagyja visszatérni, majd er6teljesen huzza meg.

Az inditékotelet ne huzza ki teljesen.

Amint a motor elindult, fokozatosan allitsa a szivatét nyitva

allasba, és tartsa teljesen nyitva.

No

Allitsa a gazkart 1/3 allasba a magas fordulatszam iranyaban.

Gazkar

—Szivatoé kar

Uzemanyag
csap

Leallitd

kapcsold

Beranté Indito

Ha a motor tobbszori kisérletre sem indul be, nézze meg a hibaelharitas fejezetet.

Emelés, szallitas és vontatas

Emelés/vontatas
A gép emelésre kész

1. Emel6szem

Szallitas
A gép széllitasra kész

1. Régzité hevederek

2. Rezgéscsillapitok (gumielemek)

Soha ne Iépjen vagy alljon a megemelt gép ala.

A gép emelésére csak a vazon lévé emel6szemet hasznalja.

Az emel6-berendezéseknek meg kell felelnitik az érvényes elbirasoknak. Emelés elétt ellenérizze, hog
a rezgéscsillapité gumik (2) rogzitve vannak-e és épek.

y

A gépet szallitas alatt mindig biztonsagosan kosse ki. A rogzité hevedereket U alakban helyezze el a
tomoritélap koril, és mind eldl, mind hatul régzitse.

N N N
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Karbantartas @

Karbantartasok 10 Gzem- Az els6 50| 100 Gzem- | 200 Gzem- 500 Uzem-
oranként tuzemoéra oranként oranként oranként
/ naponta utan

Motorolaj szint ellendrzése (1) v

Motorolaj csere (1) 4

Uzemanyagtartaly feltdltése (2) v

Motor hitérendszer ellenérzése (5) v

Motor leveg8sziird ellenérzése (4) v

Motor leveg8sz(iré tisztitasa (4) v

Motor levegdsz(iré cseréje (4) v

Olajszivargas ellen6rzése a gépen v

Csavarkotések meghuzasanak ellendrzése v

A gép tisztitasa 4

Gyertya ellenérzése, tisztitasa (6) 4

Uzemanyag sziir6 és tartaly tisztitasa (3) v

Ekszij ellenérzése (7) v

Karburator tisztitasa és beallitasa* v

Motor hitébordak tisztitasa (5) 4

Eg6kamra szelep tisztitasa/csiszolasa* v

Uzemanyagvezeték tisztitasa 4

Zsir mindkett6 Rezgéskelté Haz Csapagy v

* = Ezeket a munkakat Belle vagy Honda forgalmazoénak kell végezni, hacsak a tulajdonos nem rendelkezik a megfelel6 szerszamokkal és gé

pészeti tapasztalattal.
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@ Karbantartas

A gép mosasa

A csavarkotések ellenérzése

Mosas (nagynyomasu mosoval)
Tartsa a gépet tisztan.

, A vizsugarat sohase iranyitsa kézvetlenul az tizemanyagsap-
& VIGYAZAT «kara vagy a hidraulika tartalyra. Ez kiilsnésen fontos nagynyo-

masu moso hasznalata esetén.

Ne iranyitsa a vizsugarat kdzvetlentl az elektromos részekre vagy a miiszerekre. Hizzon
egy mlianyag zacskot az Uizemanyagtartaly betéltésapkajara, és gumiszalaggal rogzitse. Ez
megakadalyozza, hogy viz jusson a betéltésapka légtelenitd nyilasaba. Kildnben lizemzavart
okozhat, példaul eltémdédhet a szlré.

Csavarkotések — Ellenérzés
Ellendrizze, és ha sziikséges huzza meg a csavarokat, anyakat

Ekszij — Ellenérzés

1. Vegye le a véddburkolatot és vizsgalja meg az ékszijat.

2. Az ékszij feszességének beadllitasahoz lazitsa meg a négy motortartélap csavart, és csusz
tassa a megfeleld helyzetbe.

3. Huzza meg a csavarokat, és helyezze vissza a véd&burkolatot.

( A FIGYELEM A gépet ne hasznalja, ha az ékszijburkolat nincs a helyén. )

@) Uzem- és kendanyagok

@ MOTOROLAJ

Honda: Use SAE 15W/40 Mennyiség: 0.6 |
Robin: Use SAE 10W/30 Mennyiség: 0.6 |

V4

Normal benzin (6lommentes)

UZEMANYAG Honda: mennyiség: 3.6 |

» Robin: mennyiség: 3.8 |

N
REZGESKELTO Hasznal SHELL Stamina EP2 zsir vagy
HAZz Hasznal TOTAL Multis Complex EP2 zsir
CSAPAGY

A csapagy -ban rezgéskeltd haz volt kis zeke -val egy magas hémérséklet zsir -nél gyar. Abban az esetben ha, kijavit , a csapagy akarat
szlikség a alkalmazas -bdl zsir , melyik van -hoz lenni békezlien alkalmazott -hoz hajcsavaro fajta ( de nem tulzott ), el6tt visszahelyezés
-bol borit. Részére Fenntartas Tablazat , legyen szives lat Oldal 193.

langra lobbanthatja. Ne dohanyozzon. Tiszta Uzemanyagot és tiszta betdltdberendezést hasznaljon.

Az lizemanyag betoltése el6tt allitsa le a motort. Soha ne toltse nyilt lang vagy szikra kézelében, ami
FIGYELEM

Ugyeljen, hogy ne loccsanjon ki.
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Az 6n uj Altrad Belle vibrolapjara a garancia a vasarlas napjatol szamitott egy évig (12 hénap) érvényes.
A Altrad Belle garancia a kivitelezési, anyag- és gyartasi hibakra érvényes.

Az alabbi eseményekre a Altrad Belle nem nyujt garanciat:

1. Rongalas, nem rendeltetésszer( hasznalat, elejtés vagy egyéb, a szerelési, kezelési vagy karbantartasi utasitasok be nem tartasa
kdvetkeztében okozott sérulések.

2. Nem Altrad Belle, vagy elismert forgalmazoja altal végzett valtoztatasok, hozzaadasok vagy javitasok esetén.

3. AAltrad Belletol vagy altala elismert forgalmazotdl, és hozza torténd szallités koltsége, javitas vagy garancialis igény esetén.

4. Munka- és/vagy bérkdltség felljitas, javitas vagy az elkopott részek cseréje normal elhasznalodas esetén.

A kovetkezb alkatrészekre nem vonatkozik a garancia:
- ékszij

- motor leveg6sziird

- motor gyertya

A Altrad Belle és/vagy az altala elismert forgalmazok, vezetdk, alkalmazottak vagy a biztositok nem felelnek a kdvetkezményes vagy
mas karokért, a gép helytelen hasznalatabdl adodé barmilyen sértilésekért, karokért vagy koltségekért.

Garancia
Barmilyen garancialis Ugyet el6szdr a Altrad Belle biral el, érkezhet akar telefonon, faxon, e-mail-ben vagy irdsban.

A garancialis ligyek intézéséhez forduljon: -
Tel: +44(0)1298 84606 Fax: +44(0)1298 84073 Email : warranty.dept@altrad-belle.com

vagy irjon:

Altrad Belle Warranty Department,
Sheen, Nr. Buxton

Derbyshire

SK17 OEU

England.

Szavatossagi regisztracio:

Annak érdekében, hogy még zdldebb és még kérnyezettudatosabb legyen, az ALTRAD Belle bevezeti az
online szavatossagi regisztraciét. Amennyiben hozza szeretne férni weblapunk regisztraciés oldalahoz, kérjik,
hasznalja az alabbi cimet:

http://www.bellegroup.com/index.php?p=warranty_registration

A regisztracios oldalhoz torténé hozzaférés egy alternativ médjaként okostelefonja felhasznalasaval
beszkennelheti az itt talalhaté QR kddot.

Cserealkatrészek @

A termék karbantartasakor csak a gyartok eredeti, eredeti potalkatrészei hasznalhatok.

A felhasznal6 elvesziti az esetleges igényeit, ha a hasznalt pétalkatrészek nem a gyartdk eredeti potalkatrészei.

A termék alkatrészlistainak PDF-fajlja megtalalhaté a www.Altrad-Belle.com weboldal ,termék” részében. A pétalkatrészek helyi
keresked6tol torténd beszerzésérdl a ,Kapcsolatfelvétel” részben talal informaciokat.
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Altrad Belle

Sheen, Nr. Buxton, Derbyshire, SK17 OEU, GB

Tel. +44 (0)1298 84606 - Fax +44 (0)1298 84722 - Email: sales@altrad-belle.com
www.Altrad-Belle.com

EU IMPORTER ADDRESS

ADRESSE DE LIMPORTATEUR - DIRECCION DEL IMPORTADOR - ENDERECO DO IMPORTADOR - ADRES IMPORTEUR

IMPORTORENS ADRESSE - IMPORTEUR ADRESSE - INDIRIZZO DELLIMPORTATORE - IMPORTGRENS ADRESS - IMPORTORADRESSE
MAAHANTUOJAN OSOITE - ADRES IMPORTERA - IMPORTIJA AADRESS - IMPORTETAJA ADRESE - IMPORTUOT0JO ADRESAS
ADRESA DOVOZCE - ADRESA IMPORTATORULUI - IMPORTOR CIME - ADRESA UVOZNIKA - ITHALATCI ADRES] - ADRESA DOVOZCU

Altrad Investment Authority SAS:

150 Rue Le Pérugin, 34000 Montpellier, France

Tel. +33 (0) 4 67 50 53 66 - Email: admin@altrad.com
www.altrad.com



